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Art: 7548  Torba na zakupy "Marino"
Niesamowity wygląd! Wyróżnij swoją firmę za pomocą 
tej oryginalnej torby! Wykonana z materiału non-woven 
(80  gsm), ma ciekawy wygląd dzięki laminowanej folii. 
Nadruk umieścimy na torbie za pomocą sitodruku. 
Uwaga - nadruk możliwy tylko w  1  kolorze. Grupa 
znakowania : S2.
Rozmiar:  34 × 35 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 20 cm
5,16 zł

Art: 0018  Torba świąteczna "Varberg"
Bardzo świątecznie i bardzo tanio! Torba z  materiału 
typu non-woven doskonale sprawdzi się jako torebka na 
prezenty.
Rozmiar:  38 × 42 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 25 cm
3,59 zł
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Art: 3516  Świąteczna torebka filcowa "Leticia"
Kiedy pada śnieg… miło będzie zaskoczyć klientów torbą ze świątecznym bałwanem! 
Torba z filcu, pakowana pojedynczo w woreczek foliowy.
Rozmiar:  24,5 × 38 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2
23,36 zł

Art: 3515  Filcowa torebka na wino "Narvik"
Czas pakować prezenty pod  choinkę! Wino można podarować w  takiej oto filcowej 
torebce ze świątecznym motywem. Torebka pakowana pojedynczo w  woreczek 
foliowy.
Rozmiar:  14,7 × 50 × 9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
18,20 zł

Art: 8527  Taśma "Hudiskvall"
Tasiemka, dzięki której żaden prezent nie otworzy się za wcześnie! Pakowanie prezentów 
stanie się jeszcze większą przyjemnością. Taśma ma wymiary: 4,8cm × 13,71m.
Rozmiar:  9,3 × 5,5 × 7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
3,83 zł
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Art: 3376  Świąteczna skarpeta" Ronneby"
Świąteczna skarpeta wykonana z  filcu to idealny prezent na Święta. Logo możemy 
nanieść na białej cześci skarpety. Grupa nadruku: TT 1.
Rozmiar:  30 × 46
Rozmiar wydruku:  10 × 4 cm
2,50 zł

Art: 3394  Czapka Mikołaja "Visby"
Pozdrowienia od świętego Mikołaja! Klasyczny i nieprzemijający prezent z filcu. Logo 
nadrukujemy na białej części czapki. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  30 × 42
Rozmiar wydruku:  10 × 3 cm
2,50 zł

Art: 3269  Zestaw świątecznych kapci "Skopje"
Kiedy w  domu pojawiają się goście, trzeba zgotować im ciepłe przyjęcie. Pomoże 
w tym zestaw kapci z filcu w rozmiarach: 38/39, 40/41, 42/43, i 44/45. Zestaw pakowany 
w woreczek foliowy.
Rozmiar:  26,5 × 11 × 51 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 5 cm
40,54 zł

Art: 7706  Maskotka z kocykiem "Elverum"
Prezent nie tylko dla dzieci! Do wyboru: zabawny bałwan albo słodki renifer. Rozmiar 
koca: 100x100cm.
Rozmiar:  21 × 16,5 × 30 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
62,11 zł
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Art: 8529  Zestaw świeczek "Estrella"
Zestaw zawiera dwie małe świeczki i podstawkę w kształcie gwiazdki. 
Logotyp naniesiemy na opakowaniu. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  12 × 8 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
5,16 zł

Art: 3078  Zestaw świątecznych świeczek "Tumba"
Świąteczna atmosfera w blasku świec! Zapewnij swojemu klientowi 
świąteczny nastrój dzięki temu szklanemu stojakowi na świece w kształcie 
jodły. Zestaw zawiera trzy czerwone świeczki. Całość zapakowana 
w pudełko z czerwoną wstążką. Grupa nadruku ET (N1).
Rozmiar:  13 × 9,4 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
5,39 zł

Art: 8589  Zestaw świec "Santa Lucia"
Jak wprowadzić świąteczną atmosferę do domu Twoich klientów? Podaruj im zestaw 
świeczek, na który składają się: 2  małe świeczki i świecznik w  kształcie płatka śniegu. 
Uroku temu kompletowi dodaje eleganckie opakowanie.
Rozmiar:  13 × 8 × 2,6 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
5,39 zł
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Art: 3266  Zestaw świeczek LED "Dudley"
Zestaw świeczek LED, które wyglądają jak tradycyjne świeczki. Dzięki nim rozświetlisz 
swój wieczór. Zestaw składa się z 3 świeczek. Pakowane w pojedyncze pudełko. Grupa 
znakowania ET (N1)
Rozmiar:  15,7 × 11,4 × 5,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
26,01 zł

Art: 2871  Podstawka pod świeczkę "Verona"
Przytulnie! Spraw przyjemnosć swojemu klientowi tą miłą podstawką na świeczkę tea 
light. Piaskowane szkło wprowadza miłą atmosferę, a metalowe elementy są idealną 
powierzchnią pod  grawer. Pakowana pojedynczo w  kartonik. Nie zawiera świeczki. 
Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  ø5 × 15,7 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 2 cm
14,84 zł

Art: 3273  Woskowa świeca LED "Istra"
Świeca LEDowa z  prawdziwego wosku. Zmienia kolor, od razu po włączeniu dając 
delikatne, łagodne światło. Pakowana pojedynczo w pudełko.
Rozmiar:  ø7,5 × 7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
15,55 zł
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Art: 0104  Zestaw zapachowy "Adelaide"
Zrelaksuj się! Zestaw trzech świeczek zapachowych, szklany świecznik oraz kadzidełka 
z  ceramiczną podstawką w  kształcie liścia. Logotyp umieszczamy na etykietkach 
dołączanych do przezroczystego opakowania. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  20,7 × 7,3 × 3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
7,42 zł

Art: 4551  Świeczka-filiżanka "Tasse"
Świeczka w białej filiżance do espresso. Posiada metalowy uchwyt. Grupa nadruku: ET 
(N1).
Rozmiar:  10 × 10 × 8,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
13,35 zł

Art: 6016  Zapalarka “Brisbane”
Nigdy więcej nie poparzysz palców! Nasza zapalarka idealnie nadaje się do bezpiecznego 
zapalania świec, grilla czy lamp olejowych. Doskonale się prezentuje, a  jej ponowne 
napełnienie nie stanowi problemu. Pakowana w  pojedynczy kartonik. Logotyp 
umieszczamy na zapalarce w postaci graweru laserowego. Ggrupa nadruku: L2.
Rozmiar:  17,6 × 1,5 × 1,1 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 1 cm
11,64 zł

Art: 1830  3-częściowa chromowana kwadratowa misa "Parma"
W dobrym stylu! Nasza chromowana misa z trzema komorami będzie ozdobą każdego 
stołu. Pakowana pojedynczo w srebrne ozdobne pudełko. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  39 × 18 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
46,79 zł

Art: 1826  Chromowana misa "Laguna Beach"
Cała błyszczy! Ta ceramiczna chromowana misa sprawi Twojemu klientowi ogromną 
radość. Dzięki czterem nóżkom jest ona bardzo stabilna. Pakowana pojedynczo 
w kartonik. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  36,6 × 10 × 5,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
31,17 zł
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Art: 7691  Zestaw do relaksu "Eldorado"
Drewniany 3-częściowy zestaw do  relaksu. Całość umieszczona w  drewnianej 
skrzyneczce. Grupa zankowania: ET.
Rozmiar:  42,6 × 18 × 4,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
31,17 zł

Art: 1885  Zestaw do kąpieli "Québec"
Małe spa, które pomożeTwojemu klientowi odpocząć. W drewnianym wiaderku 
znajdziesz pumeks, gąbkę, szczoteczkę do  czyszczenia paznokci i gąbkę roślinną. 
Wszystko zapakowane jest szczelnie w folię. Logo proponujemy umieścić na etykiecie i 
dołączyć do opakowania. Grupa znakowania ET.
Rozmiar:  ø10,8 × 8,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
16,56 zł

Art: 8238  Szlafrok "Parksville"
Każdy będzie chciał owinąć się tym delikatnym szlafrokiem. Jest on wykonany 
z  miękkiego polaru. Twój logotyp możemy umieścić na wysokości klatki piersiowej. 
Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa znakowania: H.
Rozmiar:  47 × 35 × 10 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 10 cm
85,84 zł
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Art: 1620  Zestaw do kąpieli "Avion"
Czysta przyjemność! Twoi klienci poczują się rozpieszczeni, kiedy podarujesz im ten 
zestaw do kąpieli, na który składają się: żel pod prysznic, pianka do kąpieli, masujące 
mydełko, sól do kąpieli i tabletka do kąpieli. Wszystko to zapakowane jest w ozdobną 
wannę z plastiku i pachnie owocami leśnymi. Twoje logo można umieścić na naklejce 
na przezroczystej folii, którą owinięty jest zestaw. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  25,5 × 20,5 × 12,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
60,39 zł

Art: 2991  Zestaw do kąpieli "Perth"
Zrelaksuj się w  kąpieli. Ten zestaw w  kształcie wanienki wypełniony kosmetykami i 
obwiązany ładną wstążeczką zawiera: żel pod prysznic (60ml), kulę do kąpieli w kształcie 
śnieżynki (50g) oraz gąbkę. Zapach: słodkie jagody. Nadruk w formie etykietki możemy 
umieścić na folii. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  13,5 × 19 × 6 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
20,78 zł

Art: 2895  Zestaw do kąpieli „Oceaniczna bryza”
Zestaw do kąpieli „Oceaniczna bryza” zawiera w sobie żel, płyn do kąpieli, olejek do ciała 
i sole. Logo umieszczane na opakowaniu, w postaci naklejki. Grupa znakowania: ET1 
Rozmiar:  23 × 13 × 27 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
58,44 zł
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Art: 3318  Pudełko na herbatę "Damaskus"
Twoja herbata w torebkach będzie starannie przechowywana i zabezpieczona przed 
wilgocią i światłem w  tym ładnym pudełku wykonanym z  bambusa. Radość z  picia 
herbaty gwarantowana. Skrzynka ma miejsce dla  10  torebek w  każdym z  trzech 
przedziałów. Twoją reklamę umieścimy na środku pokrywy za pomocą graweru 
laserowego. Proszę zauważyć, że jest to naturalny materiał, a  tym samym grawer 
może podlegać pewnym modyfikacjom. Pojedynczo pakowane w  pudełko. Grupa 
znakowania: L2.
Rozmiar:  21 × 6,5 × 8,5 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 4 cm
28,59 zł

Art: 8977  Świąteczny kubek "Halmstad"
Zaproponuj swoim klientom ten wyborny kubek (350ml), a na pewno obudzisz w nich 
świąteczny nastrój. Logotyp umieścimy na etykiecie dołączonej do  opakowania. 
Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  ø9,7 × 10 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
7,73 zł

Art: 3489  Kubek "Leirvik"
Kiedy dzwonią dzwonki sań, nie ma nic przyjemniejszego niż kubek gorącej herbaty! 
Kubek pojemność 350 ml. Pakowane pojedynczo w kartonik.
Rozmiar:  8 × 9,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
9,30 zł
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Art: 2790  Kubek z łyżeczką "Loveland"
Kubek (250ml) w uroczy wzorek o pojemności udowodniTwojemu klientowi, że o niego 
dbasz! Nadruk naniesiemy metodą kalkomanii. Pakowany pojedynczo w  kartonik. 
Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  10 × ø8,2 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1,5 cm
10,86 zł

Art: 0113  Zestaw do kawy "Modena"
Zestaw dla dwojga, na który składają się dwie filiżanki (150ml) i dwie łyżeczki. Całość 
pakowana w ozdobne pudełko. Grupa nadruku: C1, ET (N1).
Rozmiar:  17,7 × 15,5 × 8
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8
24,93 zł

Art: 0028  Kubek "Isabela"
Na chłodne zimowe wieczory… Ceramiczny kubek w  świątecznym, czerwonym 
kolorze. Jego pojemność to 300 ml.
Rozmiar:  9,2 × ¿ 8,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 4 cm
13,98 zł

Art: 0019  Kubek "Helsingborg"
Jaki znakomity pomysł na prezent świąteczny! Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml 
z łyżeczką, którą można zamocować w uchu. Pakowany pojedynczo w kartonik.
Rozmiar:  ø8,4 × 10,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 2 cm
11,95 zł
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Art: 3281  Kubek "Vieste"
Ten kubek o pojemności 300 ml jest idealnym miejscem na Twój logotyp. Zalecamy 
mycie ręczne. Możliwość znakowania na okrągło. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  11,5 × 8 × 9,7 cm
Rozmiar wydruku:  19 × 8 cm
13,20 zł

Art: 3439  Kubek ceramiczny pod sublimację "Montevideo"
Ten ciekawy kolorowy kubek ceramiczny (poj. 300 ml) stanowi idealną powierzchnię 
pod nadruk sublimacyjny. Zalecamy mycie ręczne. Grupa nadruku: SU.
Rozmiar:  11,5 × 8 × 9,8 cm
Rozmiar wydruku:  18,5 × 8 cm
17,83 zł

Art: 3437  Kubek pod sublimację "Versailles"
Absolutny hit! Ten ceramiczny kubek (poj. 300  ml) posiada idealną powierzchnię 
do nadrukowywania zdjęć. Ponadto kolorowe wnętrze czyni go wyjątkowo ładnym. 
Dzięki metodzie sublimacji możliwe jest nadrukowanie nawet zdjęcia słabej jakości. 
Zalecane mycie ręczne. Możliwość zadruku kubka na okrągło (ważne: przestrzeń 
nadruku ograniczona jest do około 5 mm od dolnej i górnej krawędzi kubka oraz 1 cm 
od ucha). Grupa nadruku: SU.
Rozmiar:  ø8 × 9,9 cm
Rozmiar wydruku:  19 × 8 cm
12,42 zł

Art: 3438  Magiczny kubek zmieniający kolor pod sublimację "Sirmione"
Magiczny kubek. Zrób wrażenie na klientach dzięki temu unikalnemu kubkowi (300 ml). 
W momencie wlania do niego ciepłej wody, na jego powierzchni pojawia się nadruk. 
Kubek nadaje się idealnie pod  sublimację (drukujemy na okrągło). Zalecamy mycie 
ręczne. Uwaga - przestrzeń nadruku ograniczona jest do około 5 mm od dolnej i górnej 
krawędzi kubka oraz 1 cm od ucha. Grupa nadruku: SU.
Rozmiar:  11,5 × 8 × 9,5 cm
Rozmiar wydruku:  19 × 8 cm
18,20 zł
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Art: 1749  Kubek ceramiczny "Bellevue"
Dla osób kreatywnych! Teraz możesz sam stworzyć taki zestaw kolorystyczny, jaki 
najbardziej Ci się podoba - do naszego białego kubka ceramicznego dopasuj kolorową 
łyżeczkę (art. 1759) i gotowe! Możesz też stworzyć zestaw w klasycznej bieli. Pakowany 
pojedynczo w  kartonik. Nadruk naniesiemy na kubku metodą kalkomanii. Grupa 
nadruku C1.
Rozmiar:  ø8,4 × 10,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 2 cm
6,95 zł

Art: 1759  Łyżeczka ceramiczna "Livingston"
Jaki jest Twój kolor firmowy? W naszej palecie kolorów na pewno znajdziesz ten Twój! 
Łyżeczka pakowana jest pojedynczo w  tekturkę. Nadruk naniesiemy na uchwycie 
łyżeczki. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  12,4 × 3,1 × 1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,4 cm
2,27 zł

Art: 5095  Zestaw do kawy "Palermo"
Ciągle poszukujesz czy już się relaksujesz? Jest to kubek (250 ml) o ciekawym kształcie 
z  dołączoną łyżeczką, która doskonale pasuje do  uchwytu. Łyżeczka współgra 
kolorystycznie z wewnętrzną stroną kubka. Twoje logo umieścimy bezpośrednio na 
kubku metodą kalkomanii. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  ø8,5 × 12,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
11,64 zł

Art: 2758  Kubek z łyżeczką "Risley"
Każdy łyk kawy lub herbaty z  tego kubka o  pojemności 250ml przypomni o  Tobie 
Twojemu klientowi! Nadruk naniesiemy metodą kalkomanii. Zapytaj o  możliwość 
zadruku na okrągło. Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  10,3 × ø8,3 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
14,45 zł
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Art: 8705  Kubek ceramiczny "Lockport"
Kubek ceramiczny o  pojemności 300ml, wyróżnia 
się kolorowym wnętrzem, co nadaje mu oryginalny 
charakter. Państwa logo umieścimy na zewnętrznej 
ściance kubka. Produkt dostępny w  4  wariantach 
kolorystycznych. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  9 × ø8,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 4 cm
11,64 zł

Art: 2789  Kubek ceramiczny "La Mata"
Kawa na wynos! Dzięki naszemu kubkowi ceramicznemu 
o pojemności 200ml można cieszyć się swoim ulubionym 
napojem zawsze i wszędzie. Silikonowa opaska chroni 
ręce przed poparzeniem. Nadruk naniesiemy metodą 
kalkomanii. Zapytaj o  możliwość zadruku na okrągło. 
Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  12 × ø8,6 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,5 cm
27,26 zł

Art: 0002  Ekologiczny kubek "Greenland"
Gadżet przyjazny środowisku - wyprodukowany 
z  bambusa i całkowicie biodegradowalny kubek 
o  pojemności 400  ml. Można go myć w  zmywarce. 
Pakowany pojedynczo w kartonik.
Rozmiar:  8,2 × 14,3 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,5 cm
28,83 zł
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Art: 7981  Kubek do kawy "Genova"
Ten szklany kubek do  kawy (300ml) ozdobi każde biurko. Uniwersalny biały kolor 
matowego szkła przyciąga wzrok. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  9,7 × ø8 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 6 cm
4,61 zł

Art: 2015  Kubek do kawy "Genova"
Ten szklany kubek do  kawy (300ml) ozdobi każde biurko. Modne kolory o  matowej 
fakturze czynią z niego obiekt, który przyciąga wzrok. Dostępny w 3 kolorach. Grupa 
nadruku: T4.
Rozmiar:  9,7 × ø8 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 6 cm
10,86 zł

Art: 8704  Kubek ceramiczny "Martinez"
Wysokiej jakości ceramiczny kubek o pojemności 300ml. Dostępny w wielu atrakcyjnych 
kolorach. Jako przedmiot codziennego użytku stanowi doskonały nośnik Państwa 
reklamy, którą umieścimy na zewnętrznej ściance kubka. Grupa nadruku: C1.
Rozmiar:  9,2 × ø8,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 4 cm
12,42 zł

Art: 7888  Kubek ceramiczny "Monza"
Kubek ceramiczny o klasycznym kształcie, pojemność 300ml. Grupa znakowania: C1.
Rozmiar:  ø8,2 × 9,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 3 cm
5,39 zł
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Art: 3283  Deska do krojenia serów "Pescia"
Deska do krojenia serów wraz z zestawem akcesoriów (nóż, widelec i nóż kelnerski). 
Wykonana z drzewa kauczukowego. Pakowana w woreczek foliowy. Logo naniesiemy 
metodą graweru CO2. Grupa znakowania: L3.
Rozmiar:  ø19 × 3,2 cm
Rozmiar wydruku:  8 × 3 cm
54,61 zł

Art: 3388  Wooden board with knife "Lizzano"
W desce umieszczony został za pomocą magnesów uniwersalny nóż. Twóje logo 
możemy wygrawerować zarówno na desce, jak i na ostrzu noża. Uwaga - ze względu 
na naturalny materiał, z jakiego są deski, ich kolor i wykonany na nich grawer mogą się 
nieco różnić. Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  30,5 × 23 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
36,40 zł

Art: 3390  Drewniana deska "Valencia"
Wysokiej jakości drewniana deska do  krojenia.Uwaga - ze względu na naturalny 
materiał, z jakiego są deski, ich kolor i wykonany na nich grawer mogą się nieco różnić. 
Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  35,3 × 15,5 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
20,78 zł

Art: 3389  Drewniana deska "Bologna"
Wysokiej jakości drewniana deska. Można jej użyć jako deski do krojenia warzyw, tablicy 
czy też jako podkładki. Uwaga - ze względu na naturalny materiał, z  jakiego są deski, 
ich kolor i wykonany na nich grawer mogą się nieco różnić. Pojedynczo pakowane 
w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  23 × 15 × 1,7 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
15,55 zł
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Art: 2782  Bambusowy młynek do pieprzu "Alba"
Koniec z  mdłymi potrawami! Nasz bambusowy młynek posiada wysokiej jakości 
mechanizm mielący, który zapewni długotrwałe użytkowanie. Twoje logo 
wygrawerujemy na młynku. Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  12,3 × ø4,9 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 1,2 cm
28,59 zł

Art: 3487  Drewniane szczypce do grilla "Orange Country"
Praktyczne i estetyczne szczypce do grilla sprawdzą się zarówno latem przy grillu, jak i 
na co dzień w kuchni. Wykonane z drewa bukowego, na którym wygrawerujemy Twój 
logotyp. Uwaga - ze względu na naturlany materiał, z jakiego są wykonane szczypce, 
ich kolor i wykonany na nich grawer mogą się nieco różnić. Pakowane pojedynczo 
w woreczek foliowy.
Rozmiar:  35 × 2 × 0,3 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 1,3 cm
8,98 zł

Art: 2780  Bambusowa łyżka i widelec do sałatek "Capua"
Dla zdrowego stylu życia – bambusowa łyżka i widelec do  sałatek. Twoje logo 
naniesiemy metodą graweru laserowego na rączce. Uwaga - ze względu na materiał, 
z jakiego wykonane są łyżka i widelec, ich kolor i wykonany na nich grawer mogą się 
nieco różnić. Komplet pakowany w torebkę foliową. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  30,3 × 6 × 2,1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
7,73 zł

Art: 3387  Szpatułka drewniana "Padua"
Twoi klienci staną się prawdziwymi szefami kuchni z tą praktyczną łopatką wykonaną 
z drzewa bukowego. Twój logotyp możemy wygrawerować na uchwycie. Uwaga: ze 
względu na naturalny materiał, z którego wykonane są łopatki, ich kolor i wykonany na 
nich grawer mogą się nieco różnić. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  30 × 4,5 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
3,05 zł

Art: 2781  Bambusowa miska do sałatek "Forio"
Bambusowa miska, w  której każda sałatka będzie się prezentować wyjątkowo 
smakowicie! Twoi klienci nie zapomną o Tobie dzięki logotypowi, który wygrawerujemy 
na misce. Pakowana pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  24,2 × 24,3 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  8 × 4 cm
42,18 zł
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Art: 7633  Deska do krojenia "Mantova"
Na pewno przyda się Twojemu klientowi, a przy okazji przypomni mu o Tobie nawet 
podczas gotowania. W desce umieszczony został za pomocą magnesów uniwersalny 
nóż, na ostrzu którego wygrawerujemy Twoje logo. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  33 × 30 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
96,87 zł

Art: 8791  Deska do krojenia "Everett"
Szklana deska do  krojenia - wyjątkowo higieniczna. Pakowana w  kolorowe pudełko. 
Grupa znakowania: L3
Rozmiar:  29,6 × 19,8 × 0,4 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 4 cm
12,42 zł

Art: 1304  Młynek do soli i pieprzu ze stali nierdzewnej "Cattolica"
Nadaj smak swoim potrawom! Możesz go bez trudu używać jedną ręką (naciskając 
przycisk). Ten nowoczesny, wykonany ze stali nierdzewnej młynek urzeka prostotą i 
funkcjonalnością. Twoje logo umieścimy na produkcie w postaci graweru laserowego. 
Produkt pakowany jest w pudełko. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  15,5 × ø2,7 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 3 cm
17,11 zł

Art: 3555  Solniczka i pieprzniczka 2w1 "Rome"
Pojemnik 2w1  na sól i pieprz. Wykonany ze stali nierdzewnej oraz plastiku 
z 2 ceramicznymi mechanizmami do mielenia. Twoje logo możemy nanieść na środku 
metalowej części pojemnika. Pojedynczo pakowane w pudełko. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  22 × ø5,2 cm
Rozmiar wydruku:  ø3 cm
46,79 zł

Art: 3545  "Mydło" ze stali nierdzewnej "Pearl"
Twoi klienci uwielbiają gotować, ale nie znoszą zapachu cebuli czy czosnku? Teraz to 
nie problem! Wystarczy, że umyją ręce naszym mydłem i wodą tak samo jak zwykłym 
mydłem, a brzydki zapach zniknie. Pakowane pojedynczo w woreczek foliowy.
Rozmiar:  8,7 × 4,2 × 2,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
21,80 zł
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Art: 1409  Zestaw do spaghetti ze stali nierdzewnej "Capri"
Makaron! Makaron! Zaproś swoich przyjaciół na wyjątkowy wieczór makaronowy. Ten 
wykonany ze stali nierdzewnej zestaw zawiera: widelec do  spaghetti, tarkę do  sera, 
szczypce i łyżkę do  sosu. Twoje logo wygrawerujemy lub umieścimy na etykiecie i 
całość zapakujemy w pudełko o transparentnym wieczku. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  23,5 × 30,5 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
61,71 zł

Art: 1888  Wielofunkcyjny nóż "Lanuvio"
Jeden nóż do  wszystkiego! Ten uniwersalny nóż idealnie nadaje się do  każdego 
rodzaju produktów spożywczych. Ma bardzo ostre ostrze i wygodny uchwyt. Twoje 
logo umieścimy na ostrzu metodą graweru laserowego. Grupa nadruku: L3, T4.
Rozmiar:  26,5 × 4,5 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,5 cm
17,11 zł

Art: 3065  Nóż i widelec "Passau"
Ostre jak brzytwa! Ten wysokiej jakości zestaw gwarantuje bardzo dobrą wygodę 
używania i perfekcyjne cięcie. Czarne drewniane pudełko spełnia również rolę etui. 
Twoje logo nadrukujemy lub wygrawerujemy na pokrywie pudełka. Grupa nadruku 
L3, S1.
Rozmiar:  34,9 × 9,5 × 4,5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 4 cm
88,94 zł

Art: 3561  Zestaw noży do steków "London"
Doskonałe steki można przygotować tylko używając odpowiednich noży. W tym 
zestawie znajdują się 4  wysokiej jakości noże ze stali nierdzewnej, a  dodatkowym 
plusem kompletu jest ciekawe pudełko.
Rozmiar:  14,9 × 25,4 × 2,2 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 2 cm
117,10 zł

Art: 4157  Widelec z termometrem do mięsa "Pisa"
Przy pomocy tego widelca – termometru do mięsa przyrządzisz najlepszą pieczeń - 
mocno lub średnio wysmażoną. Widelec pokazuje temperaturę pieczonego mięsa na 
wyświetlaczu LCD. Do urządzenia dołączone są dwie baterie AAA. Twoje logo możemy 
nadrukować na srebrnej powierzchni rękojeści. Każdy widelec do mięsa pakowany jest 
w pudełko. Grupa nadruku: L3, T4.
Rozmiar:  3,3 × 2,6 × 33,5 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1,3 cm
46,79 zł

Art: 3562  Przenośny termometr do mięsa "Louisville"
Termometr, który pomaga przygotować stek idealny bez stania przy kuchence czy 
grillu. Przenośne urządzenie pozwoli kontrolować stan mięsa nawet na odległość. Nie 
zawiera baterii (potrzebne są 4 baterie AAA). Pakowany pojedynczo w pudełko.
Rozmiar:  10 × 5,1 × 18,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 2 cm
117,10 zł
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Art: 3077  Zestaw kuchenny "Baker"
Idealny zestaw do  kuchni. Fartuch, rękawica oraz żaroodporna szmatka zapewnią 
niezastąpioną pomoc w  kuchni Twojego klienta. Nadruk może być umieszczony na 
środku fartucha. Pakowane jako zestaw w foliową torbę. Grupa nadruku: H, TT2.
Rozmiar:  17,5 × 28 × 3,5 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 10 cm
25,78 zł

Art: 8630  Fartuch non-woven "Ravenna"
Przyjemność z gotowania! Fartuch (80 g/m2), który jest i modny, i praktyczny. Twój 
logotyp możemy umieścić na wysokości klatki piersiowej. Grupa nadruku : TT2
Rozmiar:  60 × 118 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 8 cm
4,92 zł

Art: 8982  Plastikowy pojemnik ze sztućcami "Matino"
Bardzo praktyczny pojemnik (1600ml) ze zintegrowanymi z pokrywką sztućcami. Idealny 
na piknik. Nadaje się do mikrofalówki, zmywarki i zamrażarki. Logotyp naniesiemy na 
pokrywce. Pakowany pojedynczo w woreczek foliowy. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  22,8 × 15,8 × 6,2  cm
Rozmiar wydruku:  6 x2 cm
10,86 zł
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Art: 3355  Zestaw kuchenny "Rimini"
Wspaniała pomoc kuchenna! Zestaw zawiera wszystko, co niezbędne jest w kuchni. 
W plastikowej podstawce mieści się obieraczka, nożyczki 2w1, nóż do obierania i nóż 
do warzyw. Wszystko wykonane ze stali nierdzewnej z kolorowymi rączkami. Nadruk 
wykonamy na stojaku. Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  7,5 × 7,5 × 21,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 4 cm
48,90 zł

Art: 3058  Trzepaczka do jajek "Milano"
Jedna do  wszystkich! Uniwersalna trzepaczka silikonowa, może być używana także 
do  teflonowych patelni i różnego typu granków, nie zostawiając zadrapań. Grawer 
wykonamy na rączące ze stali nierdzewnej. Pakowana pojedynczo w  woreczek 
nylonowy. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  25 × ø5,1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
7,03 zł

Art: 2891  Zestaw do pieczenia "Faro"
Zestaw do  pieczenia Faro to nowy pomocnik w  Twojej kuchni! Zestaw składa się 
z  łopatki do  ciasta i pędzla, wykonany jest z  silikonu oraz stabilnych uchwytów. 
Propoonujemy nadruk na szpatułce lub pudełku. Grupa nadruku: T3  (szpatułka), 
S1 (pudełko).
Rozmiar:  29 × 13,1 × 2,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
14,76 zł

Art: 3569  Silikonowa forma do jajek sadzonych "Pompei"
Zabawny gadżet kuchenny. Dzięki tym formom silikonowym można wyczarować 
ciekawe kształty zarówno jajek sadzonych, jak i np. naleśników. Formy można myć 
w zmywarce. Twoje logo w postaci etykiety możemy umieścić na pudełku. Pojedynczo 
pakowane w pudełko. Grupa nadruku: ET (N1).
Rozmiar:  11 × 15 × 6,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
15,55 zł

Art: 3520  Tarka do parmezanu "Malcesine"
Najlepszy parmezan to ten świeżo starty. Tarka nadaje się do każdego twardego sera. 
Dzięki zintegrowanemu plastikowemu pojemnikowi nawet większe ilości sera to nie 
problem. Dzięki pokrywce ser pozostaje dłużej świeży. Twoje logo nadrukujemy na 
środku pokrywki. Pojedynczo pakowane w pudełko. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  15,5 × 9 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
13,20 zł
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Art: 8618  Kubek na sałatkę "Erba"
Gdziekolwiek się wybierasz - zabierz ze sobą zdrową sałatkę. Proponujemy kubek 
(ok. 800ml pojemności) z  tworzywa sztucznego (PP). Dzięki zintegrowanemu 
pojemniczkowi do sosu (ok. 70 ml), w pokrywie można świeżo przygotować sałatkę i 
można delektować się nią wszędzie za pomocą wbudowanego wideleca z tworzywa 
sztucznego.Twoją reklamę możemy umieścić na środku kubka. Pakowany pojedynczo 
w torebkę foliową. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  20 × ø11,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,2 cm
9,30 zł

Art: 2880  Kubek na jogurt "Modena"
Plastikowy kubek na jogurt (poj. 330 ml) ze specjalną pokrywką w postaci pojemniczka 
(poj. 110  ml) na dodatek taki jak owoce czy ulubione płatki. Pakowany pojedynczo 
w kartonik. Grupa znakowania: T3 (możliwy tylko 1 kolor), ET (N1).
Rozmiar:  14,5 × ø9 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 2 cm
14,76 zł

Art: 8531  Podróżny zestaw sztućców "Cesena"
4-w-1 - sztućce idealne na wycieczkę czy kemping. Obdarowując swego klienta takim 
prezentem, dajesz mu za jednym razem widelec, łyżkę i nóż. A  jeśli sztućce złożysz 
razem - także szczypce. Pakowane pojedynczo w woreczek foliowy.
Rozmiar:  18 × 3,6 × 0,7 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 2,5 cm
4,61 zł
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Art: 3391  Deska do krojenia z nożem "Greendale"
Twoi klienci będą się mogli cieszyć się z tej deski (wykonana z PP) przez długi czas. 
Dzięki odpowiedniej strukturze deski zminimalizowane zostało ryzyko przesuwania 
się deski po powierzchni. Nóż wykonany jest ze stali nierdzewnej. Deska zapakowana 
jest w folię termokurczliwą. Grupa nadruku: L3, T4+V, S1+V.
Rozmiar:  29,7 × 19,7 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
12,42 zł

Art: 3026  Nożyczki do szczypiorku "Bilbao"
Idealne cięcie! Za pomocą tych nożyczek z  plastikową rączką i ostrzami ze stali 
nierdzewnej pokroisz szczypiorek 5  razy szybciej. Dzięki odpowiedniemu etui 
zminimalizujesz ryzyko skaleczeń. Nadruk wykonamy na opakowaniu. Pakowane 
pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  22,2 × 7,8 × 2,6 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
15,55 zł

Art: 3322  Nóż do jabłka "Apple Valley"
Zdrowe przekąski! Jak każdy wie: jabłka są pyszne i zdrowe! Nałóż, dociśnij i ciesz się 
zdrową przekąską. Twój logotyp możemy umieścić na krawędzi. Pakowane pojedynczo 
w torebkę foliową. Grupa nadruku : T3+V, ET (N1).
Rozmiar:  13 × 14,7 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1 cm
7,03 zł
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Art: 4196  Luksusowy zestaw do wina "Montepulciano"
Dla każdego, kto lubi wypić lampkę wina. Luksusowy zestaw do  wina w  ozdobnym, 
drewnianym pudełku zawiera następujące metalowe akcesoria: nóż kelnerski (z 
korkociągiem, otwieraczem do butelek i małym ostrzem), okapnik, zatyczkę do butelek 
oraz plastikowy termometr. Twoje logo umieścimy na pokrywie z prawej strony na dole, 
najlepiej w srebrnym kolorze. Każdy zestaw do wina pakowany jest w pudełko. Grupa 
nadruku: L3, S1.
Rozmiar:  14,5 × 17,5 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
46,48 zł

Art: 4037  Luksusowy zestaw do wina "San Gimignano"
Delektuj się winem podczas przyjemnej gry w  szachy. Zestaw ten zawiera wszystko, 
co potrzebujesz: nóż kelnerski (z korkociągiem, otwieraczem do  butelek oraz małym 
ostrzem), okapnik, zatyczkę do  butelek oraz termometr, a  wszystko to w  zdobionym 
drewnianym pudełku, które jednocześnie zawiera figury szachowe. Zamknięta pokrywa 
pudełka służy jako szachownica. Twoje logo umieścimy z przodu drewnianego pudełka 
najlepiej w kolorze srebrnym. Każdy zestaw pakowany jest w pudełko Grupa nadruku: 
L3, S1.
Rozmiar:  17 × 14,7 × 4,5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
52,11 zł

Art: 4007  Skrzynka na wino "Jesolo"
Wino to zawsze dobry prezent - ale butelka wina to nie wszystko. Włóż swoją butelkę 
do tej skrzynki, która posiada wszystkie akcesoria przydatne do tego trunku. Twoje logo 
umieścimy na pokrywie, najlepiej w złotym kolorze. W ten sposób Twój klient otrzyma 
prezent reklamowy, który zawsze będzie mu o  Tobie przypominał. Każda skrzynka 
pakowana jest w pudełko. Grupa nadruku: L3, S1.
Rozmiar:  36,2 × 11,4 × 11,1 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 4 cm
62,42 zł

Art: 3030  Zestaw do wina "Rioja"
Idealny zestaw dla  miłośników wina. Zawiera nóż kelnerski z  nożykiem do  folii 
oraz 2-stopniowy otwieracz, okapnik i zatyczkę do  butelki. Pojedynczo pakowany 
w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  15 × 10,5 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,7 cm
28,59 zł
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Art: 1945  Zestaw do  wina w  kształcie butelki 
"Bergerac"
Niepowtarzalny i ekstrawagancki! Opakowanie tego 
zestawu ma kształt butelki wykończonej gumą, dzięki 
czemu łatwiej ją utrzymać w  ręce. Zestaw zawiera: 
nóż kelnerski, okapnik i dozownik do  wina. Butelka jest 
szczelnie zamknięta dzięki magnesom umieszczonym 
wewnątrz. Proponujemy grawer laserowy. Grupa 
nadruku: L3.
Rozmiar:  6 × 23,5 cm
Rozmiar wydruku:  1 × 5 cm
35,08 zł

Art: 3071  Korkociąg "Caraz"
Praktyczny pomocnik w  niezwykłej formie. W tej małej, 
plastikowej butelce wina znajdziesz jedyny w  swoim 
rodzaju korkociąg. By otworzyć butelkę wina, wystarczy 
przekręcić uchwyt zgodnie z ruchem wskazówek zegara 
do momentu zablokowania, a nastepnie w przeciwnym 
kierunku, by wyjąć korek. Nadruk może być umieszczony 
na odwrocie etykiety. Pakowany pojedynczo w pudełko. 
Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  7,3 × 4,1 × 4,1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
11,95 zł

Art: 4021  3-częściowy, metalowy zestaw do drinków "Messina"
Wstrząśnięty, niemieszany! Z tym chromowanym zestawem do  drinków będziesz czuł się jak prawdziwy barman. 
Zestaw zawiera shaker, kieliszek do odmierzania i cedzak z dwoma podpórkami. Cedzak dostosowuje się rozmiarem 
do szklanki dzięki spirali, co powoduje, że podczas nalewania do szklanki nie dostają się zbyt duże kawałki owoców 
i lodu. Odporna na rdzę stal powoduje, że cedzak jest bardzo trwały. Twoje logo umieścimy na produkcie w postaci 
graweru laserowego. Każdy zestaw pakowany jest w ozdobne pudełko. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  27,8 × 19,3 × 9,8 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2 cm
68,34 zł

Art: 4009  Metalowy nóż kelnerski "Montalcino"
Wielofunkcyjny! Ten metalowy nóż kelnerski posiada wszystko, co powinien posiadać: nóż do usuwania folii, korkociąg 
oraz dzwignię, które ułatwiają otwieranie butelek. Dźwignia wyposażona jest w  otwieracz do  butelek. Twoje logo 
umieścimy metodą graweru laserowego. Pakowany w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  11 × 2 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,5 cm
5,86 zł

Art: 1965  Nóż kelnerski "Trappes"
Stylowy nóż kelnerski pomoże Ci otworzyć każdą butelkę! Łatwy w użyciu. Twoje logo umieścimy metodą graweru 
laserowego. Pakowany pojedynczo w srebrny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  12,7 × 2,6 × 1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,7 cm
13,51 zł
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Art: 5703  Piersiówka "Kansas City"
Piersiówka ze stali nierdzewnej o  pojemności 237  ml, z  bezpiecznym zamknięciem. 
Idealna na prezent. Logotyp wykonujemy w  postaci graweru laserowego. Pakowana 
w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  12,5 × 9,5 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 5 cm
18,93 zł

Art: 5708  Piersiówka “Fresno”
Rozgrzej się w  podróży! Mała piersiówka ze stali nierdzewnej o  pojemności 104  ml, 
z  bezpiecznym zamknięciem. Idealna na prezent. Logotyp umieszczamy w  postaci 
graweru laserowego. Pakowana w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  10,8 × 6,5 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
15,78 zł

Art: 8956  Kubek-niekapek "Beringen"
Czysta elegancja! Wykonany z  solidnego aluminium 
kubek (400 ml) na pewno przypadnie do gustu Twoim 
klientom. Pokryty czarnym lakierem idealnie podkreśli 
logo klienta wykonane metodą graweru laserowego. 
Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  20 × ø7,7  cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
36,40 zł

Art: 8089  Kubek termiczny “Oklahoma City”
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej o pojemności 300 ml. Idealnie nadaje się do biura. Uroku dodaje mu kolorowa, 
transparentna obudowa. Logotyp umieszczamy metodą tampodruku lub graweru (metalowa dolna część kubka). 
Kubek pakowany w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: T4+V, L3.
Rozmiar:  ø8,5 × 12 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
17,11 zł
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Art: 1942  Plastikowy kubek z  papierową wkładką 
"Las Vegas"
Nasz plastikowy kubek to najlepsze rozwiązanie 
Twoich problemów z  nadrukiem! Teraz możesz 
wymienić papierową wkładkę na dowolną 
zaprojektowaną przez Ciebie. Pakowany pojednyczo 
w biały kartonik. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  ø9 × 17 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 15 cm
13,67 zł

Art: 1941  Plastikowy kubek z  papierową wkładką 
"Los Angeles"
Nasz plastikowy kubek z  uchem to najlepsze 
rozwiązanie Twoich problemów z  nadrukiem! Teraz 
możesz wymienić papierową wkładkę na dowolną 
zaprojektowaną przez Ciebie. Pakowany pojednyczo 
w biały kartonik. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  ø9 × 17 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 15 cm
11,64 zł

Art: 3553  Kubek plastikowy "Istanbul"
Ciekawa propozycja za małe pieniądze. Plastikowy kubek o  pojemności 400  ml, 
występuje w kilku wersjach kolorystycznych. Pojedynczo pakowany w pudełko. Grupa 
nadruku: T4.
Rozmiar:  ø8,7 × 12 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
7,73 zł

Art: 5610  Plastikowy kubek termiczny "Fort Worth"
Plastikowy kubek termiczny o pojemności 400ml. Pasuje do większości uchwytów na 
napoje w samochodzie. Pakowany w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: T4+V.
Rozmiar:  17,3 × ø8,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
10,82 zł
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Art: 1940  Kubek termiczny 2-w-1 "Hadley"
Nasz kubek termiczny składający się z dwóch części pozwoli Ci zabrać ze sobą w podróż 
nie tylko kawę czy herbatę, ale także na przykład cukierki (pojemność: 200  i 400ml). 
Twoje logo wygrawerujemy na powierzchni kubka. Pakowany pojedynczo w srebrny 
kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  ø8,2 × 19,8 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 2 cm
31,30 zł

Art: 5300  Kubek termiczny “El Paso”
Kubek termiczny o  pojemności 400ml, wykonany ze stali nierdzewnej. Pasuje 
do większości uchwytów na napoje w samochodzie. Logotyp umieszczamy w postaci 
graweru laserowego. Pakowany w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  17,3 × ø8,4 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2 cm
14,87 zł

Art: 8523  Kubek termiczny "Neapel"
Kubek termiczny o  pojemności 400  ml. Kubek zarówno wewnątrz jak i na zewnątrz 
pokryty jest stalą nierdzewną. Grupa znakowania: L3.
Rozmiar:  16,7 × ø8,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
36,40 zł

Art: 5612  Kubek termiczny z podgrzewaczem "Portland"
Kubek termiczny o  pojemności 400ml z  podgrzewaczem, który możesz podłączyć 
do zapalniczniki w swoim aucie. Dzięki temu kubkowi Twoja kawa dłużej pozostanie 
ciepła. Logotyp wykonujemy w postaci graweru laserowego. Pakowany w pojedynczy 
kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  15 × ø8,6 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
27,26 zł
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Art: 5403  Termos ze stali nierdzewnej "Cleveland"
Termos ze stali nierdzewnej o pojemności 0,5 l z kubkiem. 
Logotyp umieszczamy w  postaci graweru laserowego. 
Pakowany w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  24,5 × ø7 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
29,88 zł

Art: 5401  Termos ze stali nierdzewnej "Virginia Beach"
Duży termos o  pojemności 1l ze stali nierdzewnej 
z  kubkiem. Idealny na prezent. Logotyp umieszczamy 
w postaci graweru laserowego. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  34 × ø8,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
46,79 zł

Art: 5420  Termos “Albuquerque”
Stylowy termos wykonany ze stali nierdzewnej 
w  kolorowej obudowie, o  pojemności 0,5  l. Idealny 
na prezent. Logotyp wykonujemy metodą graweru 
laserowego. Termos pakowany w  pojedynczy kartonik. 
Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  25 × ø7,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
38,98 zł

Art: 3478  Zestaw "Liverpool" polarowy koc 2w1  i 
termos
Idealny duet na chłodne wieczory, sprawdzi się też 
świetnie w każdej podróży. Zawiera polarowy koc 2 w1, 
który może służyć również jako poduszka, oraz termos 
o pojemności 0,5l. Twoje logo możemy wygrawerować 
na termosie lub naszyć na kocu. Pojedynczo pakowane 
w pudełko. Grupa nadruku: L3, HF, TC.
Rozmiar:  •
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
82,81 zł

Art: 2893  Termos "Auckland"
Klienci pokochają ten fantazyjny, wykonany ze 
stali nierdzewnej termos o  pojemności 0,5  l. Jego 
konstrukcja sprawia, że staje się on doskonałym 
elementem reklamowym. Pakowany pojedynczo 
w torebkę foliową. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  ø6,9 × 23,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
38,98 zł



30

Art: 6604  Koszyk piknikowy z rattanu “South Carolina”
Odpocznij na świeżym powietrzu! W naszym koszyku znajdziesz niezbędny zestaw 
dla  czterech osób: plastikowe naczynia, sztućce i obrus. Koszyk zaopatrzony 
w praktyczny uchwyt. Logotyp umieszczamy na etykiecie. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  45 × 30 × 20 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
186,71 zł

Art: 6607  Plecak piknikowy "Virginia"
Zrelaksuj się na łonie natury! Plecak piknikowy z wyposażeniem na 4 osoby. Zawiera 
komory chłodzące na jedzenie oraz butelki, plastikowy zestaw naczyń i sztućców, 
małą deskę, korkociąg, pojemniczki na pieprz i sól oraz nóż. Logotyp umieszczamy na 
przedniej kieszeni plecaka. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  28 × 39 x21 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 5 cm
185,93 zł

Art: 6605  Luksusowy plecak piknikowy “Georgia”
Zorganizuj za miastem romantyczny piknik we dwoje. W naszym ekskluzywnym 
plecaku znajdziesz wszystko, czego potrzebujesz: obszerną przegrodę chłodzącą, 
termos ze stali nierdzewnej, dwa stalowe kubki, pojemniki na sól i pieprz, małą deskę, 
sztućce i serwetki. Logotyp umieszczamy na zewnętrznej przegródce. Grupa nadruku: 
TT3.
Rozmiar:  27 × 15 × 35 cm
Rozmiar wydruku:  12 × 6 cm
168,19 zł

Art: 3337  Kosz piknikowy z torba termoizolacyjną "Bakersfield"
W pełni wyposażony! Ten kosz piknikowy dostarcza wszystko, czego potrzebujesz na 
miły piknik. W środku znajdziesz: dwie plastikowe szklanki, sztućce ze stali nierdzewnej 
(dwa noże, dwa widelce, dwie duże i dwie małe łyżki), dwa plastikowe naczynia, 
nóż kelnerski i dwie materiałowe serwetki. Mały otwór na zamek błyskawiczny daje 
dostęp do  zawartości bez konieczności otwierania kosza całkowicie. Twoją reklamę 
możemy umieścić na górze artykułu. Pakowane pojedynczo w torebkę foliową. Grupa 
znakowania: TT3.
Rozmiar:  38 × 24,5 × 26 cm
Rozmiar wydruku:  12 × 8 cm
156,16 zł
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Art: 8077  Zestaw do grilla “Aurora”
Nasz praktyczny zestaw do  grilla zawiera wszystko, czego potrzebujesz: rękawicę, 
widelec, szczypce oraz metalową łopatkę z drewnianą rączką. Pakowany w nylonową 
torbę, na której umieszczamy logotyp. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  74 × 50 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
62,42 zł

Art: 1843  Zestaw do grilla "Baldwin"
Doskonały na niedzielne popołudnie! Nasz zestaw umili Twojemu klientowi grilla 
w ogrodzie. Zawiera: łopatkę do przewracania z ząbkami z jednej strony, widelec, nóż, 
szczypce, solniczkę i pieprzniczkę, silikonową szczoteczkę, a także termometr do steków 
i kurczaka. Zestaw zapakowany jest w  etui z  nylonu 600  D, na którym nadrukujemy 
Twoje logo. Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: S2.
Rozmiar:  49 × 17,3 × 5,5 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 8 cm
120,85 zł

Art: 7006  Zestaw do grilla ze zintergowaną torbą- lodówką "Las Vegas"
Prawdziwy hit! Kompletny zestaw do  grilla ze stojakiem, siatką do  grilla, mini 
metalowymi szczypcami oraz dużą torbą-lodówką, w  której bez problemu zmieścisz 
mięso i inne artykuły spożywcze. Logotyp, najlepiej w srebrnym kolorze, umieszczamy 
na torbie. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  ø31,5 × 20 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 6 cm
139,83 zł

Art: 8083  Zestaw do grilla 18-częściowy "Columbus"
Profesjonalny, 18-częściowy zestaw do grilla ze stali nierdzewnej. Zestaw umieszczony 
w praktycznym aluminiowym pojemniku. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  50 × 27 × 10 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 0,5 cm
202,33 zł
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Art: 1867  Koc z polaru "Oregon"
Twój klient nie będzie chciał się rozstać z tym mięciutkim 
kocem. Pakowany pojedynczo w  torebkę. Grupa 
nadruku: HF.
Rozmiar:  180 × 120 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 10 cm
59,84 zł

Art: 6902  Koc z polaru „Nashville”
Duży, puszysty koc wykonany z  miękkiego 
polaru, nieząstapiony zarówno w  domu, jak 
i w  samochodzie, na pikniku i kempingu. Do 
koca dołączono specjalny pasek z  uchwytami 
do noszenia. Logotyp umieszczamy na pasku. Grupa 
nadruku: TT1, HS.
Rozmiar:  180 × 120 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 3,5 cm
29,61 zł

Art: 8248  Polarowy koc z rękawami "Akita"
Aby Twoim klientom już nigdy nie było zimno! Z 
pewnością spodoba im się ten funkcjonalny, miękki koc 
z  rękawami. Pakowany pojedynczo w  torebkę foliową. 
Logotyp możemy wyhaftować albo nadrukować 
w dowolnym miejscu. Grupa nadruku: HF, TC , TT1.
Rozmiar:  130x 146 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
38,98 zł

Art: 2775  2-w-1 koc z polaru/poduszka "Radcliff"
Przytulny koc z polaru, który po złożeniu staje się poduszką. Szeroka gama kolorów sprawi, że na pewno znajdziesz 
wśród nich ten, który najbardziej pasuje do  logo Twojej firmy. Pakowany pojedynczo w  torebkę foliową. Grupa 
nadruku: HS.
Rozmiar:  31 × 30 × 7,5 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 1,8 cm
27,90 zł
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Art: 8908  Pluszowa małpka "Barry"
Nie tylko dzieci będą zadowolone. Śliczna mała małpka zrobiona z  miłego pluszu 
z kocem o wymiarach 100 × 75 cm sprawi, że zrobi ci się cieplej na sercu. Pakowana 
pojedynczo w foliowy woreczek. Grupa znakowania ET, HS.
Rozmiar:  18 × 24 × 17 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
31,17 zł

Art: 3319  Koc uniwersalny "Arnheim"
Idealny koc! Ten koc z  polaru (120  ×  150  cm), wykonany z  poliestrowego włókna 
(150  gsm) jest doskonałym kocem piknikowym - ze względu na folię pod  spodem, 
która chroni przed wilgocią i brudem. Może być łatwo przenoszony dzięki okrężnemu 
rzepowi. Logotyp umieścimy na wierzchu. Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. 
Grupa znakowania: TT2.
Rozmiar:  30,5 × 21 × 10,5 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
34,84 zł

Art: 3536  Czapka i rękawiczki "Utrecht"
Coś w sam raz na zimę - zestaw, na który składają się czapka i rękawiczki. Możesz na nich 
nadrukować, co tylko chcesz! Całość pakowana w torebkę foliową.
Rozmiar:  22,1 × 21,5 × 4,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
26,01 zł

Art: 1933  Zestaw z polaru „Bedford”
Ten ciepły zestaw pomoże Twoim klientom przygotować się do zimy! Składa się z szalika, 
czapki, pary rękawiczek i woreczka. Gramatura materiału: 270gm2. Logo wyhaftujemy na 
torebce. Grupa nadruku: HS.
Rozmiar:  33,5 × 26,5 × 9 cm
Rozmiar wydruku:  ø9 cm
35,86 zł
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Art: 7932  Zestaw kosmetyków dla mężczyzn "Regensburg"
Kosmetyki dla  mężczyzn. Zestaw zawiera chłodzący sprej do  ciała, żel pod  prysznic, 
żel do  golenia i ręcznik. Całość umieszczona w  czarnej kosmetyczce z  tworzywa 
sztucznego. Grupa znakowania: ET.
Rozmiar:  21,5 × 13,5 × 9,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
46,79 zł

Art: 8655  Zestaw do pedicure "Lieto"
Metalowy brelok – i mnóstwo miejsca na Twoje logo, które naniesiemy metodą 
graweru laserowego. Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: ET (N1).
Rozmiar:  17,3 × 6,3 × 4,8 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
7,03 zł

Art: 3336  Ręcznik "Swansea"
Nie tylko dla  uroków kąpieli. Ten ładny i miły ręcznik wykonany w  100%  z  bawełny 
jest idealnym towarzyszem na każdą okoliczność. Niezależnie od tego, czy jesteś 
w domu, na basenie lub w saunie, zawsze będziesz wyglądać dobrze z tym eleganckim 
ręcznikem (150 × 80 cm). Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Pranie do 40 °C. 
Grupa nadruku: HF.
Rozmiar:  150 × 75 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 10 cm
53,90 zł
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Art: 4003  Zestaw do manicure "Port of Spain"
Gustowny zestaw do manicure ze stali nierdzewnej. Nożyczki, cążki, pilnik i narzędzie 
do czyszczenia paznokci umieszczone zostały w eleganckim, aluminiowym etui, które 
doskonale się nadaje do  grawerowania laserowego. Pakowany w  kartonik. Grupa 
nadruku: L3.
Rozmiar:  11,5 × 4,3 × 3,3 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 2 cm
10,08 zł

Art: 2788  Zestaw do manicure "Salina"
Zestaw, który jest tak mały, że można go zabrać ze sobą w  podróż, a  jednocześnie 
zawiera wszystkie akcesoria niezbędne do  wykonania manicure: nożyczki, pęsetę, 
pilnik, obcinacz i czyścik do paznokci. Całość zapakowana jest w przezroczyste etui, na 
którym można nanieść naklejkę z Twoim logotypem. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  11 × 6,4 × 1,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 3 cm
5,39 zł

Art: 1895  Zestaw do manicure "Ferentino"
Niezwykły prezent - etui z imitacji skóry krokodyla jest klasycznie eleganckie. Zawiera 
najbardziej niezbędne przybory: obcinaczkę do  paznokci, małe lusterko, pęsetę i 
łopatkę do usuwania skórek. Pakowane pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  9,4 × 5,5 × 1,8 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 0,9 cm
19,45 zł

Art: 2793  Zestaw do manicure "Avola"
Użyteczny i przykuwający uwagę zestaw do  manicure składający się z  nożyczek, 
pilnika, obcinacza do paznokci i pęsety. Całości dopełnia etui z PU (poliuretanu), na 
którym nadrukujemy Twój logotyp (w 1 kolorze). Pakowany pojedynczo w woreczek. 
Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  10,8 × 6,8 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
14,53 zł

Art: 8237  Zestaw do manicure "Kuala Lumpur"
Imponujące! Olśnij klientów tym eleganckim zestawem do  manicure z  PU. Posiada 
wszystko, czego potrzebujesz: nożyczki do  paznokci, pęsetę, cążki, czyścik, przyrząd 
do usuwania skórek i pilnik do paznokci. Wszystko wykonane ze stali nierdzewnej. Na 
górze umieścimy Twój logotyp. Uwaga - możliwy nadruk tylko w 1 kolorze. Pakowany 
pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  12,5 × 7,7 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 2 cm
31,17 zł
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Art: 1618  Termofor "Kalibo"
Rozgrzej się w  zimne dni! Nasz termofor w  wełnianej, 
miłej w  dotyku powłoczce ma pojemność ok. 550ml. 
Pakowany w  torebkę foliową. Logo naniesiemy na 
termofor metodą termotransferu. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  15 × 26 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 8 cm
31,17 zł

Art: 3067  Termofor w  pluszowym opakowaniu 
"Vancouver"
Ogrzej swoich klientów! Ten termofor (750ml) 
w  przytulnej, pluszowej powłoczce przypominającej 
misia sprawi im mnóstwo radości. Nadruk może być 
umieszczony bezpośrednio na produkcie. Pakowany 
pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  38 × 26 × 11 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
35,39 zł

Art: 3381  Ogrzewacz do rąk "Padova"
Okrągły ogrzewacz do rąk. Przez przełamanie metalowej 
płytki wewnątrz ogrzewacza, ciecz się skrystalizuje i tym 
samym nagrzeje. Aby go użyć ponownie wystarczy 
umieścić we wrzącej wodzie (uwaga: nie nadaje się 
do  kuchenki mikrofalowej). Pakowany pojedynczo 
w  torebkę foliową. Nadruk umieścimy na etykiecie i 
przykleimy ją do  jednostkowego opakowania. Grupa 
nadruku: ET.
Rozmiar:  ø9 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
4,61 zł

Art: 3385  Ogrzewacz do rąk "Firenze"
Ogrzewacz do  rąk. Przez przełamanie metalowej płytki 
wewnątrz ogrzewacza, ciecz się skrystalizuje i tym samym 
nagrzeje. Aby go użyć ponownie, wystarczy umieścić go 
we wrzącej wodzie (uwaga: nie nadaje się do kuchenki 
mikrofalowej). Pakowany pojedynczo w  torebkę 
foliową. Nadruk umieścimy na etykiecie i przykleimy ją 
do jednostkowego opakowania. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  10,7 × 8,7 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
4,61 zł

Art: 3068  Termofor "Charlston"
Koniec zimnych dłoni! W czasie mroźnej zimy, ogrzej 
dłonie swojego klienta termoforem w miłej w dotyku 
wełnianej powłoczce. Nadruk może być umieszczony 
na etykiecie opakowania. Możliwość nadruku 
bezpośrednio na termoforze. Pakowany pojedynczo 
w pudełko. Grupa nadruku ET/TT2.
Rozmiar:  7,7 × 11,5 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
12,19 zł
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Art: 7711  Masażer "Lagos"
Podaruj swoim klientom ten relaksujący masażer, który - 
delikatnie wibrując - pomaga rozluźnić napięte mięśnie 
pleców. Trzy baterie AAA nie są załączone. Pakowany 
pojedynczo w  pudełko. Twoje logo najlepiej będzie 
wyglądać w kolorze srebrnym. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  10 × 10,5 × 11 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1 cm
25,08 zł

Art: 5010  Podwójne lusterko "Victoria"
Eleganckie podwójne lusterko. W gustownym, 
matowym opakowaniu znajdziesz dwa lusterka 
- standardowe i powiększające. Pakowane 
w aksamitne etui. Logotyp umieszczamy na wieczku 
lusterka w  postaci graweru laserowego. Pakowane 
w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  ø6,2 × 0,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
8,98 zł

Art: 3554  Lusterko kieszonkowe 2w1 "Marseille"
Stylowe kieszonkowe lusterko wykonane ze skóry 
ekologicznej (PU) z  magnetycznym zamknięciem. 
Może być też użyte jako elegancki stojak na telefon 
komórkowy. Twoje logo nadrukujemy na środku na 
metalowym emblemacie. Pojedynczo pakowane 
w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  11,5 × 6,2 × 0,6 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1 cm
19,45 zł

Art: 3314  Kieszonkowe lusterko "Alexandria"
Lustereczko powiedz przecie, kto jest najpiękniejszy 
na świecie? Łatwo odpowiedzieć na to pytanie 
z  tym lusterkiem nowoczesnego projektu. Posiada 
standardowe lustro i lustro powiększające i jest 
idealnym towarzyszem ze względu na rozmiar. Twój 
logotyp umieścimy na środku pokrywy za pomocą 
tampodruku. Pakowane pojedynczo w  torebkę 
foliową. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  ø6,8 × 1,3 cm
Rozmiar wydruku:  ø3,5 cm
2,97 zł

Art: 4607  Głośniki "Hudson"
Prezent dla  wielbicieli muzyki. Sprytnie składane, 
ciekawe słuchawki. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  4 × 2,4 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1,5 cm
1,47 zł
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Art: 9218  Peleryna przeciwdeszczowa “Tours”
Szybka ochrona przed deszczem! Praktyczna, transparentna peleryna 
przeciwdeszczowa w jednym rozmiarze. Bez problemu zmieści się w każdej torebce. 
Logotyp umieszczamy na etykiecie dołączanej do  opakowania peleryny. Grupa 
nadruku: ET.
Rozmiar:  XL
Rozmiar wydruku:  4 × 1,8 cm
2,89 zł

Art: 8647  Poncho przeciwdeszczowe "Lynnfield"
Nasze poncho przeciwdeszczowe sprawi, że już nigdy więcej nie zmokniesz! Doskonałe 
w  podróży – plastikowe etui w  kształcie kulki nie tylko ułatwia zabieranie poncho 
ze sobą, ale także stanowi świetne miejsce do  nadrukowania Twojego logotypu. 
Pakowane pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  12,6 × ø6,4 cm
Rozmiar wydruku:  ø3 cm
5,39 zł

Art: 9101  Płaszcz przeciwdeszczowy "Clermont-
Ferrand"
Płaszcz przeciwdeszczowy zapinany na zatrzaski 
z tworzywa PVC, z kapturem i kieszeniami. Dostępny 
w  rozmiarze XL, przezroczysty lub w  niebieskim 
kolorze. Logotyp umieszczamy na wysokości klatki 
piersiowej. Pakowany w  torbę foliową. Grupa 
nadruku: TT3.
Rozmiar:  XL
Rozmiar wydruku:  10 × 6 cm
21,80 zł

Art: 9205  Dwustronny płaszcz przeciwdeszczowy “Nanterre”
Dwustronny płaszcz przeciwdeszczowy z kapturem i kieszeniami, zapinany na zatrzaski. 
Dostępny w trzech zestawieniach kolorystycznych: srebrno-czarny, zielono-niebieski, 
żółto-niebieski. Logotyp umieszczamy z jednej strony na wysokości klatki piersiowej. 
Pakowany w torbę foliową. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  XL
Rozmiar wydruku:  10 × 6 cm
45,23 zł
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Art: 5131  Drewniany parasol automatyczny 
"Nancy"
Ten prosty, stylowy parasol będzie doskonałym 
uzupełnieniem Twojego eleganckiego stroju. 
Drewniany trzon i metalowy stelaż wyróżniają ten 
parasol na tle innych. Oferujemy szeroką gamę 
kolorów. Logotyp umieszczamy na brycie parasola. 
Pakowany w foliową torbę. Grupa nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  ø105 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 15 cm
18,84 zł

Art: 5086  Parasol automatyczny "Le Mans"
Automatyczny parasol z  prostą, drewnianą rączką. 
Parasol przyciąga wzrok i stanowi najtańszą, 
skuteczną reklamę. Pakowany w  foliową torbę. 
Logotyp umieszczamy na brycie parasola. Grupa 
nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  ø100 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 15 cm
18,67 zł



03

04

05

12

09

08

14
29

11

03 44 99

40

Art: 1869  Parasolka "Lexington"
W dobrym stylu pomimo deszczu! Parasolka automatyczna wykonana jest z materiału 
190-T pongee, ma dwukolorową metalową rączkę pokrytą gumowym materiałem. 
Pakowana pojedynczo w torebkę. Grupa nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  ø105 × 87 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 15 cm
33,28 zł

Art: 3472  Parasol "Paris"
Czarny parasol o  wyjątkowym designie. Rączka oraz krawędzie parasola są w  tym 
samym, ale innym niż całość kolorze. Parasol posiada materiałowy pokrowiec. 
Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy. Grupa nadruku: S2, TC.
Rozmiar:  ø103 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 15 cm
42,34 zł

Art: 7449  Parasol automatyczny z filtrem UV “Avignon”
Stylowy, elegancki parasol automatyczny z filtrem UV. Parasol posiada miękką rączkę 
i jest niezwykle lekki. Logotyp umieszczamy na brycie parasola. Pakowany w foliową 
torbę. Grupa nadruku:  S2, TT3.
Rozmiar:  ø108 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 15 cm
25,70 zł



03

44 99

07

070612 11

24044499

0103 02 05

29 090810

05 03

ø133 cm

41

Art: 5187  Parasol XL "Hurrican"
Niezwykle wytrzymały parasol. Trzon i pręty wyprodukowano specjalną techniką, 
zapobiegającą łamaniu się parasola. Teraz żaden deszcz nie zepsuje Ci humoru, 
ponieważ z tym parasolem możesz zawsze czuć się bezpiecznie, nawet w największą 
ulewę. Logotyp umieszczamy na brycie w wybranym przez Ciebie kolorze. Pakowany 
w foliową torbę. Grupa nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  ø133 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 20 cm
31,17 zł

Art: 5188  Składana parasolka “Lille”
Niewielka i poręczna parasolka, którą możesz zabrać ze sobą wszędzie. Parasolka 
wykonana z mocnego nylonu. Posiada plastikową rączkę i praktyczny pasek na rękę. 
Logotyp umieszczamy na brycie parasolki. Grupa nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  ø81 (32 - 55) cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
13,98 zł

Art: 3519  Parasolka "Bixby"
Prezent na niepogodę - wytrzymała, składana parasolka wykonana z  tkaniny 
poliestrowej pongee 190T, z rączką z włókna szklanego/metalu. Parasolka otwiera się i 
zamyka automatycznie. Pakowana pojedynczo w woreczek foliowy.
Rozmiar:  ø96 (31 - 57) cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
52,03 zł
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Art: 1610  Poduszka podróżna 2-w-1 "Berkley"
Dwa w  jednym! Ten gadżet dla  ludzi lubiących podróżować może być zarówno 
zwykłą poduszką, jak i poduszką podróżną zakładaną wokół szyi - wystarczy przesypać 
wypełnienie poduszki w drugą jej część i zapiąć ją na zamek błyskawiczny. Wykonana 
z przyjemnego w dotyku pluszu. Pakowana pojedynczo w woreczek foliowy. Wymiary 
poduszki prostokątnej: 30x21,5cm, poduszki podróżnej: 37x27cm. Grupa druku: TT2.
Rozmiar:  21,5 × 14 × cm
Rozmiar wydruku:  15 × 6 cm
48,90 zł

Art: 3125  Poduszka podróżna "Orléans"
Oprzyj się swobodnie! Welurowa poduszka o ergonomicznym kształcie w poręcznej 
sakiewce. Idealna w  samochodzie i samolocie, pozwoli Ci cieszyć się podróżą bez 
zbędnego obciążania kręgosłupa. Po prostu dotrzyj do  celu zrelaksowany! Logotyp 
umieszczamy na opakowaniu poduszki. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  40 × 30 × 12 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
7,89 zł

Art: 8659  Wieszak na torebkę "Rose Hill"
Idealny prezent dla  każdej kobiety. Dzięki temu eleganckiemu wieszakowi damska 
torebka nie będzie już brudzić się na ziemi. Twoje logo naniesiemy metodą graweru 
laserowego. Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L2, DO.
Rozmiar:  ø4,5 × 0,8 cm
Rozmiar wydruku:  ø2,5 cm
10,86 zł

Art: 8658  Wieszak na torebkę "Loves Park"
Każdej kobiecie przyda się taki wieszak, który pozwoli mieć torebkę zawsze pod ręką. 
Nie tylko pozwala mieć ją cały czas na oku, ale także jest elegancką ozdobą każdego 
stołu. Twoje logo naniesiemy metodą graweru laserowego. Pakowany pojedynczo 
w kartonik. Grupa nadruku: L2,DO.
Rozmiar:  8,6 × 4,6 × 0,8 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1,2 cm
10,86 zł

Art: 7918  Identyfikator bagażu "Kemer"
Kolorowy i modny gadżet, który sprawi, że Twój klient będzie o Tobie pamiętać nawet 
w czasie podróży. Na papierowej wkładce można zapisać imię, nazwisko, adres i kraj 
podróżującego, a  na samej zawieszce pozostaje miejsce na Twoje logo. Pakowany 
pojedynczo w foliową torebkę. Grupa nadruku: T2.
Rozmiar:  5,5 × 9,5 × 0,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 3 cm
1,56 zł

Art: 3115  Waga do bagażu "Erlangen"
Koniec z dopłatą za nadbagaż! Wystarczy umieścić rączkę walizki na haczyku wagi i 
przekonać się, ile waży cały bagaż! Twoje logo naniesiemy na powierzchni pod tarczą 
wagi. Pakowana pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  22,2 × 8,1 × 3,7 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 3 cm
14,30 zł
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Art: 2011  Kosmetyczka “La Rochelle”
Tę gustowną kosmetyczkę polecamy wszystkim, którzy cenią sobie wygodę. 
Kosmetyczka wykonana z  mocnego nylonu, posiada wiele przegródek, w  których 
z łatwością pomieścisz wszystkie niezbędne podczas podróży kosmetyki. Dodatkowo 
wyposażona jest w  metalowy haczyk do  zawieszenia np. pod  prysznicem. Teraz 
zawsze będziesz mieć łatwy dostęp do  szamponu czy żelu pod  prysznic. Logotyp 
umieszczamy z przodu kosmetyczki. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  22 × 19,5 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 5 cm
37,42 zł

Art: 3003  Kosmetyczka z lusterkiem “Calais”
Nylonowa kosmetyczka zamykana na zamek pomieści wszystkie Twoje kosmetyki. 
Wewnątrz kosmetyczki znajduje się duże lusterko. Polecamy nadruk na kosmetyczce 
w kolorze srebrnym. Grupa nadruku: S2.
Rozmiar:  16,3 × 10 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 2,5 cm
7,27 zł

Art: 3231  Zestaw do pielęgnacji obuwia "Grenoble"
Zestaw do  pielęgnacji obuwia zamknięty w  stylowym, brązowym etui ze skórki 
ekologicznej. Bezbarwna pasta, mała gąbka do  czyszczenia, szczotka do  obuwia, 
szmatka do  polerowania i aplikacji pasty oraz łyżka do  butów - wszystko, czego 
potrzebujesz, by w każdej chwili odświeżyć swoje obuwie. Logotyp, najlepiej w kolorze 
złota, umieszczamy na etui. Grupa nadruku: S1, L3.
Rozmiar:  ø7,2 × 16,7 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 2 cm
28,83 zł

Art: 3212  Zestaw do pielęgnacji obuwia "Cannes"
Ten kompletny zestaw do pielęgnacji obuwia będzie świetnym prezentem dla każdego, 
kto dba o elegancki wygląd. W skład zestawu wchodzą dwie szczotki, metalowa łyżka 
połączona ze szczotką do ubrań, dwie pasty (czarna i bezbarwna) oraz gąbka do aplikacji 
pasty. Logotyp umieszczamy w  postaci graweru laserowego na metalowej płytce. 
Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  15 × 15 × 4,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
35,86 zł
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Art: 2756  Torba sportowa "Clifton"
Torba sportowa też może być elegancka! Ta torba, wykonana z  poliestru 1680D, 
jest idealna na weekendowe wypady. Z przodu ma małą kieszeń na drobiazgi, które 
powinny być zawsze pod  ręką. Pakowana pojedynczo w  torebkę foliową. Grupa 
nadruku: TT3.
Rozmiar:  49 × 27 × 21 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
31,17 zł

Art: 2755  Torba na dokumenty "Ely"
Torba inna niż wszystkie! Zaprojektowana tak, aby służyć Twoim klientom podczas 
spotkań służbowych. Wykonana z poliestru 1680D ma małą zamykaną kieszeń z przodu. 
Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  36 × 28,5 × 7 cm
Rozmiar wydruku:  12 × 8 cm
19,76 zł

Art: 2753  Torba na zakupy "Peer"
Wyjątkowo elegancka torba na zakupy, wykonana z poliestru 1680D. Posiada zapięcie. 
Interesujący wygląd zapewniają jej boki w  kolorze szarym. Pakowana pojedynczo 
w torebkę foliową. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  49,5 × 34,5 × 10 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
15,55 zł

Art: 2754  Torba na ramię "Calera"
Praktyczna, a  jednocześnie szykowna! Wykonana z  poliestru 1680D torba oprócz 
głównej komory ma też miejsce na długopisy, dodatkową kieszeń w  klapie i 
regulowany pasek. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  37 × 30 × 12,5 cm
Rozmiar wydruku:  12 × 5 cm
23,36 zł



45

Art: 2751  Plecak "Carvin"
Każdy, kto zwraca uwagę na wytrzymałość, doceni ten plecak wykonany z pokrytego 
PVC poliestru 300D. Plecak o nowoczesnym wyglądzie posiada nie tylko regulowane 
szelki, ale także kieszeń z  przodu. Pakowany pojedynczo w  torebkę foliową. Grupa 
nadruku: TT2.
Rozmiar:  31,5 ×  41 × 9,5 cm
Rozmiar wydruku:  9 × 5 cm
28,90 zł

Art: 2752  Torba sportowa "Andover"
Wytrzymała torba sportowa, wykonana z poliestru 300D, nadaje się świetnie zarówno 
na wypad weekendowy, jak i do siłowni. Posiada regulowany pasek i kieszeń z przodu. 
Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  49 × 27 × 27,5 cm
Rozmiar wydruku:  9 × 5 cm
46,79 zł

Art: 2735  Torba na ramię "Bonneville"
Solidna torba na ramię wykonana z  poliestru 300D ma sportowy wygląd. Wewnątrz 
wyściełana jest materiałem PVC. Wygodę noszenia zapewnia regulowany pasek. 
Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  37 × 30 × 12,5 cm
Rozmiar wydruku:  9 × 5 cm
28,90 zł



07

10
04

05

05

08

04

08

46

Art: 2078  Sportowa torba podróżna "Salamanca"
Ta torba jest idealna dla ludzi aktywnie uprawiających sport, będących w podróży czy 
też wybierających się na wypoczynek. Główna kieszeń jest bardzo pojemna, płynnie 
regulowany pasek na ramię posiada dodatkowo miękką poduszkę, a rączki są bardzo 
wygodne. Boczne kieszenie torby mogą być wykorzystane na drobiazgi. Wyjątkowo 
odporny materiał, z którego wykonana jest torba, czyni ją trwałą i sprawia przyjemność 
podczas noszenia. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  58 × 35 × 33 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
53,04 zł

Art: 2061  Sportowa torba podróżna "Palma"
Ekstrawagancka i modna! Ta torba sportowa ujmuje swoim kształtem, harmonijne linie 
między czarnym i pozostałymi kolorami zwrócą uwagę każdego. Duża kieszeń główna 
i przednia, regulowany pasek z  miękką poduszką oraz wygodna rączka czynią torbę 
wyjątkowo funkcjonalną. Dzięki wytrzymałemu materiałowi jest ona niezwykle trwała. 
Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  68 × 20 × 31 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
40,00 zł

Art: 7026  Torba sportowa "Oviedo"
Po prostu szykownie!! Przestronna poliestrowa torba sportowa o ciekawym wyglądzie 
posiada jedną dużą i wiele małych dodatkowych przegródek, a  także regulowany 
i odpinany pas na ramię. Twoje logo zostanie umieszczone poniżej szerokich 
pomarańczowych pasków. Grupa nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  52 × 24,5 × 29 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 8 cm
46,79 zł

Art: 7028  Plecak "Burgos"
Stylowy plecak sportowy! Ten plecak sportowy wykonany z  poliestru posiada jedną 
główną oraz dwie przednie przegródki, np. na butelki z napojami. Ważnym elementem 
są usztywnione gąbką szelki na ramiona. Twoje logo umieścimy na jasnej kieszeni 
z przodu plecaka. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  35 × 20 × 45 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 2 cm
41,33 zł
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Art: 4191  Torba na miasto "Córdoba"
Te naramienne torby na miasto wykonane są z  wytrzymałego poliestru. Są bardzo 
modne i dlatego każdy chce je mieć. Oprócz głównej kieszeni posiada też przegródkę 
na Twój telefon komórkowy i dwie kieszonki z  zamkiem. Twoje logo umieścimy 
pod drugą kieszonką z zamkiem. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  47 × 33 × 17 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 10 cm
22,58 zł

Art: 4170  Modny plecak "Cadiz"
Plecak spełniający wszystkie wymagania. Odpowiedni dla  ludzi młodych i starszych, 
wykonany jest z  wytrzymałego poliestru, posiada dużą główną przegrodę, a  także 
wystarczająco dużą przednią kieszeń. Paski przy plecaku na ramiona są bardzo wygodne 
w użytkowaniu. Twoje logo umieścimy na przedniej kieszeni. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  45 × 31 × 18 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
22,58 zł

Art: 1718  Torba na ramię "Monza"
Duża torba na ramię w  młodzieżowym stylu wykonana jest z  poliestru 300  D. 
Wyposażona w przednią kieszeń na zamek błyskawiczny i regulowany pasek. Twoje 
logo naniesiemy z  lewej strony pasków. Pakowana pojedynczo w  torebkę foliową. 
Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  37 × 26 × 10 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
15,55 zł

Art: 1716  Plecak "Trier"
Młodzieżowy plecak wykonany jest z poliestru 300 D, ma wyściełane miękkie plecy i 
szelki. Przednia kieszeń zamykana jest na zamek błyskawiczny. Twoje logo naniesiemy 
z lewej strony pasków. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  31 × 43 × 14 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 20 cm
20,23 zł

Art: 8600  Torba sportowa "San Miguel"
Superlekka torba z  poliestru 210D jest idealna na wizyty w  siłowni. Dodatkowo 
wzmocniona metalowymi kółkami, ma też regulowany pasek. Pakowana pojedynczo 
w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  43 × ø24,5 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
12,97 zł
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Art: 3962  Pokrowiec na ubranie "Gijón"
Idealny w  każdej podróży! Dzięki temu praktycznemu pokrowcowi na ubranie 
wykonanemu z   nieprzemakalnego materiału PEVA z  zamkiem błyskawicznym oraz 
okienkiem, Twój garnitur pozostanie gładki w  czasie podróży. Twoje logo zostanie 
umieszczone na dobrze widocznej powierzchni. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  100 × 60 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
6,95 zł

Art: 3801  Torba na garnitur "Santander"
Idealna w każdej podróży! Dzięki tej praktycznej torbie na garnitur wykonanej z wysokiej 
jakości poliestru z wieloma przegródkami na zamek oraz odpinanym paskiem na ramię, 
Twój garnitur pozostanie gładki podczas podróży. W górnej części znajduje się wieszak, 
więc możesz w każdej chwili powiesić torbę w wygodnym miejscu. Wszystkie rzeczy, 
których potrzebujesz w podróży zmieszczą się bez problemu. Idealnym miejscem na 
umieszczenie Twojego logo jest metalowa blaszka. Grupa nadruku: TT3, L3.
Rozmiar:  110 × 60 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 0,8 cm
118,40 zł

Art: 1712  Torba na kółkach "Foley"
Z tą torbą nawet najcięższy bagaż staje się lekki! Torba wykonana jest z  poliestru 
600 D - jeśli stanie się zbyt ciężka do noszenia, można użyć kółek i ciągnąć ją za sobą. 
Wyposażona jest w dwie dodatkowe przegrody z przodu. Twoje logo naniesiemy na 
przodzie torby. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  60 × 32 × 34 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 10 cm
124,21 zł

Art: 2149  Turystyczna i sportowa torba "Las Palmas"
Idealna w  podróży! Ta ekstrawagancka i przestrzenna torba podróżna z  plecakiem 
posiadająca regulowany pasek na ramię ujmuje swoim kształtem. Liczne przegródki 
w tej torbie pomieszczą duże i małe rzeczy. Specjalnym dodatkiem jest odpinany plecak 
z jednej ze stron torby. Grupa nadruku: S2, TT3.
Rozmiar:  72 × 34 × 34 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
117,28 zł
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Art: 3335  Teczka na dokumenty non-woven "Oldham"
Dobra transakcja za małe pieniądze! Torba wykonana z materiału non-woven (80 gsm) 
oferuje wiele możliwości zastosowania. Ma także dużą powierzchnię reklamową. 
Wyposażona w  dużą komorę główną z  zamkiem błyskawicznym i przednią 
kieszeń, jest doskonałym gadżetem za niewielkie pieniądze! Logotyp umieścimy 
pod zamkiem. Grupa znakowania: TT2.
Rozmiar:  38 × 28 × 6 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 15 cm
7,73 zł

Art: 7007  Szkolna torba "Málaga"
Ta gustowna poliestrowa torba z  regulowanym paskiem na ramię i rączką należy 
do  produktów nowej generacji. Praktyczny suwak z  przodu torby sprawi, że każdy 
zwróci na nią uwagę. Twoje logo umieścimy z przodu obok suwaka. Grupa nadruku: 
TT2.
Rozmiar:  38 × 8,5 × 29 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
31,17 zł

Art: 8111  Torba na ramię "Fort Myers"
Funkcjonalna torba, która tak niewiele kosztuje! Duże rozmiary, solidny materiał, 
pasek na ramię i ogromny wybór kolorów sprawiają, że nasza torba będzie miłym 
upominkiem. Pakowana pojedynczo w torebkę. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  39,6 × 31 × 2,7 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 10 cm
6,17 zł

Art: 5080  Torba na laptop "Menorca"
Praca w  podróży! Ta torba na laptopa z  regulowanym paskiem na ramię i rączką 
wykonaną z mocnego poliestrowego materiału wyposażona jest w praktyczny zatrzask 
i liczne przegródki. Torba doskonale nadaje się do pracy i do szkoły. Właśnie dlatego 
bardzo ją polecamy! Twoje logo umieścimy z  przodu torby pod  suwakiem. Grupa 
nadruku: TT3.
Rozmiar:  45 × 30 × 15,5 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
42,89 zł

Art: 1615  Torba na netbooka "Dixon"
Wreszcie torba idealnie pasująca rozmiarem do  netbooków, które stały się ostatnio 
tak popularne! Torba zapewnia doskonałe zabezpieczenie dla Twojego sprzętu dzięki 
temu, że została wykonana z  poliestru 600  D, ma dodatkowe zabezpieczenia po 
bokach i specjalny uchwyt na netbooka. Torba wyposażona jest również w dodatkową 
zamykaną przegrodę w  środku i jedną na zewnątrz. Wygodę używania zapewniają 
rączki i pasek o regulowanej długości. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Twoje 
logo nadrukujemy na przedniej kieszonce. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  35 × 24,5 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
31,17 zł
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Art: 2757  Składana torba-lodówka "Lohja"
Praktyczna torba-lodówka, pod ręką zawsze, gdy jest potrzebna! Wykonana z poliestru 
210D. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  22 × 11 × 2,4 cm
Rozmiar wydruku:  12 × 6 cm
20,78 zł

Art: 2897  Torba-lodówka w kształcie puszki "Caldera"
Torba-lodówka, która robi wrażenie! Wykonana jest z  wytrzymałego poliestru 600D. 
Oprócz głównej komory chłodzącej zawiera także dwie kieszonki z siateczki. Wygodę 
noszenia zapewnia regulowany pasek. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa 
nadruku: TT2.
Rozmiar:  26,5 × ø21,7 cm
Rozmiar wydruku:  12 × 8 cm
29,61 zł

Art: 7301  Torba-lodówka "Austin"
Ta elegancka torba-lodówka została zaprojektowana tak, aby poza jedzeniem i napojami 
można było zabrać ze sobą wszystkie niezbędne w podróży rzeczy. Torba wyposażona 
w uchwyty, pasek na ramię oraz dodatkową kieszonkę zamykaną na zamek. Logotyp 
umieszczamy z przodu torby. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  52 × ø29 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 10 cm
57,73 zł

Art: 7074  Torba-loówka "New Jersey"
W tej torbie-lodówce Twój prowiant zachowa świeżość na długo. Torba mieści nawet 
duże butelki. Wyposażona w  bardzo mocne uchwyty oraz dodatkową siatkową 
kieszonkę na zewnątrz. Logotyp umieszczamy na plakietce z  przodu torby. Grupa 
nadruku: S2,TT2.
Rozmiar:  32,5 × 20,5 × 20,5 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
42,89 zł
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Art: 0447  Czapka z daszkiem “New York” 5-panelowa
Modna, sportowa czapka z daszkiem, na której Twoja reklama zawsze będzie widoczna! 
Dostępna w różnych kolorach, zapinana na plastikowy zatrzask. Nadruk umieszczamy 
z przodu czapki. Grupa nadruku: TT1, HS.
Rozmiar:  adjustable
Rozmiar wydruku:  9 × 5 cm
6,25 zł

Art: 0466  Czapka z daszkiem “San Francisco” 6-panelowa
Sportowa i modna czapka z daszkiem, regulowana za pomocą metalowego zapięcia. 
Wykonana z wysokiej jakości bawełny. Logotyp nadrukujemy na jednym z paneli lub 
wyszyjemy z przodu czapki. Grupa nadruku: TT1, HS.
Rozmiar:  adjustable
Rozmiar wydruku:  9 × 5 cm
10,86 zł

Art: 8515  Sportowa torba "Leopoldsburg"
Idealna torba nie tylko na fitness. Wykonana z poliestru 180T-190T. Może być używana 
jako plecak lub torba na ramię. Zapinana za pomocą sznurka. Grupa nadruku: TT1.
Rozmiar:  34 × 42 cm
Rozmiar wydruku:  19 × 19 cm
3,67 zł
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Art: 2547  Torba bawełniana "Arrecife"
Klasyczne zakupy! Naturalnej barwy bawełniana torba 
z  krótkimi uchwytami. Torby bawełniane są dobrej 
jakości i dzięki temu można ich używać przez długi czas. 
Świetne pod nadruk. Można je bezpiecznie prać. Długość 
ucha: 35cm. Grupa nadruku: S1, TT3.
Rozmiar:  42 × 38 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  28 × 28 cm
3,68 zł

Art: 2164  Torba bawełniana "Manacor"
Naturalnej barwy bawełniana torba z długimi uchytami. 
Torby bawełniane są dobrej jakości i dzięki temu można 
ich używać przez długi czas. Świetne pod nadruk. Można 
je bezpiecznie prać. Długość ucha: 75cm. Grupa nadruku: 
S1, TT3.
Rozmiar:  42 × 38 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  28 × 28 cm
3,98 zł

Art: 3464  Torba bawełniana "Antibes"
Klasyczna torba bawełniana w  naturalnym kolorze 
z  2  krótkimi uchwytami. Wykonana z  grubego, 
wytrzymałego materiału, nadającego się do  prania. 
Twoje logo możemy nadrukować z  dowolnej strony 
torby. Grupa nadruku: S1, TC, TT3.
Rozmiar:  29 × 32 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 20 cm
2,79 zł

Art: 3466  Torba bawełniana "Suva"
Torba bawełniana nie tylko na zakupy. Idealnie nadaje 
się również jako worek na buty, ubrania, itp. Wykonana 
z  mocnego, grubego materiału, który nadaje się 
do  prania. Posiada dużą powierzchnię pod  nadruk. 
Grupa znakowania: S1, TC, TT3.
Rozmiar:  45 × 51 cm
Rozmiar wydruku:  28 × 28 cm
5,39 zł

Art: 3465  Torba bawełniana "Loja"
Torba bawełniana z   długim uchwytem, wykonana 
z grubego, wytrzymałego materiału. Twoje logo możemy 
nadrukować z dowolnej strony torby. Grupa nadruku: S1, 
TC, TT3.
Rozmiar:  38,5 × 42,5 cm
Rozmiar wydruku:  28 × 28 cm
3,83 zł

Art: 7528  Duża torba z juty "Hannover"
Zadbaj o środowisko i podaruj swojemu klientowi torbę 
na zakupy wielokrotnego użytku. Torba wykonana 
jest z  biodegradowalnej juty - materiału znanego 
z wytrzymałości. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  44 × 37 × 19 cm
Rozmiar wydruku:  20 × 10 cm
19,22 zł
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Art: 8392  Torba non woven "Nivala"
Po co przepłacać? Ta torba non woven to jakość za 
przystępną cenę. Idealna na zakupy, ma dużo miejsca na 
Twój logotyp. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  38 × 42 cm
Rozmiar wydruku:  25 × 25 cm
2,34 zł

Art: 2734  Torba na zakupy "Dillingen"
Wygodna torba, z  którą można wybrać się na każde 
zakupy. Wykonana jest z  poliestru 210D i wyposażona 
w  wygodne i praktyczne zapięcie. Twoje logo 
nadrukujemy pośrodku torby. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  33 × 41,5 × 0,3 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 20 cm
4,61 zł

Art: 7029  Nylonowa torba na zakupy "Albacete"
Zawsze z  Tobą! Dzięki praktycznej, niewielkiej formie 
zawsze możesz mieć tę nylonową torbę pod ręką. Torba 
zamykana jest na zatrzask oraz posiada plastikowy 
karabińczyk, który możesz przyczepić do  kluczy. W 
razie potrzeby mały gadżet zmienia się odpowiednich 
rozmiarów torbę. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  54 × 45 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
6,17 zł

Art: 1714  Torba na zakupy "Arezzo"
Przestronna poliestrowa torba na zakupy z dekoracyjnymi 
szwami, z  dwoma komorami i długimi uchwytami 
do przenoszenia. Grupa nadruku: S1, TC.
Rozmiar:  41,0 × 42,0 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 15 cm
6,17 zł
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Art: 8974  Torba na zakupy "Capivari"
Twoi klienci będą zachwyceni tą pojemną torbą na zakupy. W środku znajdują się dwie 
obszerne przegrody. Torba zamykana na zamek błyskawiczny. Można ją w łatwy sposób 
złożyć. Twoje logo nadrukujemy metodą sitodruku. Pakowana pojedynczo w woreczek 
foliowy. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  36,2 × 46 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 10 cm
40,86 zł

Art: 3362  Moneta do wózka "Bergamo"
Koniec z szukaniem monet. Dzięki temu gadżetowi Twoi klienci nie będą już musieli 
szukać monet do wózka w  sklepie. Breloczek może być łatwo przymocowany do kluczy. 
Nadruk umieścimy na środku monety. Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa 
nadruku: T2.
Rozmiar:  6 × 3,1 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1 cm
0,86 zł

Art: 9012  Skrobaczka do szyb "Hull"
Plastikowa skrobaczka do szyb z ergonomicznym uchwytem. Logotyp umieszczamy na 
skrobaczce. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  23 × 10,8 × 1,3 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
3,44 zł

Art: 3365  Skrobaczka "Helsinki"
Szukasz przystępnych i praktycznych tanich gadżetów? Ta plastikowa skrobaczka jest 
prawdziwym strzałem w dziesiątkę. Nadruk umieścimy na środku skrobaczki. Pakowana 
pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T2, DC1.
Rozmiar:  10,2 × 10,1 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  ø4 cm
1,02 zł
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Art: 3602  Gra w bule “Jacksonville”
Zawsze modna gra w  bule umili Twoim klientom czas spędzany na plaży lub 
kempingu. Gra zawiera komplet sześciu metalowych kul, małą drewnianą kulkę oraz 
taśmę do mierzenia odległości. Gra zespołowa do 3 osób, pakowana w nylonowe etui. 
Logotyp umieszczamy na etui. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  23,5 × 16 × 8 cm
Rozmiar wydruku:  15 × 8 cm
89,06 zł

Art: 3608  Mini gra w bule “Grand Rapids”
Mini gra w bule, którą możesz wszędzie ze sobą zabrać. Jest standardowo wyposażona 
w  komplet sześciu metalowych kul, drewnianą kulkę oraz taśmę do  mierzenia 
odległości. Dołączone etui, na którym umieszczamy logotyp. Grupa nadruku: TT1.
Rozmiar:  11 × 8 × 3,5 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
32,14 zł

Art: 8158  Lornetka “Reno”
Metalowa lornetka (8x21) w  gumowanej obudowie. Dołączony pokrowiec 
z możliwością zawieszenia na pasku oraz miękka szmatka do czyszczenia obiektywu. 
Logotyp umieszczamy na pokrowcu. Grupa nadruku: TT1.
Rozmiar:  9 × 6 × 3 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1 cm
54,61 zł

Art: 3297  Lornetka "Constance"
Patrz tak daleko jak to możliwe. Będziesz miał dużo zabawy z tą pokrytą gumą lornetką 
(10 × 25). Torba z nylonu może być łatwo przymocowana do paska i zawiera materiał 
ochraniający soczewki. Lornetka jest pojedynczo pakowana w  pudełko. Grupa 
znakowania: L3.
Rozmiar:  12,5 × 8 × 4,4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
64,45 zł
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Art: 3309  Latarka ledowa "Limerick"
Praktyczna! Mała latarka na wszystkie okazje. Latarka 
aluminiowa, jedno-LEDowa. Zawiera także klip, za 
pomocą którego można przymocować ją do paska. Twoją 
reklamą wykonamy za pomocą graweru laserowego.Trzy 
baterie są dodane do  zestawu. Pojedynczo pakowana 
w pudełko. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7,2 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
9,06 zł

Art: 1612  Latarka"Gainesville"
Niewielka latarka, która rozświetli każde ciemności. 
Jest poręczna, wyposażona w  1  żarówkę LED i zawiera 
1 baterię AAA. Pakowana pojedynczo w pudełko. Twoje 
logo wygrawerujemy na korpusie latarki. Grupa nadruku: 
L2.
Rozmiar:  8,6 × ø1,4 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1 cm
7,73 zł

Art: 1904  Latarka 9 LED "Montargis"
Praktyczna latarka o  9  diodach zapewni doskonałe oświetlenie. Twoje logo można 
umieścić pośrodku aluminiowego korpusu. Produkt nie zawiera baterii. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  8,8 × ø2,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1 cm
8,38 zł

Art: 2776  Metalowa latarka "Kos"
Metalowa latarka LED 9-diodowa jest idealnym 
podarunkiem dla wszystkich lubiących biwaki. Co ważne, 
jest to nie tylko latarka, ale także otwieracz do butelek! 
Twoje logo naniesiemy metodą graweru laserowego na 
korpusie. Nie zawiera baterii – potrzebne 3  sztuki AAA. 
Pakowana pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  11,9 × ø2,8 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
11,72 zł

Art: 8382  Latarka aluminiowa "Addlestone"
Niezwykła latarka! Rozświetl ciemności dzięki tej wspaniałej aluminiowej latarce. 
Zawiera 9 extra jasnych diod LED oraz pasek na rękę. Grawer może być umieszczony 
na korpusie dla  jego optymalnego kontrastu. Opcjonalnie 3  baterie AAA. Pakowana 
pojedynczo w pudełko. Grupa nadruku L2.
Rozmiar:  9,4 × ø2,9 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,2 cm
13,51 zł

Art: 3120  Metalowa latarka LED 28-diodowa "Rogers"
Latarka, która rozświetli nawet największe ciemności dzięki 28 diodom LED. Twoje logo 
naniesiemy metodą graweru laserowego na korpusie. Nie zawiera baterii – potrzebne 
3 sztuki AAA. Pakowana pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9,5 × ø4,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,5 cm
23,36 zł
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Art: 1833  Latarka "Lyon"
Pokaż swojemu klientowi, że masz dobry gust! Plastikowa 
latarka wykończona gumą z  ciekawie skonstruowanym 
włącznikiem będzie niespotykanym prezentem! 
Włącznik skonstruowany jest w  taki sposób, że latarka 
zapala się przy wyciągnięciu końcówki, a  gasi przy 
włożeniu jej z  powrotem. Twoje logo wygrawerujemy 
na korpusie. Pakowana pojedynczo w  torebkę foliową. 
Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  6,5 × 1,5 × 3,3 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,5 cm
10,39 zł

Art: 3310  Latarka ledowa "Nagoya"
Ekstrawagancka latarka LED (jeden LED) w przezroczystej 
konstrukcji z  zabawnymi dodatkowymi funkcjami. 
Naciśnięcie na przycisk dwa razy powoduje, że latarka 
zaczyna świecić na czerwono i niebiesko, a popchnięcie 
go trzy razy sprawia, że zaczyna migać na czerwono 
i niebiesko. Trzy bateria są dołączone do  zestawu. 
Pojedynczo pakowana w  pudełko. Grupa znakowania: 
T2.
Rozmiar:  4,3 × ø4,1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
6,95 zł

Art: 8918  Latarka "Grantham"
Praktyczna latarka z  regulacją promienia światła i 
paskiem-uchwytem. Nie zawiera baterii. 3  szt AAA 
można zamówić odzielnie. Pakowana w kartonik. Grupa 
nadruku: T3.
Rozmiar:  12 × 5 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,2 cm
9,30 zł

Art: 8254  Latarka "Fawley"
Aluminiowa, 3  watowa latarka w  rozmiarze XXL. 
Świetnie się ją trzyma, a  gładkie pole na korpusie jest 
idealnym miejscem na Twoje logo. Latarka zawiera 
3 baterie UMS.
Rozmiar:  28 × 9,5 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
92,96 zł

Art: 1821  Zegar 3w1 "Firenze"
Gadżet na biurko Twojego klienta - jest nie tylko 
zegarem, ale także latarką o 2 funkcjach. Grupa nadruku: 
T4.
Rozmiar:  14,8 × 4,4 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  1 × 1 cm
8,64 zł
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Art: 3372  Zestaw latarka i scyzoryk "Dover"
Doskonałe! Twoi kliecni będą przygotowani na każdą sytuację. Sympatyczny zestaw 
zawiera aluminiową latarkę 9  diodową i scyzoryk wielofunkcyjny. Państwa reklamę 
wygrawerujemy na obydwu elemetnach. Całość pakowana w  pudełko. Zawiera 
3 baterie AAA. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  13,5 × 8,8 × 3,1 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1 cm
36,40 zł

Art: 3414  Zestaw upominkowy "Oakland"
Perfekcyjny duet. Zestaw składa się z  aluminiowej latarki z  9  LEDami oraz 
wielofunkcyjnych kombinerek. Kombinerki zawierają: obcinak do paznokci, otwieracz 
do  konserw, śrubokręt Philips oraz 2  śrubokręty z  innymi końcówkami, nóż, nożyk 
z piłką, a także otwieracz do butelek. Twoje logo wygrawerujemy na latarce. 3 baterie 
AAA dołączone do zestawu. Pojedynczo pakowane w pudełko. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  8,3 × 2,8 × 12,4 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1 cm
41,64 zł

Art: 1948  Wielofunkcyjne kombinerki "Lund"
Zestaw, który przyda się każdemu! Pomimo niewielkich rozmiarów zawiera wszystko, 
czego potrzebujesz: dwa noże (zwykły i piła), różnego rodzaju śrubokręty, otwieracz 
do puszek i do butelek, pilnik i kombinerki. Zestaw zapakowany w eleganckie pudełko. 
Twoje logo naniesiemy na rączce. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  6,8 × 3 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,5 cm
33,83 zł

Art: 8920  Zestaw narzędzi "Fenton"
Trzy praktyczne narzędzia zapakowane w  solidną aluminiową walizeczkę. Zestaw 
zawiera chowany nożyk z  wymiennym ostrzem, mocno świecącą latarkę i śrubоkręt 
z 8 końcówkami. Każde narzędzie wyposażone jest w klips. Całość pakowana w pudełko.
Rozmiar:  17,5 × 12,3 × 6,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
77,77 zł
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Art: 1910  Zestaw śrubokrętów "Corleone"
Ten mały śrubokręt wyposażony jest w  8  różnych końcówek. Dzięki niewielkim 
rozmiarom można go wszędzie ze sobą nosić. Twoje logo naniesiemy metodą 
laserowania na korpusie. Pakowany pojedynczo w biały kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  10,9 × ø1,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,8 cm
10,39 zł

Art: 1419  Wielofunkcyjny zestaw narzędzi "La Libertad"
Poręczny, wielofunkcyjny zestaw narzędzi wykonany z  wysokiej jakości stali, 
z ozdobnymi drewnianymi uchwytami. Zestaw posiada między innymi duże kombinerki 
z funkcją tnącą, małą piłkę z miarką, pilnik, śrubokręty i nóż do usuwania izolacji. Zestaw 
zapakowany w poręczne etui. Możesz go więc z łatwością zabrać wszędzie, gdzie tylko 
potrzebujesz. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  6,5 × 4 × 15 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 0,5 cm
58,74 zł

Art: 1622  Narzędzie wielofunkcyjne "Este"
Ten praktyczny zestaw narzędzi ma wszystkie podstawowe funkcje: zacisk, piłę, 
otwieracz, pilnik, jeden mały i jeden duży śrobokręt, śrobokręt krzyżakowy Phillips, 
nożyk i małą miarkę. Twoje logo naniesiemy metodą graweru. Grupa nadruku: L3, TT2.
Rozmiar:  12 × 5,8 × 3 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,5 cm
53,24 zł
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Art: 8102  Zestaw narzędzi 42-częściowy "Lima"
Wysokiej jakości zestaw ze stali w praktycznej, plastikowej 
skrzynce zawiera wszystkie niezbędne narzędzia, jakich 
potrzebujesz! Teraz wszystko będzie pod  ręką i zawsze 
we właściwym miejscu. Zestaw pakowany w tekturowe 
pudełko. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  33 × 25,5 × 7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
171,08 zł

Art: 8002  Zestaw narzędzi 25-częściowy "Managua"
Niezbędny zestaw dla  każdego! W skład zestawu 
wchodzi większość małych, precyzyjnych narzędzi, np. 
śrubokręt, którym przykręcisz obluzowaną śrubkę przy 
okularach. Narzędzia wykonane z  wysokiej jakości stali. 
Logotyp umieszczamy na pudełku zestawu metodą 
graweru laserowego. Pakowany w  tekturowe pudełko. 
Grupa nadruku: ET(P).
Rozmiar:  15,5 × 10 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
34,37 zł

Art: 3259  Zestaw narzędzi "Leningrad"
Zestaw narzędzi zapakowany w  gustowne aluminiowe 
etui. Twoje logo wygrawerujemy na opakowaniu. Grupa 
znakowania: L3.
Rozmiar:  15,5 × 11,2 × 2,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
47,89 zł
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Art: 9602  Scyzoryk 7-funkcyjny "Havanna"
Scyzoryk kieszonkowy ze stali nierdzewnej. Posiada 
7  praktycznych funkcji: nożyk, otwieracz do  puszek i 
butelek, korkociąg, dwa śrubokręty, jak również może 
pełnić funkcję breloka. Metalowa, lakierowana obudowa 
stanowi świetne miejsce na Twój logotyp, który 
umieszczamy metodą graweru laserowego. Pakowany 
w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9 × 2,5 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,2 cm
10,39 zł

Art: 9601  Mini scyzoryk 5-funkcyjny "Guadalajara"
Ten poręczny scyzoryk ze stali nierdzewnej posiada 
5  funkcji: nożyk, nożyczki, pilnik do  paznokci, narzędzie 
do czyszczenia paznokci oraz brelok do kluczy. Gustowna 
metalowa obudowa stanowi świetne miejsce na 
Twój logotyp, który umieszczamy metodą graweru 
laserowego. Pakowany w  pojedynczy kartonik. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  6 × 1,9 × 0,8 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 1 cm
7,19 zł

Art: 9104  Scyzoryk kieszonkowy "Tijuana"
Poręczny i praktyczny scyzoryk kieszonkowy w srebrnej, 
plastikowej obudowie. Przyda się w  wielu sytuacjach 
dzięki swojej wielofunkcyjności: nożyk, duża i mała piłka, 
nożyczki, pilnik do  paznokci, narzędzie do  czyszczenia 
paznokci, otwieracz do  butelek i puszek, korkociąg, 
wykałaczka, pęseta, dwa śrubokręty, jak również może 
pełnić funkcje breloka do kluczy. Logotyp umieszczamy 
na plastikowej obudowie scyzoryka. Pakowany 
w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  9 × 2,5 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,2 cm
15,23 zł

Art: 3313  Nóż kieszonkowy "Mumbai"
Ten metalowy scyzoryk z narzędziami ze stali nierdzewnej, 
posiada następujące narzędzia: nóż, nóż do cięcia, skaler, 
nożyczki, otwieracz do  puszek, otwieracz do  butelek 
z  śrubokrętem, korkociąg, szydło, pilnik i śrubokręt 
Philips. Twoją reklamę możemy umieścić na korpusie 
metodą graweru laserowego. Pojedynczo pakowane 
w pudełko. Grupa znakowania: L2.
Rozmiar:  10,1 × 2,5 × 1,8 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1 cm
23,36 zł

Art: 3312  Nóż kieszonkowy "Eastbourne"
Ten miły metalowy scyzoryk z  lakierowanymi na czarno 
narzędziami ze stali nierdzewnej, posiada następujące 
narzędzia: nóż, nóż do cięcia, skaler, nożyczki, otwieracz 
do  puszek, otwieracz do  butelek z  śrubokrętem, 
korkociąg, szydło, pilnik i śrubokręt Philipps. Twoją 
reklamę możemy umieścić na korpusie metodą graweru 
laserowego. Pojedynczo pakowane w  pudełka. Grupa 
znakowania : L2
Rozmiar:  9,5 × 2,6 × cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1 cm
23,36 zł
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Art: 8802  Stalowa miarka 2 m "La Paz"
Poręczna, stalowa miarka o długości 2 m. Posiada funkcję stopu, mechanizm zwijający 
oraz pasek na rękę. Pakowana w  pojedynczy kartonik. Metalowa powierzchnia na 
miarce jest idealnym miejscem na Twój logotyp. Grupa nadruku: T3, L2.
Rozmiar:  6,2 × 5,5 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 2 cm
4,61 zł

Art: 8801  Stalowa miarka 3 m "Peru"
Poręczna, stalowa miarka o długości 3 m. Posiada funkcję stopu, mechanizm zwijający 
oraz pasek na rękę. Pakowana w  pojedynczy kartonik. Metalowa powierzchnia na 
miarce jest idealnym miejscem na Twój logotyp. Grupa nadruku: T3, L2.
Rozmiar:  7 × 6,3 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 2 cm
5,39 zł

Art: 8809  Stalowa miarka 2 m "Puerto Rico"
Stalowa miarka o  długości 2  m. Posiada funkcję 
stopu, mechanizm zwijający, poziomicę oraz notes 
z  długopisem! Pakowana w  pojedynczy kartonik. 
Logotyp umieszczamy na plastikowej szybce. Grupa 
nadruku: T3.
Rozmiar:  8 × 6 × 3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 3,5 cm
5,54 zł

Art: 1736  Miarka 3m "Denver"
Miarka przydatna w  każdej sytuacji. Ma 3  metry, 
mechanizm zatrzymujący metalową taśmę miarki, 
funkcję pozwalającą na łatwe wciąganie taśmy 
z  powrotem i uchwyt na rękę. Doskonale trzyma się ją 
w  dłoni, ponieważ wykończona jest gumą. Metalowa 
płytka świetnie nadaje się na wygrawerowanie Twojego 
logo. Pakowana pojedynczo w  srebrny kartonik. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  6,7 × 6,1 × cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,5 cm
8,98 zł

Art: 1737  Miarka 5m "Kentville"
Nie tylko dla profesjonalistów. Solidna miarka o długości 
5m z  pewnością przyda się Twojemu klientowi. Dzięki 
gumowym wykończeniom doskonale trzyma się ją 
w dłoni. Ma mechanizm zatrzymujący metalową taśmę 
miarki, funkcję pozwalającą na łatwe wciąganie taśmy 
z powrotem i uchwyt na rękę. Metalowa płytka świetnie 
nadaje się na wygrawerowanie Twojego logo. Pakowana 
pojedynczo w srebrny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7,3 × 6,7 × 3,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,5 cm
11,95 zł
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Art: 8393  Brelok "Rombas"
Brelok do kluczy o intrygującym wyglądzie. Zawiera także mini długopis i latarkę LED. 
Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T2.
Rozmiar:  11,4 × 2,3 × 1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,5 cm
1,95 zł

Art: 2779  Brelok w kształcie klucza z lampką LED "La Cruz"
Zabawny brelok w  kształcie klucza, który zawiera dodatkowo latarkę LED na pewno 
ucieszy Twoich klientów. Twoje logo nadrukujemy w  kolorze srebrnym. Pakowany 
pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  9,8 × 3 × 0,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,7 cm
2,34 zł

Art: 2311  Plastikowy brelok "Bath"
Plastikowy brelok do kluczy o bardzo nowoczesnym designie z  lampką LED. Uchwyt 
na klucze wykonano z metalu. Twoje logo umieścimy po przeciwnej stronie przycisku. 
Dołączone 2 baterie. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  8,5 × 2 × 0,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
2,34 zł

Art: 1915  Mini laratka LED "Concordia"
Przydatna mała latarka wykonana z aluminium, która jest jednocześnie brelokiem. Twoje 
wygrawerowane logo będzie znakomicie współgrać z  korpusem latarki. Pakowane 
pojedynczo w biały kartonik, baterie załączone. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9,3 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 0,5 cm
6,02 zł

Art: 0236  Latarka LED "Odessa"
Z jej siedmioma żaróweczkami LED, ta mini latarka zapewnia mocny strumień światła. 
Środkowa część aluminiowego korpusu pomalowana jest na czarno, niebiesko, zielono 
lub czerwono. Czarnym przyciskiem możesz ją właczyć lub wyłączyć. Dzięki breloczkowi 
możesz mieć latarkę zawsze przy sobie. Zapakowana w srebrny kartonik. Twoje logo 
umieścimy w środkowej części latarki. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7 × ø2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,8 cm
8,98 zł
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Art: 2997  Brelok "Cloverleaf"
Śliczny brelok metalowy, świetnie sprawdzi się jako 
gadżet reklamowy, logo może być wygrawerowane po 
obu stronach. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7,8 × 4,5 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,5 cm
3,25 zł

Art: 2994  Brelok "Heart"
Metalowy brelok w  kształcie serca. Możliwy grawer 
z  dwóch stron. Pakowany pojedynczo w  woreczek 
foliowy. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8 × 4,5 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2 cm
3,25 zł

Art: 2993  Brelok "Wels"
Metalowy brelok z  otwieraczem. Możliwy grawer 
z  2  stron. Pakowany pojedynczo w  woreczek foliowy. 
Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  10,5 × 3 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2 cm
3,25 zł

Art: 2998  Brelok "Freeport"
Elegancki brelok metalowy, idealny dla podróżnika! Logo 
wygrawerujemy na jednej lub obu stronach. Pakowany 
pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7 × 5,1 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1,5 cm
3,25 zł

Art: 2995  Brelok metalowy "Black Forest"
Idą Święta! Magia świąt udzieli się każdemu, kto posiada 
ten brelok. Logo można umieścić po obu stronach. 
Pakowany pojedynczo w  woreczek foliowy. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  7,6 × 3,6 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 2 cm
3,25 zł

Art: 2996  Brelok "Newcastle"
Metalowy brelok idealny dla  branży nieruchomości, 
hotelarskiej oraz branży budowlanej ze względu na 
kształt. Nadruk w formie graweru. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7,6 × 4,8 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2 cm
3,25 zł

Art: 2999  Brelok "Belmont"
Metalowy brelok, nie tylko dla miłośników czworonogów, 
sprawdzi się też jako gadżet dla  gabinetów 
weterynaryjnych czy sklepów zoologicznych. Możliwy 
grawer z  2  stron. Pakowany pojedynczo w  torebkę 
foliową. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8,2 × 4,6 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1 cm
3,25 zł

Art: 2992  Brelok "Zürich"
Ten metalowy brelok to idealny gadżet reklamowy. 
Możliwy grawer z  2  stron. Pojedynczo pakowany 
w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8,3 × 2,8 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2 cm
3,25 zł
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Art: 3474  Brelok "Smile"
Metalowy brelok z błyszczącymi elementami. Pakowany 
w ozdobny czarny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  7,5 × 3,7 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  ø3,5 cm
8,52 zł

Art: 2260  Metalowy otwieracz "Hastings"
Wielofunkcyjny gadżet zawsze z  Tobą! Chromowany, 
metalowy otwieracz, a  jednocześnie bardzo ładny 
brelok trafi w każdy gust. Lśniąca powierzchnia idealnie 
nadaje się do  grawerowania laserowego. Pakowane 
indywidualnie w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8,3 × 2,8 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,5 cm
4,84 zł

Art: 9047  Metalowy brelok "Silverstone"
Brelok do kluczy w kształcie samochodu! Ten zabawny, 
metalowy brelok docenią wszyscy Twoi klienci. Logotyp 
umieszczamy w postaci graweru laserowego. Pakowany 
w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  4,3 × 6 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,5 cm
5,39 zł

Art: 9046  Metalowy brelok "Sheffield"
Stylowy brelok do  kluczy, idealny na prezent, jak 
również na Twoją reklamę. Polecamy w szczególności 
wszystkim firmom z  branży budowlanej. Pakowany 
w kartonik. Logotyp umieszczamy w postaci graweru 
laserowego. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  5 × 0,4 × 3,6 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1 cm
6,17 zł

Art: 2862  Brelok "Belle Ville"
Elegancki dodatek! Metalowy brelok z  prostym 
mechanizmem. Twoje logo możemy umieścić za 
pomocą graweru na środku domku. Pakowany 
pojedynczo w pudełko. Grupa znakowania: L2.
Rozmiar:  9,5 × 3,5 × 0,6 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 1,5 cm
8,52 zł

Art: 8348  Brelok "Grand Haven"
Twoi klienci nie mogą obejść się bez porządnego breloka 
do  kluczy. Dla dobrego kontrastu, wygrawerujemy 
Twoje logo na lustrzanej czarnej powierzchni breloka. 
Pakowany pojedynczo w  kartonik. Grupa nadruku: L2, 
DO (6-12cm2).
Rozmiar:  8,9 × 3,4 × 0,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
6,02 zł

Art: 8661  Brelok "Flint"
Zaprezentuj swoim klientom Twoje logo wygrawerowane 
na tym prostokątnym breloku. Pakowany pojedynczo 
w kartonik. Grupa nadruku: L2, DO.
Rozmiar:  8 × 3 × 0,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2,7 cm
5,70 zł

Art: 8660  Brelok "Grimsby"
Metalowy brelok – i mnóstwo miejsca na Twoje logo. 
Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L2,DO, 
NM.
Rozmiar:  7,4 × ø3,7 × 0,4 cm
Rozmiar wydruku:  ø3,5 cm
5,70 zł
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Art: 8777  Brelok "Lupon"
Metalowy brelok z błyszczącymi elementami. Pakowany 
w ozdobny czarny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8,5 × 3,5 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,3 cm
5,70 zł

Art: 8780  Brelok "Lalig"
Metalowy brelok z błyszczącymi elementami. Pakowany 
w ozdobny czarny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9 × 3,5 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,3 cm
6,72 zł

Art: 8779  Brelok "Pilar"
Metalowy brelok z błyszczącymi elementami. Pakowany 
w ozdobny czarny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9 × 3,5 × 1,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,8 cm
6,72 zł

Art: 8778  Brelok "Malvar"
Metalowy brelok z błyszczącymi elementami. Pakowany 
w ozdobny czarny kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8,9 × 3,5 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,3 cm
6,72 zł

Art: 9049  Metalowy brelok "Snowdon"
Metalowy brelok o  eleganckim wyglądzie. Dzięki 
swojej niepowtarzalnej formie prezentuje się niezwykle 
okazale. Pakowany w pojedynczy kartonik. Twój logotyp 
umieszczamy metodą graweru laserowego. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  9 × 2,3 × 0,4 cm
Rozmiar wydruku:  2,8 × 1,3 cm
7,73 zł

Art: 2108  Metalowy brelok "Slim"
Prostokątny, metalowy brelok o atrakcyjnym, eleganckim 
wyglądzie. Twój logotyp będzie się na nim świetnie 
prezentował. Pakowany w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  8,5 × 1,9 × 0,6 cm
Rozmiar wydruku:  2,7 × 0,9 cm
5,99 zł

Art: 3511  Brelok "Kingston"
Elegancki metalowy brelok lakierowany na czarno. 
Twoje logo możemy wygrawerować na środku breloka. 
Pojedynczo pakowany w  woreczek foliowy. Grupa 
znakowania: L2.
Rozmiar:  8,5 × 2,2 × 0,7 xm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,5 cm
5,70 zł

Art: 2271  Metalowy brelok "Cardiff"
Okrągły brelok z obrotowym elementem w środku. Ten 
pomysłowy brelok świetnie nadaje się na prezent. Część 
obrotowa naprawdę przyciąga uwagę. Państwa logotyp 
umieszczamy metodą graweru laserowego. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  7,3 × 3,5 × 0,4 cm
Rozmiar wydruku:  ø2 cm
6,17 zł

Art: 2103  Metalowy brelok "Turn"
Okrągły brelok z  obrotowym elementem w  środku. Ten 
pomysłowy brelok z  chromowanego metalu świetnie 
nadaje się na prezent, a  obrotowa część z  pewnością 
przyciągnie uwagę. Logotyp umieszczamy metodą 
graweru laserowego na obrotowym elemencie. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  7 × ø3,3 cm
Rozmiar wydruku:  ø2 cm
7,73 zł
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Art: 1106  Zapalniczka "Lichtenstein"
Zapalniczki często zmieniają właściciela, są więc 
idealnym nośnikiem Twojej reklamy. Nasza zapalniczka 
o klasycznym kształcie może być ponownie napełniana. 
Jest również zabezpieczona przed dziećmi. Twoje 
logo wydrukujemy na powierzchni zapalniczki. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  8 × 2,4 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,4 cm
1,72 zł

Art: 7552  Zapalniczka "Knoxville"
Zapalniczka elektryczna z  płynną regulacją płomienia, 
dostępna w  szerokiej gamie kolorystycznej. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  8 × 2,4 × 0,9 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,4 cm
1,72 zł

Art: 1107  Jednorazowa zapalniczka " Karlsruhe"
Proponujemy Ci tanią zapalniczkę, która ma tak wiele 
miejsca na Twój logotyp, że na pewno będziesz z  niej 
zadowolony! Posiada zabezpieczenie przed dziećmi. 
Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  8,3 × 2,4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,4 cm
0,97 zł
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Art: 3475  Samowyzwalacz do  telefonów 
komórkowych na bluetooth "Madera"
Samowyzwalacz na bluetooth (mini pilot), dzięki 
któremu można samemu zrobić sobie dobre zdjęcie. 
Wystarczy połączyć samowyzwalacz z telefonem poprzez 
bluetooth i można zacząć fotografować. Urządzenie jest 
kompatybilne z systemami Android 4.2.2 OS i nowszymi, 
a  także z  systemem IOS 6.0, ale też z  nowszymi 
urządzeniami. Twoje logo możemy nadrukować na 
tylnej części samowyzwalacza. Pojedynczo pakowane 
w pudełko. Grupa znakowania: T3.
Rozmiar:  5,2 × 3,4 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 1,5 cm
24,45 zł

Art: 3484  Uchwyt do robienia zdjęć selfie "Ancona"
Gadżet, dzięki któremu można w  łatwy sposób zrobić 
zdjęcie nie tylko sobie, ale także całej rodzinie czy grupie 
przyjaciół. Wystarczy na końcu uchwytu zamontować 
telefon oraz uruchomić samowyzwalacz w  telefonie. 
Dla tych, którzy nie mają samowyzwalacza w  swoich 
telefonach polecamy samowyzwalacz w  postaci mini 
pilota do  telefonu, dostępny również w  ofercie (art. 
3475). Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy. Grupa 
znakowania: T4.
Rozmiar:  adjustable 20 -> 106 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
27,26 zł

Art: 8628  Słuchawki "Warwick"
Muzyka w  drodze! Z tymi słuchawkami Wasi klienci 
mogą cieszyć się ulubioną muzyką wszędzie. Miękkie 
silikonowe słuchawki zapewniają komfort noszenia. 
Ze względu na 3,5  mm wtyczkę są dostosowane 
do  wszystkich obecnie produkowanych urządzeń. 
Słuchawki mogą być przechowywane bezpiecznie 
w  podręcznym plastikowym pudełku. Nadruk możemy 
wykonać pośrodku plastikowej pokrywy. Pakowane 
pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  6,5 × 6 × 1,7 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 2,5 cm
7,27 zł
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Art: 3327  Ładowarka samochodowa z wejściami usb 
"Wallington"
Miły duet w  podróży! Z tą praktyczną ładowarką 
do  gniazda zapalniczki w  samochodzie, Twoi klienci 
będą przygotowani na wszystko. Ma wtyczkę Amper i 
2,1  Amper. Tak więc Twoi klienci będą mogli ładować 
smartfona lub tablet. Twój logotyp umieścimy na 
krawędzi za pomocą tampodruku. Pakowane pojedynczo 
w poli-torbę.Grupa znakowania: T2.
Rozmiar:  6 × ø3,1 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 0,8 cm
11,85 zł

Art: 8863  Ładowarka samochodowa na USB 
do telefonu "Norwich"
Praktyczny gadżet dla  każdego kierowcy. Możesz 
w łatwy sposób naładować telefon dzięki tej ładowarce 
samochodowej na USB. Pojedynczo pakowana 
w woreczek foliowy. Grupa znakowania: T4.
Rozmiar:  5,5 × ø 2,4 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1 cm
4,61 zł

Art: 8771  Koncentrator USB "Rotterdam"
Koncentrator USB 2,0  z  3  wejściami. Pakowany 
w pudełko. Grupa znakowania: T3.
Rozmiar:  23,4 × 2 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,3 cm
20,23 zł

Art: 8533  Rozgałęźnik USB "Sydney"
Nowoczesny rozgałęźnik USB 2.0  z  4  wejściami będzie 
wspaniałym prezentem dla  każdego, kto dużo korzysta 
z  komputera. Wystarczy nadrukować na nim Twój 
logotyp i doskonały prezent dla Twoich klientów gotowy! 
Pakowany pojedynczo w woreczek foliowy.
Rozmiar:  5,1 × 4 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
14,53 zł
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Art: 1800  Zestaw USB "Silicon Valley"
Idealny w podróży! Nasz zestaw USB zawiera: mysz, dwa 
kable USB i ładowarkę słoneczną z różnymi końcówkami 
dla  telefonu komórkowego, aparatu cyfrowego i 
odtwarzaczy PDA, MP3  i MP4. Całość zapakowana jest 
w  srebrne nylonowe etui. Twoje logo umieścimy na 
opakowaniu. Pakowany pojedynczo w srebrne pudełko. 
Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  22 × 16 × 4,2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
40,54 zł

Art: 1820  Mysz komputerowa "Springfield"
Mysz, która sprawia, że praca przy komputerze staje się 
przyjemnością! Mysz ma gumowe wykończenia, aby 
lepiej się trzymała w  ręce, oraz kabel dłogości 0,75m. 
Pakowana pojedynczo w czarny kartonik. Grupa nadruku: 
T4.
Rozmiar:  14,8 × 4,4 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  1 × 1 cm
27,26 zł

Art: 9039  Podkładka pod mysz "Maranello"
Podkładka pod  mysz z  systemem zwijającym, 
wyposażona w  4  porty USB 2.0. Doskonale będzie się 
prezentować na biurku i sprawdzi się w każdej podróży. 
Grupa znakowania: T3.
Rozmiar:  17,2 × 6 × 4,1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
15,55 zł

Art: 8498  Podstawka pod  telefon komórkowy 
"Emden"
Metalowa podstawka pod  telefon komórkowy. 
Pakowana w kartonik. Grupa znakowania: L3.
Rozmiar:  9,8 × 7,2 × 4,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
15,55 zł

Art: 8957  Podstawka pod  telefon komórkowy 
"Barnsley"
Przydatny i nowoczesny! Ten aluminiowy dyskretny 
stojak pasuje do  każdego modelu telefonu. Pokryty 
czarnym lakierem idealnie podkreśli logo klienta 
wykonane metodą graweru laserowego. Pakowany 
pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  3,5 × 5,1 × 2,9 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1 cm
2,73 zł
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Art: 2864  Pokrowiec na kartę do smartfona "Bordeaux"
Mały silikonowy pokrowiec (1mm) z  folią samoprzylepną. W łatwy sposób można go 
przymocować do  tylnej części smartfona, dzięki czemu zyskujemy miejsce na kartę 
kredytową, wizytówkę itp. Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy. Uwaga - nadruk 
możliwy tylko w 1 kolorze. Grupa znakowania: L2, T4+V.
Rozmiar:  5,6 × 0,3 × 8,5
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
2,73 zł

Art: 3455  Pokrowiec na kartę do smartfona z podstawką "Monte Carlo"
2 w 1. Bądź trendy z tym małym silikonowym pokrowcem (1 mm grubości!). W bardzo 
łatwy sposób za pomocą folii samoprzylepnej przykleisz go z  tyłu swojego telefonu. 
Pokrowiec ten umożliwia przechowywanie kart kredytowych czy też wizytówek z tyłu 
telefonu. Posiada też opcję mini stojaczka dzięki któremu można stabilnie postawić 
telefon na płaskiej powierzchni. Twoje logo możemy nadrukować z przodu lub z tyłu 
podstawki. Pojedynczo pakowany w woreczek foliowy. Uwaga - nadruk możliwy tylko 
w 1 kolorze. Grupa nadruku: L2, T4+V.
Rozmiar:  9,5 × 5,6 × 0,6 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,4 cm
4,61 zł

Art: 8620  Uchwyt na telefon "Lodsch"
Ten zabawny elastyczny ludzik przytrzymuje telefon komórkowy nawet podczas 
ładowania. Ze względu na elastyczne metalowe paski pod gumową powierzchnią może 
być dostosowany do każdego telefonu komórkowego i może łatwo być zawieszony. 
Twój logotyp możemy umieścić przy pomocy graweru laserowego na brzuchu ludzika. 
Pakowany pojedynczo w  torebkę foliową. Uwaga - nadruk możliwy tylko w  kolorze 
białym. Grupa znakowania : L2, T4+V.
Rozmiar:  15 × 0,5 × 20,3 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 1,5 cm
12,11 zł

Art: 8769  Podstawka pod telefon "Beverly Hills"
Silikonowa podstawka pod  telefon komórkowy pasuje do  wszystkich popularnych 
smartfonów i tabletów. Pakowana w woreczek foliowy. Grupa znakowania: T3.
Rozmiar:  4 × 3,8 × 3,5 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1,5 cm
2,27 zł
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Art: 1019  Zegarek - ludzik "Santa Cruz"
Pełna elastyczność! Nareszcie ludzik skręca się tak, jak 
tego chcesz! Ten mini zegarek-ludzik z  funkcją alarmu 
i memo klipem przyciągnie uwagę, stojąc na biurku 
Twojego klienta. Funkcje zegarka: czas, alarm, data oraz 
sekundnik. Dołączona bateria. Pakowany w  pojedynczy 
kartonik. Polecamy nadruk metodą tampodruku. Grupa 
nadruku: T4 + A.
Rozmiar:  7 × 10 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1 cm
14,76 zł

Art: 2894  Zegarek z ekranem dotykowym "Nizza"
Nowoczesny silikonowy zegarek z ekranem dotykowym. 
Dotykając centralnej części zegarka możesz aktywować 
ekran. Aby oszczędzić czas działania baterii, ekran wyłączy 
się po paru sekundach. Zawiera baterie. Pojedynczo 
pakowany w woreczek foliowy. Uwaga - nadruk możliwy 
tylko w kolorze białym. Grupa nadruku: L2, T4+V.
Rozmiar:  25,5 × 4 × 0,7 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 0,6 cm
20,78 zł

Art: 1996  Zegar bez ramy "Bel Air"
Wreszcie zegar z tarczą, którą można zadrukować w całości! Najpierw na tarczę można nanieść logo, a potem założyć 
wskazówki zegara. Uwaga - wskazówki i tarcza pakowane są osobno. Wskazówki nie są zamontowane. Produkt na 
1 baterię AA (bateria nie jest załączona). Pakowany pojedynczo w pudełko. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  22,9 × 22,9 × 1,6 cm
Rozmiar wydruku:  22,2 × 22 cm
22,38 zł
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Art: 2706  Zegar ścienny "Pineville"
Zegar ścienny, który Cię wypromuje! Łatwy nadruk na 
tarczy zegara, dzięki możliwości jej szybkiego wyjęcia. 
Nadruk może być umieszczony na tarczy tuż pod cyfrą 
12. Opcjonalnie baterie AA. Pakowany pojedynczo 
w pudełko. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  ø22,7 × 4,1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 2,5 cm
24,14 zł

Art: 2720  Zegar ścienny "Tripoli"
Mały, ale niezawodny! Twój klient z  przyjemnością 
przyjmie ten zegar ścienny wykonany z  aluminium. 
Zegar posiada stylowy wygląd dzięki lśniącym srebrnym 
cyfrom oraz białej tarczy. Grawer może być umieszczony 
matowej aluminiowej ramce. Opcjonalnie baterie AA. 
Pakowany pojedynczo w pudełko. Grupa nadruku L3.
Rozmiar:  ø15 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,5 cm
15,55 zł

Art: 1213  Plastikowy zegar ścienny "Den Haag"
Elegancki zegar ścienny, który fascynuje swoją dyskretną 
białą tarczą i matowosrebrną obudową. Poza czasem, 
wyświetla również wilgotność powietrza i temperaturę. 
Ozdobi każdą ścianę! Produkt bez baterii (1 bateria AA). 
Zegar jest zapakowany w  pojedynczy kartonik. Grupa 
nadruku: S1.
Rozmiar:  27,5 × 32 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  7,5 × 6 cm
38,98 zł

Art: 3043  Zegar ścienny-naklejka "Lucca"
Twój klient może stworzyć swój własny zegar 
ścienny. Cyfry i mechanizm można łatwo przykleić 
do tarczy. Pojedynczo zapakowany w blister. 
Nie zawiera baterii AA. Grupa nadruku: ET.
Rozmiar:  31,8 × 23,3 × 3,9 cm
Rozmiar wydruku:  19 × 9,5 cm
30,15 zł

Art: 3064  Plastikowy zegar ścienny "Bagio"
Zegar ścienny w sportowym wydaniu. Masz ograniczony 
budżet, a  pragniesz eleganckiego zegaru ściennego? 
Nie mogłeś trafić lepiej! Ten wykonany z plastiku zegar 
posiada również termometr i hygrometr. Nadruk może 
być umieszczony na ramce pod  cyferką 6. Opcjonalnie 
baterie AA. Pakowany pojedynczo w  pudełko. Grupa 
nadruku: S1.
Rozmiar:  ø30 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 2,5 cm
33,80 zł
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Art: 2771  Zegar na biurko "Hallein"
Ten elegancki zegarek z  funkcją budzika jest doskonałym sposobem na to, aby Twoi 
klienci stale o Tobie pamiętali. Piękna srebrna podstawa to idealne miejsce na Twoje 
logo. Zegar nie zawiera baterii AA. Można zamówić ją osobno. Pakowany pojedynczo 
w pudełko. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  8,9 × 10,9 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 2 cm
10,08 zł

Art: 2772  Zegar na biurko "Bischofshofen"
Szykowny zegar w stylu retro, posiadający funkcję budzika, oczaruje Twoich klientów. 
Na ramie pod tarczą jest bardzo dużo miejsca na Twój logotyp. Zegar nie zawiera baterii 
AA. Można zamówić ją osobno. Pakowany pojedynczo w pudełko. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  12,4 × 12,6 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
15,55 zł

Art: 3542  Zegarek na biurko z wyświetlaczem LCD "Memphis"
Praktyczny plastikowy zegarek na biurko z  funkcją alarmu. Wyposażony w: cyfrowy zegar (system 12  godzinny), 
alarm, data, termometr (C/F) oraz przycisk na górze, dzięki któremu można włączyć wyświetlacz oraz alarm. Twoje 
logo możemy umieścić z prawej lub lewej strony przycisku. Zegarek wymaga 3 baterii AAA, nie są one dołączone. 
Pojedynczo pakowane w pudełko. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  13,6 × 7,6 × 4,5 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 2 cm
59,47 zł
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Art: 1929  Plastikowy kalendarz wieczny "Fehmarn"
Superpłaski i bardzo trwały. Dzięki temu kalendarzowi 
Twój klient na pewno będzie o  Tobie pamiętał. Czarną 
ramkę możesz przesuwać na kolejne tygodnie. Ten 
kalendarz jest tak płaski, że będzie idealny do  wysłania 
Twoim klientom pocztą. Twoje logo umieścimy na 
powierzchni pod  cyferblatem. Pakowane pojedynczo 
w torebkę foliową. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  14 × 12,2 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1 cm
4,53 zł

Art: 1030  Akrylowy stojak biurkowy "Madrid"
Ten akrylowy stojak biurkowy charakteryzuje przejrzysty 
i prosty wzór. Wszystko jest w  zasięgu ręki: data, dzień 
tygodnia, temperatura w  stopniach (C/F). Dodatkowo 
stojak posiada funkcję budzika (9  różnych melodii), 
funkcję przypominania oraz timer. Każdy stojak pakowany 
jest pojedynczo w kartonik. Dołączona bateria. Polecamy 
umieszczenie Twojego logo, w wybranym przez Ciebie 
kolorze, pod  wielofunkcyjnym wyświetlaczem. Grupa 
nadruku: T4.
Rozmiar:  12 × 10,5 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
22,58 zł

Art: 2728  Wielofunkcyjny zegarek na biurko "Addison"
Ten wielofunkcyjny zegarek biurkowy poza informacjami 
takimi jak godzina czy data, oferuje również budzik 
z  funkcją drzemki oraz stojak na długopis. Nadruk 
może być umieszczony na ramce. Bateria w  zestawie. 
Pakowany pojedynczo w  pudełko. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  9,4 × 9,4 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 0,5 cm
13,20 zł

Art: 2503  Ramka na zdjęcia/zegar biurkowy "Phoenix"
2 w 1! Wysokiej jakości lakierowana plastikowa ramka na zdjecia (10cm × 15cm) i wyświetlacz pokazujący czas, budzik 
z funkcją drzemki (dzwoni co 5 min.), datę, dzień tygodnia i temperaturę. Do produktu dołączona jest jedna bateria. 
Sugerujemy, by Twoje logo w wybranym przez Ciebie kolorze umieścić pod wyświetlaczem. Grupa nadruku: T4, S1.
Rozmiar:  19 × 18,5 × 1,6 cm
Rozmiar wydruku:  10 × 2,5 cm
31,17 zł

Art: 1956  Tablica magnetyczna "Elmshorn"
Już nigdy nic nie umknie Twojej uwadze! W tablicę 
wbudowany jest zegar, kalendarz i magnetyczna 
powierzchnia do  pisania, do  której możesz przyczepić 
6  czarnych magnesików i 2  długopisy (czarny i 
czerwony). Na tablicy znajdziesz również kalendarz 
tygodniowy i tablicę korkową z  6  czarnymi pinezkami. 
Pakowana pojedynczo w kartonik. Twoje logo umieścimy 
w prawym dolnym rogu. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  59,7 × 40 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 1,5 cm
78,04 zł
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Art: 8564  Kalkulator "Bergen"
Duży, podwójnie zasilany kalkulator został wyposażony 
we wszystkie niezbędne funkcje. Ruchomy panel 
pozwala na optymalne ustawienie 12-cyfrowego 
wyświetlacza. Nadruk reklamowy umieszczamy 
dokładnie pod  wyświetlaczem. Kalkulator posiada 
wygodne, ergonomiczne klawisze. Pakowany 
w pojedynczy kartonik. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  15,5 × 17 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
36,64 zł

Art: 2112  Plastikowa linijka z kalkulatorem “Iceland”
Podwójnie zasilana (bateria standardowa oraz słoneczna) linijka zintegrowana z  kalkulatorem. Polecamy nadruk 
na powierzchni przy klawiszach kalkulatora. Długość linijki 20 cm / 8 cali. Pakowana pojedynczo w kartonik. Grupa 
nadruku: T4.
Rozmiar:  21 × 5,5 × 1,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
11,33 zł

Art: 3048  Kalkulator XXL "Nola"
Duży plastikowy kalkulator. Dzięki takiej wielkości cyferki 
są bardzo wyraźne. Jest też sporo miejsca na logo. Twoje 
logo możemy nanieść nad wyświetlaczem. Kalkulator 
zawiera 1 baterię AA. Pojedynczo pakowany w pudełko. 
Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  21,5 × 15,8 × 5,3 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,2 cm
27,26 zł

Art: 3047  Kalkulator "Dorchester"
Ten kalkulator ożywi dzień w biurze każdemu klientowi. 
Dostępny w  2  wersjach kolorystycznych: niebieskiej i 
czerwonej. Twoje logo nadrukujemy nad wyświetlaczem. 
Kalkulator zawiera baterię. Pakowane pojedynczo 
w kartonik. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  10,1 × 13,8 × 2,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
17,97 zł

Art: 3046  Kalkulator naukowy "New Haven"
Wielofunkcyjny kalkulator. Dzięki niemu Twoi klienci 
będą przygotowani na różne sytuacje. Zawiera ponad 
56  różnych funkcji matematycznych. Każda z  nich jest 
dokładnie wytłumaczona w  instrukcji. Pojedynczo 
pakowany w pudełko. Grupa nadruku: T4, DC1.
Rozmiar:  7,4 × 12,2 × 1,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 3 cm
11,95 zł
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Art: 0014  Mini zszszywacz "Kosice"
Drobiazg, bez którego trudno się obyć w biurze! Niewielkich rozmiarów (6,5x2,8 cm) 
zszywacz będzie świetnym, a niedrogim prezentem. Grupa nadruku:
Rozmiar:  7 × 5 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 0,8 cm
4,73 zł

Art: 1963  Pudełko na spinacze "Los Angeles"
Mały, a  bardzopraktyczny gadżet na biurko Twoich klientów. Zawiera 20  spinaczy. 
Grupa nadruku:
Rozmiar:  15,4 × 2,7 × 0,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
4,41 zł

Art: 0011  Pudełko na karteczki i wizytówki "Nurnberg"
Plastikowy gadżet na biurko, który jest zarówno pojemniczkiem na karteczki, jak i etui 
na wizytówki. Grupa nadruku:
Rozmiar:  11 × 8 5,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 3,5 cm
8,25 zł

Art: 1998  Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej "Posen"
Szkło powiększające tak małych rozmiarów, że można je zabrać ze sobą dosłownie 
wszędzie! Praktyczny prezent ma dużo miejsca na Twój logotyp. Pakowane pojedynczo 
w torebkę foliową. Logo naniesiemy na powierzchni poniżej soczewki. Grupa nadruku: 
T3.
Rozmiar:  8,6 × 5,5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
1,09 zł

Art: 2238  Lupa z lampką "Gloucester"
Przyjrzyj się z bliska! Praktyczna lupa z lampką nie tylko powiększy, ale również oświetli 
oglądany przedmiot. Dzięki temu możesz jej używać w każdych warunkach. Logotyp 
umieszczamy na uchwycie. Dołączona bateria. Pakowana w pojedynczy kartonik. Grupa 
nadruku: T3.
Rozmiar:  14,9 × 6,5 × 1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,5 cm
10,86 zł
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Art: 2225  Metalowe etui na wizytówki "Wales"
Klasyczne etui na wizytówki wykonane z  matowego aluminium. Twoje logo będzie 
laserowo grawerowane na wieczku. Każde etui jest indywidualnie pakowane w kartonik. 
Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9,3 × 5,7 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
4,61 zł

Art: 2201  Metalowe etui na wizytówki "Derby"
Zrób niesamowite wrażenie! Twoje wizytówki będą dobrze zabezpieczone w bardzo 
wytrzymałym etui, wykonanym z  błyszczącego metalu. Wieczko zapewnia idealną 
powierzchnię na wygrawerowanie Twojego logo metodą laserową. Etui pakowane jest 
pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9,4 × 6 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
8,98 zł

Art: 2206  Metalowe etui na wizytówki "Cornwall"
Twoje wizytówki będą dobrze zabezpieczone w bardzo wytrzymałym etui wykonanym 
z  matowego metalu, które wywiera niesamowite wrażenie! Idealnym miejscem na 
umieszczenie Twojego logo będzie wieczko. Etui pakowane jest pojedynczo w kartonik. 
Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9,4 × 6 × 0,6 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
7,73 zł

Art: 8626  Etui na wizytówki "Mainz"
2  w  1! Eleganckie etui wykonanz z  metalu z  osłoną z  PU. Uwagę przyciągają dwie 
oddzielne przegrody (do 10  kart każda). W ten sposób klienci mogą łatwo oddzielić 
własne wizytówki od tych, które otrzymali. Twoje logo umieścimy na metalowej blaszce 
poprzez grawer laserowy. Pojedynczo pakowany w pudełka. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  9,5 × 6,3 × 1,6 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1 cm
17,11 zł
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Art: 3384  Elegancki zestaw upominkowy "Lugano"
Elegancki zestaw składający się z etui na wizytówki z magnetycznym zamykaniem oraz 
breloka, obydwa wykonane z metalu oraz skóry ekologicznej (PU). Twoje logo możemy 
wygrawerować na metalowej blaszce znajdującej się na etui oraz na metalowej 
powierzchni breloka. Pojedynczo pakowane w czarne pudełka. Grupa nadruku: L2, S1.
Rozmiar:  14 × 15 × 3,4 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1 cm
26,01 zł

Art: 3383  Elegancki zestaw upominkowy "Horley"
Elegancja po trzykroć! Twoi Klienci pokochają ten zestaw i dobrze Cię zapamiętają. 
Składa się on z  metalowego etui na wizytówki, metalowego breloka do  kluczy oraz 
automatycznego metalowego długopisu z  niebieskim wkładem. Ciemne lustrzane 
elementy na wizytowniku oraz breloku sprawiają, że zestaw wygląda bardzo wyjątkowo 
i elegancko. Twoje logo możemy wygrawerować na lustrzanej powierzchni etui, ale 
także na korpusie długopisu oraz breloku. Zestaw pakowany w czarne pudełko. Grupa 
nadruku: L2, S1.
Rozmiar:  16 × 17 × 3,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
34,37 zł
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Art: 2867  Teczka z miejscem na tablet "Maine"
Wielofunkcyjna, elegancka teczka (materiał: na zewnątrz wysokiej jakości mikrofibra, 
w  środku PU). Zawiera 20-stronicowy notatnik, miejsce na długopis, 4  przegródki 
oraz miejsce na tablet. Posiada również 8  taśm mocujących, dzięki którym można 
przymocować tablet o  dowolnym rozmiarze, zarówno w  pozycji poziomiej jak i 
pionowej. Twoje logo możemy nanieść metodą graweru na metalowej blaszce. 
Pojedynczo pakowany w woreczek foliowy. Grupa znakowania: L3.
Rozmiar:  24,7 × 33,1 × 2,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
68,94 zł

Art: 2868  Uchwyt samochodowy do tableta "Derry"
Idealny towarzysz podróży! Dzięki temu uchwytowi (wykonany z materiału PU) możesz 
w  łatwy sposób przymocować tablet do  zagłówka przy fotelu samochodowym i 
oglądać w czasie drogi ulubione programy rozrywkowe. Uchwyt zawiera 8 mocowań 
i pasuje do  wszystkich aktualnie dostępnych tabletów. Posiada on ponadto sporo 
dodatkowych przegródek i 3  gumki na niezbędne kable. Twoje logo możemy umieścić 
na głównej, środkowej komorze, tak aby było najlepiej widoczne. Uchwyty są pakowane 
pojedynczo w woreczek foliowy. Grupa znakowania: T3.
Rozmiar:  21,5 × 28 × 2,7 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
39,73 zł

Art: 3051  Folder A4 "Ottawa"
Nowoczesna teczka z  PU, której szczególną cechą jest duża komora na zewnątrz. 
Ponadto zawiera 20-stronicowy notes, 4  małe kieszenie, jedną dużą oraz kieszeń na 
telefon. Pakowana pojedynczo w woreczek foliowy. Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  25,5 × 32,5 × 2,2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
48,36 zł
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Art: 1011  Teczka A4 "Panama"
Praktyczna teczka wykonana z poliestru i tworzywa PU, zamykana na zamek. Posiada 
przegródkę z  tyłu oraz kilka przegródek wewnątrz, jak również 20-kartkowy notatnik. 
Logotyp sugerujemy umieścić w prawym dolnym rogu, najlepiej w kolorze srebrnym. 
Grupa nadruku: S1, TT2.
Rozmiar:  34 × 25,5 × 3,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
42,89 zł

Art: 4903  Teczka A4 "El Salvador"
Bądź dobrze zorganizowany! Teczka zapinana na zamek idealnie nadaje się zarówno 
do pracy, jak i szkoły. Teczka wykonana z poliestru, wewnątrz wykończona tworzywem 
PVC. Poza liniowym, 60-kartkowym notatnikiem teczka wyposażona jest w  wiele 
przegródek, dzięki którym łatwo posegregujesz wszystkie dokumenty. Logotyp 
umieszczamy na zewnętrznej stronie teczki. Grupa nadruku: TT2.
Rozmiar:  35,8 × 28 × 3,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
56,95 zł

Art: 3049  Folder A4 "Ateny"
Nowoczesna teczka, wykonana z  wytrzymałego poliestru 600D. Zawiera długopis 
oraz 20-stronicowy notes. Twoje logo będzie umieszcone na pasku PU. Pakowana 
pojedynczo w woreczek foliowy. Grupa nadruku: S1, TT2
Rozmiar:  24,6 × 32,2 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 2,5 cm
18,20 zł

Art: 8990  Teczka A4 "Fujin"
Ta ładna teczka A4  zrobiona z  mikrofibry z  zewnątrz i poliestru 600  D wewnątrz na 
pewno ucieszy Twojego klienta. Wygodnie otwiera się i zamyka za pomocą gumki. 
Zawiera notes, 3  przegródki i uchwyt na długopis. Pakowana pojedynczo w  foliowy 
woreczek. Grupa nadruku: TT3.
Rozmiar:  24,5 × 32 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3,5 cm
33,83 zł

Art: 8521  Teczka "Fillmore"
Teczka z PVC z notesem z 30 kartkami w linie. Pakowana w woreczek foliowy. Grupa 
nadruku: S2.
Rozmiar:  24,4 × 31,5 × 0,8 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
15,55 zł
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Art: 7908  Etui na wizytówki "Oakdale"
Nasze wyszukane etui na wizytówki wykonane jest z miękkiej skóry PU. Może pomieścić 
20 wizytówek. Pakowane pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  10,4 × 6,9 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 0,7 cm
9,30 zł

Art: 8266  Notes konferencyjny "Orion"
Luksusowy gadżet o niewielkich rozmiarach wykonany z delikatnej w dotyku skóry PU. 
Można go zabrać ze sobą w podróż, wyposażony jest we wszystko, czego potrzebuje 
Twój klient: ma dwa uchwyty na długopis (wewnątrz i na zewnątrz), przegródkę, 
kalkulator i notesik (30  stron). Twoje logo naniesiemy w  prawym dolnym rogu. 
Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  9,8 × 13,8 × 2,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
20,78 zł

Art: 7904  Teczka konferencyjna A5 " Hudson"
Elegancka teczka A5  wykonana jest z  bardzo miłej w  dotyku skóry PU. Idealna na 
konferencje, zaskoczy swoją jakością Twoich klientów. Znajdziesz tu wszystko, co taka 
teczka powinna zawierać: dwa uchwyty na długopis (wewnątrz i na zewnątrz teczki), 
notes formatu A5 - 30 stron w linie i dwie przegródki. Twoje logo naniesiemy w prawym 
dolnym rogu. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  18 × 23,5 × 1,8 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
30,47 zł
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Art: 7906  Teczka konferencyjna A4 "Isa"
Uderzająca uroda tej teczki z PU idzie w parze z funkcjonalnością: teczka zawiera bowiem 
dwa uchwyty na długopis (wewnątrz i na zewnątrz), kalkulator, notatnik A4 w  linie - 
30 stron i sześć przegródek. Nic się nie zgubi, bo teczka jest zapinana na suwak. Twoje 
logo naniesiemy w prawym dolnym rogu. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. 
Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  26,9 × 35 × 4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
78,04 zł

Art: 7907  Torba konferencyjna A4 "Newheaven"
Olśniewająca, supermiękka torba konferencyjna jest idealna nie tylko na oficjalne 
okazje. Wyposażona jest w metalowy ring, dwa uchwyty na długopis (wewnątrz i na 
zewnątrz), siedem przegródek, notes A4  (30  stron) i zamykana jest na suwak. Twoje 
logo naniesiemy w prawym dolnym rogu. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. 
Grupa nadruku: S1.
Rozmiar:  26,8 × 36,7 × 5,8 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
124,21 zł

Art: 7903  Teczka konferencyjna "Katano"
Czy wysoka jakość zawsze musi dużo kosztować? Nie! Nasza teczka zrobiona jest 
z  miękkiej skóry PU do  złudzenia przypominającej prawdziwą skórę. Znajdziesz tu 
wszystko, co taka teczka powinna zawierać: dwa uchwyty na długopis (wewnątrz i 
na zewnątrz teczki), notes formatu A4 - 30 stron w linie i trzy przegródki. Twoje logo 
naniesiemy w prawym dolnym rogu. Pakowana pojedynczo w torebkę foliową. Grupa 
nadruku: S1.
Rozmiar:  24,5 × 33 × 1,3 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
43,67 zł

Art: 2877  Teczka A4 "Chesterfield"
Idealny kompan na każde spotkanie. Twój klient będzie doskonale wyposażony na 
każde spotkanie z tą teczką z PVC i poliestru 210D. Zawiera 30-stronicowy notes, miejsce 
na długopis, dużą przegródkę i przegródkę na wizytówki oraz klip na notatki. Pakowane 
pojedynczo w woreczek. Grupa nadruku: S1, DC1.
Rozmiar:  23,5 × 32 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
41,64 zł
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Art: 8966  Etui na wizytówki "Ovada"
Twoi klienci będą zachwyceni tym wysokiej jakości wizytownikiem. Wykonany 
z  miękkiego materiału (PU), zaopatrzony w  praktyczną metalową klamrę, na której 
wygrawerujemy logotyp. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  11,1 × 8,7 × 1,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,8 cm
20,78 zł

Art: 8964  Teczka A5 "Trezzo"
Ten przydatny folder A5 urzeka swoim eleganckim wyglądem. Wykonany z miękkiego 
tworzywa PU. Wewnątrz znajdują się kieszonki na karty kredytowe, uchwyt na długopis 
i notatnik 50- kartkowy. Logotyp naniesiemy metodą graweru na metalowym zapięciu. 
Pakowany pojedynczo w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  18 × 23 × 2,7 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,8 cm
40,54 zł

Art: 8965  Teczka A4 "Reggello"
Czysta elegancja! Folder A4 wykonany z miękkiego tworzywa PU. Wewnątrz znajdują 
się kieszonki na karty kredytowe, uchwyt na długopis i notatnik 50- kartkowy. Logotyp 
naniesiemy metodą graweru na metalowym zapięciu. Pakowany pojedynczo 
w woreczek foliowy. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  25 × 31,3 × 2,8 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,8 cm
64,81 zł

Art: 2869  Teczka A4 "San Marino"
Elegancka teczka A4  (PU) zawierająca kalkulator, notatnik (20-stronicowy), 8  małych 
przegródek, 3 miejsca na długopis, dużą główną komorę oraz małą kieszonkę na zamek 
na zewnętrznej stronie okładki. Twoje logo możemy nanieść metodą graweru na 
metalowej blaszce. Pojedynczo pakowane w torebkę foliową. Grupa znakowania: L3.
Rozmiar:  26,4 × 32,7 × 3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,5 cm
84,37 zł
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Art: 2187  Torba biurowa A4 "Wall Street"
Gustowna torba zamykana na zamek, z  kolorowymi akcentami, podwójnym szwem 
i płytką ze stali nierdzewnej, na której umieszczamy logotyp w  postaci graweru 
laserowego. Wewnątrz torba wyłożona jest wysokiej jakości mikrofibrą. Wyposażona 
w  segregator, kalkulator z  wszystkimi niezbędnymi funkcjami, 60-kartkowy notatnik 
A4 w linie. Wzór torby chroniony prawem patentowym. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  36,5 × 28 × 6,5 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 1,5 cm
114,00 zł

Art: 2180  Teczka A4 "Cape Town"
Gustowna teczka A4  zamykana na zamek, z  kolorowymi akcentami, podwójnym 
szwem i płytką ze stali nierdzewnej, na której umieszczamy logotyp w postaci graweru 
laserowego. Wewnątrz teczka wyłożona jest wysokiej jakości mikrofibrą. Wyposażona 
w  segregator, kalkulator z  wszystkimi niezbędnymi funkcjami i liniowy, 60-kartkowy 
notatnik A4. Wzór teczki chroniony prawem patentowym. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  35 × 27 × 5 cm
Rozmiar wydruku:  3,8 × 1,4 cm
89,80 zł

Art: 2171  Teczka A5 “Algier”
Elegancka teczka A5  z  mielonej skóry zamykana na zamek, z  kolorowymi akcentami, 
podwójnym szwem i płytką ze stali nierdzewnej, na której umieszczamy logotyp 
w  postaci graweru laserowego. Wewnątrz teczka wyłożona jest wysokiej jakości 
mikrofibrą. Wyposażona w  liniowy, 60-kartkowy notatnik A5. Wzór teczki chroniony 
prawem patentowym. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  24 × 18,5 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,2 cm
39,90 zł

Art: 2056  Etui na wizytówki "Eton"
Stylowe etui na wizytówki wykonane z ekologicznej skóry. Wyposażone jest w płytkę 
ze stali nierdzewnej (idealną pod Twoje logo), magnetyczne zapięcie oraz podwójny 
szew z mocnej, jasnej nici. Wnętrze etui pokryte jest wysokiej jakości mikrofibrą. Grupa 
nadruku: L3.
Rozmiar:  10,5 × 2,2 × 6,7 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 0,8 cm
6,95 zł

Art: 2172  Teczka biurowa A4 "Johannesburg"
Elegancka teczka A4 z mielonej skóry, z kolorowymi akcentami, podwójnym szwem i 
metalową płytką, na której wygrawerujemy Twoje logo. Wewnątrz teczka wyłożona jest 
wysokiej jakości mikrofibrą. Wyposażona w notatnik A4 w linie. Wzór teczki chroniony 
prawem patentowym. Grupa nadruku: L3.
Rozmiar:  32,5 × 26 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  3,8 × 1,4 cm
49,80 zł
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Art: 3411  Notes "Rostock"
Kolorowy i elegancki notes z  czarną okładką ze skóry 
ekologicznej, zawiera 160 stron w linię. Swój wyjątkowy 
wygląd zawdzięcza kolorowym brzegom kartek, 
specjalnej gumce na długopis z  boku oraz zakładce 
z  tasiemki. Twoje logo nadrukujemy na okładce. 
Pojedynczo pakowany w  woreczek foliowy. Grupa 
nadruku: T4, HS.
Rozmiar:  9 × 14 × 1,4 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
6,17 zł

Art: 3407  Notes A5 "Schleswig"
Notes z błyszczącą okładką i czarną gumką dzięki której 
można łatwo go zamknąć. Zawiera 160  kartek w  linię. 
Twoje logo możemy nadrukować na okładce. Pojedynczo 
pakowane w woreczek foliowy. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  14,5 × 21 × 1,2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
8,27 zł

Art: 8535  Mini notes "Norderney"
Po prostu fajny notes, który zajmuje bardzo mało miejsca! 
Zawiera 192  gładkie, białe strony, gramatura papieru 
wynosi 70gm2. Notesik zmieści się do  każdej torebki. 
Pakowany pojedynczo w woreczek foliowy.
Rozmiar:  6,5 × 9 × 1,3 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 1 cm
5,16 zł

Art: 3405  Długopis plastikowy "Arlington"
Stylowy długopis plastikowy z  klasycznym 
automatycznym mechanizmem. Wygląda bardzo 
elegancko dzięki swojej smukłej formie oraz srebrnym 
elementom, a  także solidnemu metalowemu klipowi. 
Wyposażony we wkład piszący na niebiesko. Twoje logo 
możemy nadrukować na korpusie. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  13,4 × ø0,8 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 0,5 cm
1,09 zł
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Art: 2875  Zestaw notes A6 i długopis "Hamburg"
Twój klient go pokocha! Dwa najpopularniejsze gadżety połączone w  wyjątkowy 
zestaw. Notes A6  ze 190  gładkimi kartkami w  okładce PU z  metalowym długopisem 
piszącym na niebiesko. Zestaw pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: S1, 
L1.
Rozmiar:  14,7 × 18 × 2,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
14,84 zł

Art: 2876  Zestaw notes A5 i długopis "Norderstedt"
Twój klient pokocha ten zestaw. Dwa najpopularniejsze gadżety połączone 
w wyjątkowy zestaw. Notes A5 ze 160 gładkimi kartkami w okładce PU z metalowym 
długopisem piszącym na niebiesko. Pakowany pojedynczo w kartonik. Grupa nadruku: 
S1, L2.
Rozmiar:  21 × 25,9 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
24,45 zł

Art: 1984  Notes A6 "Lübeck"
Uroczy notesik za małe pieniądze posiada zakładkę, która pozwala zaznaczyć ważne 
informacje. Twoje logo umieścimy na okładce. Pakowany pojedynczo w  woreczek 
foliowy. Grupa nadruku: TT1, L3.
Rozmiar:  9,3 × 14,4 × 1,5 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 2 cm
5,70 zł

Art: 3121  Notes A5  "Kiel"
Feeria barw! Nasz uroczy notes o formacie A5 z gładką okładką z PU jest fantastycznym 
prezentem reklamowym! Notes ma 160  czystych stron, znajduje się w  nim także 
kolorowa tasiemka-zakładka. Twoje logo nadrukujemy lub wygrawerujemy na okładce. 
Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: TT1, L3.
Rozmiar:  13,2 × 21,2 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
12,89 zł
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Art: 8268  Notesik z karteczkami samoprzylepnymi "Burlington"
Ekologia jest w  modzie! Pokaż swojemu klientowi, że i Ty dbasz o  środowisko 
naturalne. Notesik zawiera 50 dużych i 25 mniejszych kartek samoprzylepnych, a także 
po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach. Twoje logo wydrukujemy na okładce. 
Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  8 × 10,5 × 1 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
4,61 zł

Art: 8269  Notesik z karteczkami samoprzylepnymi "St. Louis"
Praktyczy i przyjazny środowisku gadżet zawiera 200 dużych kartek samoprzylepnych, 
25 żółtych karteczek średniej wielkości i po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach, 
a także długopis. Twoje logo wydrukujemy na okładce. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  12,3 × 13,8 × 1,6 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
8,52 zł

Art: 1907  Notatnik A5 "Kentwood"
Naturalnie! Papier, z  którego został wykonany ten 50-kartkowy notatnik pochodzi 
z  recyklingu, podobnie jak piszący na niebiesko długopis. Pakowany pojedynczo 
w torebkę. Grupa nadruku: T4, S1, TT2.
Rozmiar:  15 × 21 × 0,5 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
5,93 zł

Art: 1976  Notatnik A-6 "Keystone"
Bądź ekologiczny - podaruj swemu klientowi 60-kartkowy notatnik wykonany 
z  recyklingowanego papieru w  linię. W skład zestawu wchodzi także ekologiczny 
długopis z  niebieskim wkładem. Twoje logo umieścimy na okładce. Pakowane 
pojedynczo w woreczek foliowy. Grupa nadruku: T4, S1, TT2.
Rozmiar:  11 × 14,5 × 0,6 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
5,08 zł

Art: 3448  Notes z karteczkami "Tulsa"
Bardzo poręczny notes z karteczkami samoprzylepnymi do zaznaczania. Notes zawiera 
200 kartek oraz 6 różnokolorowych karteczek, każdy bloczek po 20 stron. Twoje logo 
nadrukujemy na tekturowej okładce. Pojedynczo pakowany w woreczek foliowy. Grupa 
nadruku: T4.
Rozmiar:  10 × 16 × 1,6 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 3 cm
5,16 zł
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Art: 8270  Notesik "Dunmore"
Ekologiczny prezent zawierający 100  kartek, 25  kartek samoprzylepnych i zestaw 
5 pasków w różnych kolorach po 25 karteczek każdy. Twoje logo naniesiemy na okładce. 
Pakowany pojedynczo w torebkę foliową. Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  9,3 × 13,2 × 0,9 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
4,84 zł

Art: 8267  Karteczki samoprzylepne "Cartago"
Przydadzą się każdemu! Okładką dla  karteczek jest tekturka, która pokaże, że jesteś 
proekologiczny! Zawiera 5 pasków po 20 karteczek każdy. Twoje logo nadrukujemy na 
okładce notesika. Grupa nadruku: T3.
Rozmiar:  8 × 6 × 0,30 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 3 cm
1,33 zł

Art: 3424  Karteczki samoprzylepne "Like"
Bloczek tekturowy z  karteczkami samoprzylepnymi o  ciekawym designie. Praktyczny 
zestaw zawierający karteczki samoprzylepne (15  kartek) oraz kolorowe bloczki (w 
5 różnych kolorach) do zaznaczania (po 15 kartek każdego koloru). Twoje logo możemy 
nadrukować na środku ręki. Pojedynczo pakowane w woreczek foliowy. Grupa nadruku: 
T3.
Rozmiar:  22,2 × 6 × 0,2 cm
Rozmiar wydruku:  2,5 × 1 cm
2,19 zł

Art: 1608  Karteczki samoprzylepne "Amarillo"
Notesik, który zawiera wszystko, czego potrzebujesz: żółte i różowe karteczki 
samoprzylepne (ok. 90  kartek) i memo zakładki w  pięciu kolorach (ok. 90  karteczek). 
Pakowane pojedynczo w torebkę foliową. Logo nadrukujemy pośrodku okładki. Grupa 
nadruku: T3+A.
Rozmiar:  17 × 8,5 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 4 cm
10,39 zł

Art: 1283  Karteczki samoprzylepne "Palma"
Ten praktyczny zestaw zawiera 100  większych i 100  mniejszych karteczek 
samoprzylepnych oraz 5  kolorów samoprzylepnych karteczek po 25  sztuk każdy. 
Wszystko jest zapakowane w  białe, twarde etui. Na wieczku naniesiemy Twoje logo 
w wybranym przez Ciebie kolorze. Grupa nadruku: T3+A.
Rozmiar:  8 × 10,5 × 1,7 cm
Rozmiar wydruku:  6 × 4 cm
5,16 zł
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Art: 3368  Zestaw do pisania "Scottsdale"
Pomyśl o  środowisku! To proste z  tym ekologicznym 
zestawem do pisania. Składa się z długopisu z niebieskim 
wkładem i ołówka. Zestaw wykonany z  kartonu 
recyklingowego. Nadruk umieścimy na obu elementach 
zestawu. Grupa nadruku: T2.
Rozmiar:  15,3 × 5 × 1,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
4,06 zł

Art: 1957  Tekturowy długopis "Cramlington"
Wspieraj ekologię! Pomóż ochraniać środowisko, dając 
swojemu klientowi w  prezencie ekologiczny długopis 
wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu. Długopis 
ma niebieski wkład, metalowy klip i plastikowy włącznik, 
a  zapakowany jest w  przyjazne środowisku tekturowe 
etui. Twoje logo umieścimy pod klipem. Grupa nadruku: 
T1, T3.
Rozmiar:  15,4 × 2,7 × 0,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
2,11 zł

Art: 1892  Drewniany długopis "Heywood"
Podaruj swojemu klientowi coś ekologicznego. Nasz 
piszący na niebiesko drewniany długopis zapakowany 
jest w tekturowe etui. Naturalny wygląd tego długopisu 
podkreśli logo wygrawerowane pod  klipem. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  15,4 × 2,7 × 0,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,5 cm
8,52 zł
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Art: 2813  Kredki świecowe "Oslo"
Dla małych i dużych artystów! Opakowanie zawiera 
sześć różnokolorowych kredek świecowych, które 
dają wiele radości. Dostarczą one świetnej rozrywki 
nie tylkodzieciom, ale i dorosłym. Nadruk umieścimy 
na opakowaniu za pomocą tampodruku. Grupa 
znakowania: T2.
Rozmiar:  5 × 9,1 × 0,9 cm
Rozmiar wydruku:  2 × 2 cm
1,17 zł

Art: 1132  Drewniane kredki "Becky"
Oto najbardziej odpowiedni zestaw do  rysowania 
dla  najmłodszych, z  6  krótkimi, grubymi kredkami oraz 
temperówką w  niebieskiej, transparentnej pokrywce. 
Nadruk można umieścić na pudełku. Grupa nadruku: T2.
Rozmiar:  10 × ø2,7 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 1,5 cm
2,19 zł

Art: 1127  Drewniane kredki "Mini"
Tylko dla  dzieci! 6  krótkich kredek w  tekturowym 
opakowaniu. W górnej części opakowania możemy 
umieścić nadruk w  dowolnym kolorze. Grupa nadruku: 
T2, DC1.
Rozmiar:  9,3 × 4,9 × 0,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1 cm
1,09 zł

Art: 1134  Duży, drewniany zestaw do  malowania 
"Maxi"
Bardzo malowniczy! Ten duży zestaw do  malowania 
zawiera wszystko to, co potrzebne artyście - kredki, 
kredki woskowe, kredę, kolorowe farby, linijkę, gumkę 
do  ścierania, temperówkę i klej. Zestaw jest bardzo 
przydatny w podróży! Pakowany w pojedynczy kartonik. 
Grupa nadruku: S1, L3.
Rozmiar:  28 × 21 × 4,3 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
41,64 zł

Art: 1142  Zestaw do malowania dla dzieci Fun
Tylko dla  dzieci! Ten duży zestaw do  malowania 
zawiera wszystko dla  dużych i małych dzieci - kredki, 
ołówki, flamastry, kredki świecowe, pudełko z  farbkami, 
gumkę do  ścierania, temperówkę i plastikowy spinacz 
do  papieru. Wszystko znajduje się w  kolorowym, 
składanym pudełku. Twoje logo możemy umieścić na 
etykietce, znajdującej się na pudełku. Grupa nadruku ET 
(p)
Rozmiar:  17,5 × 10 cm
Rozmiar wydruku:  4,0 × 1,8 cm
27,26 zł
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Art: 3399  Długopis "Alicante"
Kolorowy plastikowy długopis z  wkładem piszącym 
na niebiesko i dużym białym klipem. Posiada sporą 
powierzchnię do nadruku. Grupa nadruku: T1, DC1, DO.
Rozmiar:  13 × ø1,1 cm
Rozmiar wydruku:  4,5 × 1,1 cm
0,86 zł

Art: 3563  Plastikowy długopis "Kingstown"
Prosty długopis w  radosnych kolorach. Twoje logo 
możemy nadrukować pod  ciekawie wygiętym klipsem. 
Długopis pisze na niebiesko.
Rozmiar wydruku:  8,5 × 5,5 cm
1,09 zł

Art: 3539  Plastikowy długopis "Fairfield"
Niezwykle oryginalny długopis z  tworzywa ABS, pisze 
na niebiesko. Jego wyjątkowy kształt pokaże Twoim 
klientom, że wiesz, co jest modne!
Rozmiar:  14,3 × ¿ 1,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,8 cm
1,48 zł
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Art: 1698  Długopis plastikowy "Nowosibirsk"
Wyróżnij się dzięki temu nietypowemu plastikowemu 
długopisowi. Połączenie kolorowej obudowy z czarnymi 
dodatkami oraz metalowy klip sprawiają, że ten długopis 
pomoże się wyróżniać. Wkład pisze na niebiesko. Twoje 
logo możemy nadrukować na korpusie pod  klipem. 
Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
0,95 zł

Art: 1682  Plastikowy długopis "Moscow"
Stylowy, wysokiej jakości długopis. Kombinacja 
kolorowego, transparentnego korpusu i błyszczących 
dodatków - skuwki, pierścienia, włącznika i klipu 
decydują o jego atrakcyjnym wyglądzie. Antypoślizgowy 
materiał na korpusie i duży, niebieski wkład sprawiają, że 
pisanie jest łatwe i wygodne. Ggrupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
0,95 zł

Art: 1681  Plastikowy długopis "St. Petersburg"
Stylowy, wysokiej jakości długopis. Fantastyczny wygląd 
nadaje mu kombinacja matowego srebra i błyszczących 
elementów - skuwki, pierścienia, włącznika i klipu. 
Antypoślizgowy uchwyt oraz duży, niebieski wkład 
sprawiają, że pisanie jest łatwe i wygodne. Twoje logo 
na srebrnym korpusie będzie wyglądało niezwykle. 
Dostępny w wielu różnych kolorach. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
0,95 zł

Art: 1679  Długopis plastikowy "Wladiwostck"
Plastikowy długopis z  matowym uchwytem u 
dołu dla  wygody w  pisaniu. Niebieski wkład. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
0,95 zł
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Art: 7902  Plastikowy długopis "Legnano"
Nie sposób przejść obojętnie obok tego białego 
długopisu o  prostym kształcie, wykończonego 
aplikacjami w  żywych kolorach. Dodatkowym 
atutem jest ciekawie zakrzywiony klip. Długopis pisze 
na niebiesko. Twoje logo umieścimy na korpusie, 
pod  klipem. Pakowany pojedynczo w  torebkę foliową. 
Ggrupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,5 cm
0,70 zł

Art: 2850  Długopis "Piacenza"
Innowacyjne! Cała Twoja strona internetowa, reklama czy 
wizytówka na długopisie. Myślisz, że to niemożliwe? Z 
tym długopisem to bardzo proste. Możemy wydrukować 
link do  Twojej strony głównej za pomocą kodu QR na 
klipie. Kontakt z klientem jeszcze nigdy nie był tak prosty. 
Bądź innowacyjny i kreatywny! By nadruk był czytelny, 
zalecamy naniesienie go w  kolorze czarnym. Grupa 
nadruku: T1, DC1, DO.
Rozmiar:  14,6 × ø1,1 cm
Rozmiar wydruku:  1,5 × 1,5 cm
0,78 zł

Art: 2761  Plastikowy długopis "Luena"
Długopis o  klasycznym już kształcie, który swój 
nowoczesny wygląd i praktyczność zawdzięcza 
przede wszystkim gumce na korpusie. Ułatwia ona 
trzymanie długopisu przez długi czas. Długopis 
wyposażony jest w piszący na niebiesko wkład. Twoje 
logo nadrukujemy na korpusie pod  klipem. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  14,1 × ø1,2 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,6 cm
1,33 zł

Art: 1981  Plastikowy długopis "San Angelo"
Elegancki nie musi być drogi! Materiał, z  którego 
wykonany jest ten długopis, przypomina metal, dzięki 
czemu zyskuje wytworny wygląd. Długopis zawiera 
niebieski wkład. Twoje logo naniesiemy na korpusie 
pod klipem. Ggrupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14,1 × ø1,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,7 cm
1,98 zł

Art: 3292  Długopis "San Nicola"
Ekstrawaganckie! Szukasz niezwykłego długopisu 
w  fantazyjnym wzorze? Tu jest! Ładny plastikowy 
długopis z  niebieskim wkładem urzeka swoją 
kombinacją kolorów w błyszczącej konstrukcji. Twoją 
reklamę umieścimy na środku długopisu. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  14,1 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
1,25 zł
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Art: 3286  Długopis z touch penem "Ferrara"
Podwójny cel! Ładny plastikowy długopis z  niebieskim 
wkłade i kolorową aluminiową obudową w  połączeniu 
z  touch penem . Wystarczy go wcisnąć i korzystać! 
Możemy umieścić Twoją reklamę za pomocą 
tampodruku. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14,1 × ø1,1 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,7 cm
2,34 zł

Art: 8623  Długopis z touch penem "Danzig"
Popularny projekt z dodatkową funkcją. Stylowy, wysokiej 
jakości długopis z  matowym srebrnym pokryciem 
i błyszczącymi dodatkami, takimi jak pierścienie 
dekoracyjne, włącznik i klip, posiada również touch pen. 
Kolorowy, antypoślizgowy uchwyt i niebieski wkład 
sprawiają, że   pisanie jest przyjemnością. Twoja reklamę 
umieścimy na trzonie długopisu. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
1,69 zł

Art: 3261  Plastikowy długopis z  touch penem 
"Budapest"
Plastikowy długopis, dzięki któremu będziesz mógł 
zarówno pisać, jak i wybrać numer na smartfonie. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  15,2 × ø1,1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,5 cm
1,41 zł

Art: 8958  Touch pen "Independence"
Inteligentny pomocnik! Obowiązkowy dla  każdego 
użytkownika smartphonów. Mocowany do  telefonu za 
pomocą małej smyczki (3,5 mm). Wasz klient nie wypuści 
go z  rąk. Logotyp naniesiemy metodą tampodruku 
(polecamy kolor srebrny). Pakowany pojedynczo 
w woreczek foliowy. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  10,9 × ø0,9 cm
Rozmiar wydruku:  2,2 × 0,4 cm
1,48 zł

Art: 3290  Długopis z touch penem "Davos"
2 w 1! Elegancki długopis wykonany z plastiku o lśniącej 
powierzchni z  niebieskim wkładem. Jest wyjątkowy 
ze względu na touch pen na dole. Wystarczy wcisnąć 
przycisk długopisu i można już użyć touch pena. 
Umieścimy Twoją reklamę na środku korpusu. Grupa 
nadruku: T1.
Rozmiar:  14 × ø1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
1,87 zł
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Art: 3288  Długopis z touch penem "Osaka"
Mały, ale skuteczny! Mały plastikowy długopis 
z metalowym klipem i niebieskim plastikowym wkładem 
do  pisania. Metaliczno-matowe wykończenie nadaje 
mu niepowtarzalny wygląd. Twoją reklamę umieścimy 
pod klipem za pomocą tampodruku. Grupa znakowania: 
T1.
Rozmiar:  10,9 × ø0,8 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,4 cm
1,72 zł

Art: 3328  Długopis z touch penem "Florida"
Nowoczesny! Twoi klienci będą zachwyceni tym pięknym 
plastikowym długopisem z  niebieskim wkładem. Twoja 
reklamę umieścimy na trzonie długopisu poprzez 
tampodruk. Grupa nadruku: T1.
Rozmiar:  14,5 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
2,34 zł

Art: 3378  Metalowy długopis z  touch penem "New 
Orleans"
Jeśli szukasz porządnego długopisu za małe pieniądze, 
ten metalowy długopis to idealna propozycja dla Ciebie. 
Wkład pisze na niebiesko. Touch pen znajduje się nad 
klipem. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  13,8 × ø0,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,4 cm
3,36 zł

Art: 1878  Uroczy mini-długopis "Elizabethtown"
Uroczy mini długopis, piszący na niebiesko, podbije serca 
miłośników klasycznych kształtów. Pomimo niewielkich 
rozmiarów długopis będzie Ci służył bardzo długo! 
Bogata gama kolorystyczna pozwoli wybrać długopis 
w Twoim ulubionym kolorze. Grupa nadruku: T.
Rozmiar:  10,6 × ø1,1 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,6 cm
4,61 zł
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Art: 2785  Metalowy długopis "Arese"
Długopis, który zachwyca nie tylko elegancją, ale także 
funkcjonalnością – służy bowiem również jako touch 
pen pasujący do  wszystkich obecnych teraz na rynku 
smartfonów. Zawiera piszący na niebiesko wkład. Twoje 
logo wygrawerujemy na korpusie pod klipem. Pakowany 
pojedynczo w plastikową torebkę. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  14,3 × ø1,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,7 cm
22,34 zł

Art: 2816  Wskaźnik laserowy "Plymouth"
3  w  1! Praktyczny i obowiązkowy przy prezentacjach 
multimadialnych. Metalowy touch pen posiada wskaźnik 
laserowy po drugiej stronie, a  także światełko LED - 
oferuje wszystkie ważne funkcje. Wygrawerujemy Twoje 
logo obok klipu. Pakowany pojedynczo w  pudełeczko. 
Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  12,1 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
16,33 zł

Art: 2798  Wskaźnik laserowy "Matlock"
Wskaźnik laserowy 4  w  1. Eleganckie metalowe 
urządzenie do  pisania z  długopisem z  dwóch stron 
(niebieski i czerwony), wskaźnikiem laserowym 
(zgodnym z  unijnymi standardami) i lampą LED. 
Wytrzymały uchwyt zapewnia wygodne pisanie. Trzy 
baterie i metalowe pudełko są już w zestawie. Pakowany 
pojedynczo w pudełko. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  15,2 × ø0,9 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,6 cm
18,67 zł

Art: 5318  Metalowy wskaźnik laserowy "Detroit"
Długopis ze wskaźnikiem laserowym i lampką LED. 
Jest idealny na zebrania i prezentacje. Posiada bardzo 
jasno świecącą lampkę LED. Laser odpowiada normom 
Unii Europejskiej. Dołączone 3  bardzo trwałe baterie. 
Polecamy wykonanie trwałego graweru laserowego 
w  górnej części. Pakowany w  woreczek foliowy. Grupa 
nadruku: L2.
Rozmiar:  14 × ø0,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
13,98 zł
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Art: 2762  Długopis metalowy "Itabela"
Elegancki długopis o  niezwykle błyszczącym korpusie. 
Wyjątkowości nadają mu chromowane krążki, ciekawie 
kontrastujące z  połyskującą powierzchnią całego 
długopisu. Wyposażony we wkład piszący na niebiesko. 
Twoje logo wygrawerujemy na korpusie pod  klipem. 
Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  13,9 × ø0,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,5 cm
2,73 zł

Art: 8278  Metalowy długopis "Macau"
Stylowy długopis z  aluminium jest niedrogi, a  jednak 
zdecydowanie przyciąga wzrok dzięki swej prostocie. 
Twoje logo wygrawerujemy pod  klipem. Pakowany 
pojedynczo w torebkę foliową. Ggrupa nadruku: L1.
Rozmiar:  13,8 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,5 cm
3,83 zł

Art: 0304  Metalowy długopis "Diamond"
Ten wyjątkowy długopis swój niezwykły wygląd 
zawdzięcza metalowym elementom i połyskowi 
przypominającemu prawdziwe diamenty. Wyposażony 
jest w  niebieski wkład. Klips i włącznik wykonane są 
z metalu, a aluminiowy korpus jest idealnym miejscem 
na umieszczenie logo. Ggrupa nadruku: L1.
Rozmiar:  14 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
4,14 zł

Art: 3339  Długopis metalowy "Ascot"
Szlachetny długopis za małe pieniądze. Ten aluminiowy 
długopis ma niebieski plastikowy wkład i fascynuje 
swoim eleganckim wyglądem. Twoją reklamę możemy 
umieścić za pomocą lasera na trzonie długopisu. 
Pakowane pojedynczo w  torebkę foliową. Grupa 
znakowania: L1.
Rozmiar:  13,6 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
2,19 zł

Art: 8497  Zestaw do pisania "Clearwater"
Zestaw składa się z metalowego długopisu z niebieskim 
wkładem i metalowego breloka. Pakowany w  pudełko. 
Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  16,5 × 9,1 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,6 cm
15,55 zł
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Art: 2724  Metalowy długopis "Marly"
Szykowny długopis metalowy. Taki prezent bez wątpienia 
zrobi wrażenie na Twoich klientach. Zawiera duży wkład 
piszący na niebiesko. Twoje logo wygrawerowane na 
korpusie będzie idealnie pasować do  połysujących 
wykończeń. Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  13,6 × ø1,2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,7 cm
4,22 zł

Art: 2726  Metalowy zestaw do pisania "Marlow"
Klasyka w świecie przyborów do pisania. Piękny zestaw 
składa się z  długopisu, wyposażonego w  gruby wkład 
piszący na niebiesko, i ołówka automatycznego. Twoje 
logo wygrawerujemy na obydwu elementach zestawu, 
tuż pod  klipami. Pakowany pojedynczo w  ozdobne 
pudełko. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  16,1 × 4,8 × 1,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,7 cm
12,97 zł

Art: 1094  Metalowy zestaw do pisania "Cologne"
Ten zestaw do  pisania zawiera automatyczny 
ołówek z  jednym grafitem HB 0.7mm, oraz długopis 
z  dużym, czarnym, metalowym wkładem. Imponuje 
swoją prostą formą i chromowanymi dodatkami. 
Transparentne plastikowe pudełko ukazuje w całości 
ten niesamowity duet. Polecamy grawer laserowy 
zarówno na korpusie długopisu, jak i ołówka. 
Pakowany w kartonik. Ggrupa nadruku: L2.
Rozmiar:  16 × 5,1 × 2,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,7 cm
12,97 zł

Art: 2885  Metalowy zestaw do  pisania 
"Birmingham"
Eleganckie trio! Zainspiruj swojego klienta tym 
metalowym zestawem do  pisania, składającym 
się z  z długopisu (niebieski wkład) z  touch penem i 
ołówkiem automatycznym. Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  6,2 × 5 × 1,9 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
10,39 zł



100

Art: 1096  Metalowy długopis "Cork"
Metalowy długopis zdobiony transparentnym, 
plastikowym pierścieniem. Korpus pokryty jest gumką, 
która ułatwia pisanie. Grawer laserowy umieszczany jest 
w górnej części pod klipem. Ggrupa nadruku: L1.
Rozmiar:  14,3 × ø1,4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 0,8 cm
6,95 zł

Art: 3263  Metalowy długopis "Kingswood"
Elegancki, wysokiej jakości metalowy długopis. Pakowany 
pojedynczo w pudełko z okienkiem. Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  16,5 × 3,8 × 2,6 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,7 cm
23,36 zł

Art: 3366  Metalowy długopis "Hazelwood"
Stylowy! Zaproponuj swojemu klientowi niezwykle 
fantazyjny, metalowy długopis z  mechanizmem 
automatycznym oraz niebieskim wkładem. Logo 
Twojego klienta możemy wygrawerować pod  klipem. 
Indywidualnie pakowany w  brązowe pudełko 
z okienkiem. Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  15,7 × 3,5 × 2,4 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,5 cm
13,20 zł

Art: 1955  Długopis Saint "Ives"
Czysta elegancja! Ten ładny matowy długopis o czarnym 
gumowym korpusie ma niebieski wkład. Uwagę 
przykuwa metalowa obręcz, podkreślająca niezwykły 
wygląd długopisu. Każdy długopis zapakowany jest 
w ozdobne pudełko. Logo wygrawerujemy pod klipem. 
Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  16,5 × 3,8 × 2,5 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,7 cm
18,67 zł

Art: 3549  Metalowy długugopis "Port Elizabeth"
Prosty prezent dla  każdego i na każdą okazję. Pisze na 
niebiesko. Pakowany w folijkę.
Rozmiar:  13,7 × ¿ 1,1 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,7 cm
4,61 zł
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Art: 1614  Metalowy długopis "Frisco"
Stylowy, solidny długopis o  satynowym korpusie i 
lśniącej końcówce. Zawiera niebieski wkład i czarne 
etui z  tworzywa. Twoje logo możemy nanieść metodą 
graweru laseroweg. Ggrupa nadruku: L2.
Rozmiar:  15 × 2,2 × 2,9 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,8 cm
31,17 zł

Art: 3035  Długopis metalowy "Chester"
Elegancki metalowy długopis piszący na niebiesko, 
uzupełnieniem do niego jest odpowiednio dobrane etui. 
Grawer wykonujemy pod klipem. Grupa nadruku: L1.
Rozmiar:  17,1 × 6,5 × 3 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
33,28 zł

Art: 8413  Metalowy długopis "Clayton"
Wysokiej jakości metalowy długopis pakowany 
w  ozdobne pudełko będzie idealnym prezentem 
dla Twojego klienta. Matowy metal i srebrne wykończenia 
to wyjątkowe połączenie. Długopis wyposażony jest 
w solidny metalowy wkład piszący na niebiesko. Twoje 
logo wygrawerujemy pod klipem. Pakowany pojedynczo 
w czarne pudełko. Ggrupa nadruku: L2.
Rozmiar:  18 × 7,5 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,6 cm
23,36 zł

Art: 3036  Metalowy zestaw do pisania "Livorno"
Ekstrawagancki duet! Pokaż swoim klientom nowy 
zestaw do  pisania ze szlachetnego metalu, który 
zachwyca białym paskiem. Zestaw składa się z długopisu, 
pióra kulkowego i pudełka. Twoje logo możemy umieścić 
na obu artykułach. Całość pakowana w pudełko. Grupa 
nadruku: L1.
Rozmiar:  19,1 × 8,2 × 3,7 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
51,48 zł
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Art: 2818  Zestaw piśmienniczy "Santo Domingo"
Elegancki zestaw do  pisania. Ten zestaw wyposażony 
jest w  długopis z  niebieskim plastikowym wkładem i 
ołówek typu push button. Obydwa elementy wykonane 
są z  aluminium i zapakowane w  ładne opakowanie 
PU z  magnetycznym zamknięciem. Wygrawerujemy 
Twoje logo na obu długopisach poniżej klipu. Zestaw 
pakowany w pudełeczko. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  15,1 × 4,3 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
17,11 zł

Art: 1880  Metalowy zestaw do pisania "Lafayette"
Idealny prezent dla  klientów szukających czegoś 
wyjątkowego. Szlachetny design tego zestawu 
piśmienniczego zaimponuje każdemu. W skład zestawu 
wchodzi piszący na czarno długopis z  metalowym 
wkładem i piszący na niebiesko długopis żelowy - 
obydwa umieszczone są w  futerale ze sztucznej skóry, 
który znakomicie sprawdza się na przykład w  podróży. 
Zestaw pakowany w biały kartonik. Ggrupa nadruku: L2, 
T4.
Rozmiar:  16,6 × 6 × 2 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 0,6 cm
40,54 zł

Art: 1121  Metalowy zestaw do pisania "Frankfurt"
Elegancki, metalowy zestaw do pisania, zawiera czarny, 
metalowy długopis (z dużym metalowym wkładem) oraz 
niebieski długopis żelowy. Dodatkową ozdobę stanowią 
chromowane wykończenia. Wysokiej jakości pudełko 
upominkowe zamykane jest magnetycznie. Polecamy 
grawer na górnej części obu długopisów. Zestaw 
pakowany jest w kartonik. Grupa nadruku: L2.
Rozmiar:  18,3 × 6 × 2,6 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 0,6 cm
54,61 zł

Art: 1934  Zestaw do  pisania w  etui z  poliuretanu 
"Mayfield"
Pokaż, że masz styl! W etui wykonanym z PU Twoi klienci 
znajdą piszący na czarno długopis i pióro z  niebieskim 
atramentem. Korpus zarówno pióra, jak i długopisu jest 
grafitowy, zdobią go poprzeczne pierścienie z  metalu i 
metalowa skuwka. Twoje logo możemy wygrawerować 
na obydwu skuwkach. Grupa nadruku: L2, T4.
Rozmiar:  16,4 × 3,9 × 2,2 cm
Rozmiar wydruku:  3 × 0,6 cm
45,23 zł
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Art: 1908  Zakreślacze "Colorado"
Wprowadź ożywienie w życie Twoich klientów! Pomogą 
Ci w tym mini zakreślacze o wyrazistych kolorach, wśród 
których na pewno znajdziesz ten pasujący do wizerunku 
Twojej firmy. Pomimo niewielkich rozmiarów, nasz 
zakreślacz ma dużą powierzchnię, na której można 
umieścić Twoje logo. Ggrupa nadruku: T2+V.
Rozmiar:  8 × 1 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,5 cm
1,64 zł

Art: 1893  Zakreślacz 3-w-1 "Lucena"
Potrójny prezent dla Twojego klienta! Nasz długopis łączy 
w sobie aż trzy zakreślacze: żółty, niebieski i różowy. Kolor 
można wybrać obracając końcówką zakreślacza. Twoje 
logo naniesiemy pośrodku korpusu. Grupa nadruku: T2.
Rozmiar:  14,4 × ø2,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,5 cm
7,73 zł

Art: 0373  Zestaw na biurko "Ipanema"
Koniec z nieporządkiem na biurku! Ten zestaw pozwoli 
Ci mieć pod  ręką wszystkie najpotrzebniejsze przybory 
piśmiennicze, zwracając jednocześnie uwagę na 
Twoją reklamę. Zestaw zawiera: plastikowy długopis 
(z niebieskim plastikowym wkładem), automatyczny 
ołówek z wkładem grubości 0,7mm i gumką oraz cztery 
zakreślacze. Wszystko umieszczone jest w  plastikowym 
stojaku - z  przodu możesz umieścić na nim swoją 
reklamę. Pakowane w  pojedynczy srebrny kartonik. 
Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  10 × 3 × 14,4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
6,17 zł

Art: 0301  Długopis 2-w-1 Getafe
Elegancki i praktyczny długopis, który łączy w  sobie 
klasę i wygodę. Z jednej strony jest to aluminiowy 
długopis z  czarnym wkładem, a  z drugiej - żółty 
zakreślacz. To naprawdę przyciąga wzrok! Logo 
umieszczamy metodą graweru laserowego na 
korpusie. Pakowane pojedynczo w  torebkę foliową 
(grupa nadruku: L1).
Rozmiar:  14 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 ×  0,7 cm
4,84 zł
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Art: 1908  Zakreślacze "Colorado"
Wprowadź ożywienie w życie Twoich klientów! Pomogą 
Ci w tym mini zakreślacze o wyrazistych kolorach, wśród 
których na pewno znajdziesz ten pasujący do wizerunku 
Twojej firmy. Pomimo niewielkich rozmiarów, nasz 
zakreślacz ma dużą powierzchnię, na której można 
umieścić Twoje logo. Ggrupa nadruku: T2+V.
Rozmiar:  8 × 1 × 2,3 cm
Rozmiar wydruku:  3,5 × 1,5 cm
1,64 zł

Art: 1893  Zakreślacz 3-w-1 "Lucena"
Potrójny prezent dla Twojego klienta! Nasz długopis łączy 
w sobie aż trzy zakreślacze: żółty, niebieski i różowy. Kolor 
można wybrać obracając końcówką zakreślacza. Twoje 
logo naniesiemy pośrodku korpusu. Grupa nadruku: T2.
Rozmiar:  14,4 × ø2,8 cm
Rozmiar wydruku:  4 × 1,5 cm
7,73 zł

Art: 0373  Zestaw na biurko "Ipanema"
Koniec z nieporządkiem na biurku! Ten zestaw pozwoli 
Ci mieć pod  ręką wszystkie najpotrzebniejsze przybory 
piśmiennicze, zwracając jednocześnie uwagę na 
Twoją reklamę. Zestaw zawiera: plastikowy długopis 
(z niebieskim plastikowym wkładem), automatyczny 
ołówek z wkładem grubości 0,7mm i gumką oraz cztery 
zakreślacze. Wszystko umieszczone jest w  plastikowym 
stojaku - z  przodu możesz umieścić na nim swoją 
reklamę. Pakowane w  pojedynczy srebrny kartonik. 
Grupa nadruku: T4.
Rozmiar:  10 × 3 × 14,4 cm
Rozmiar wydruku:  5 × 3 cm
6,17 zł

Art: 0301  Długopis 2-w-1 Getafe
Elegancki i praktyczny długopis, który łączy w  sobie 
klasę i wygodę. Z jednej strony jest to aluminiowy 
długopis z  czarnym wkładem, a  z drugiej - żółty 
zakreślacz. To naprawdę przyciąga wzrok! Logo 
umieszczamy metodą graweru laserowego na 
korpusie. Pakowane pojedynczo w  torebkę foliową 
(grupa nadruku: L1).
Rozmiar:  14 × ø1 cm
Rozmiar wydruku:  4 ×  0,7 cm
4,84 zł
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Art: 3513 
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4.Pojemność akumulatorka 2200mAh. Dzięki 
temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. Do zestawu dołączona wtyczka 
usb + wtyczka do MICRO usb. 
Grupa nadruku: T3 / L2 / DC1

Art: 3514
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4.Pojemność akumulatorka 4500mAh. Dzięki 
temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. Do zestawu dołączona wtyczka 
usb + wtyczka do MICRO usb. 
Grupa nadruku: DC1

Art: 3028
Koniec z problemem rozładowanej baterii telefonu! 
Power Bank - przenośny akumulatorek o pojemno-
ści 2200 mAh doładuje telefon komórkowy, aparat 
fotograficzny, tablet czy Mp3, naładować go można 
podłączając do komputera. Nadruk umieszczany na 
jednej ze ścinianek. pakowany w pojedynczy karto-
nik. Do zestawu dołączona wtyczka usb + wtyczka do                   
MICRO usb.
Grupa nadruku: T3 / T4 / DC1

Art: 3029
Koniec z problemem rozładowanej baterii telefonu! 
Power Bank - przenośny akumulatorek o pojemno-
ści 2200 mAh doładuje telefon komórkowy, aparat 
fotograficzny, tablet czy Mp3. Naładować go można 
podłączając do komputera poprzez kabel USB. Twoje 
logo możemy wygrawerować na 1 ze stron. Do zesta-
wu dołączona wtyczka usb + wtyczka do MICRO usb. 
Pakowane w pojedynczy kartonik.
Grupa nadruku: L2
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Art: EG 7760
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4. Pojemność akumulatorka 6000mAh. Dzięki 
temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. Model ten posiada 2 porty do 
ładowania: 5V/1A i 5V/2.0A. Oznacza to, że jednocze-
śnie mogą być ładowane 2 urządzenia.
Do zestawu dołączone są: wtyczka do IPad’a/IPhone’a 
+ wtyczka usb + wtyczka do micro usb + wtyczka do 
IPhone’a 5.
Grupa nadruku: T3 / L2 / DC1

Art: EG 7995
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4.Pojemność akumulatorka 5000 mAh. Dzięki 
temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. Do zestawu dołączona wtyczka 
usb + wtyczka do micro usb + IPhone 4 i IPhone 5.
Grupa nadruku: T3 / DC1

Art: EG 7566
Bardzo elegancko pakowany power bank z ekranem 
dotykowym wyświetlającym procent naładowania 
oraz możliwością ładowania telefonu i tabletu jedno-
cześnie!
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4.Pojemność akumulatorka 13000 mAh. Dzię-
ki temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. Do zestawu dołączona wtyczka 
usb + wtyczka do MICRO usb.
Grupa nadruku:  T3 / DC1
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Art: EG 7774
Pojemność: 6600mAh
Moc wejścia: 5V/1A 
Moc wyjścia: 5V/1A
Wyświetlacz: 3 cyfrowy wyświetlacz
Materiał: Stop aluminiowy
Rozmiar: 76,5 x 76,5 x 22 mm 
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 7780
Pojemność: 10000mAh                                                              
Moc wejścia: 5V/1A                      
Moc wyjścia: 5V/1A; 5V/2.1A                                    
Wyświetlacz: LCD wyświetlacz pokazuje 
poziom naładowania                
Material: Stop aluminiowy               
Rozmiar: 150 x 74 x 14 mm 
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 7781
Pojemność: 4000mAh                                                                                 
Moc wejścia: 5V/1A
Moc wyjścia: 5V/1A
Wyświetlacz: 4 - LED-owy wskaźnik poka-
zuje poziom naładowania                                            
Materiał: Stop aluminiowy
Rozmiar: 123 x 58 x 9 mm
Grupa nadruku: L2 / DC1 



4000mAh

10000mAh

2400mAh

7800mAh

charges2devices

charges2devices
107

Art: EG 7528
Bardzo elegancko pakowany power bank z 4 diodo-
wym ekranem dotykowym wyświetlającym poziom 
naładowania.
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4.Pojemność akumulatorka 4000 mAh. Dzięki 
temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem.
Grupa nadruku: L2

Art: EG 7567
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek). Wykonany 
z poliwęglanu. Za jego pomocą możesz ładować ta-
blety, telefony komórkowe, MP3/4, itp. Pojemność 
akumulatorka 10 000 mAh. Zapakowany w pudełko 
ozdobne.
Moc wejścia: 5V/1A
Moc wyjścia: 5V/1/2.4A
Materiał: PC, ABS
Rozmiar: 145 x 66 x 21 mm
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 7444
Mały i poręczny, zewnętrzny akumulator dla tabletów 
i smartfonów o pojemności 2400mAh. Charakteryzuje 
się unikalnym i nowoczesnym designem. Przyda się 
każdemu posiadaczowi telefonu, tableta, e-papierosa, 
MP4 itp. Power Bank wyposażony został w port micro 
USB. Wbudowane diody LED informują o stanie nała-
dowania. W skład zestawu wchodzą: przejściówka do 
iPhone 5S i iPhone 6, kabel MICRO- USB z przejściówką 
USB.
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 7568
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek), za pomocą 
którego można naładować tablety, telefony komórko-
we, MP3/4. Pojemność akumulatorka 7800mAh. Dzięki 
temu urządzeniu naładujesz sprzęt w czasie podróży 
samolotem czy autem. Model ten posiada 2 porty do 
ładowania. Oznacza to, że jednocześnie mogą być ła-
dowane 2 urządzenia. 
Grupa nadruku: L2 / DC1
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Art: EG 7773
Pojemność: 4400mAh            
Moc wyjścia: 5V/1A                        
Wyświetlacz: 3 cyfrowy wyświetlacz   
Materiał: Stop aluminiowy          
Z funkcją latarki.-
Rozmiar: 96 x 42 x 25 mm
Grupa nadruku: L2

Art: EG 7777
Pojemność akumulatorka 2200 mAh. 
Power Bank (zewnętrzny akumulatorek) w wersji kie-
szonkowej, wykonany z anodowanego aluminium. Za 
jego pomocą możesz ładować tablety, telefony ko-
mórkowe, MP3/4, itp. Do zestawu dołączona wtyczka 
do IPad’a/IPhone’a + wtyczka usb + wtyczka do micro 
usb. Zapakowany w wysokiej jakości pudełko, imitują-
ce opakowanie iPhone’a.
Grupa nadruku: L2

Art: EG 7775
Pojemność: 3500mAh                                     
Moc wejścia: 5V/500mA                      
Moc wyjścia: 5V/1A                       
Wyświetlacz: 3 cyfrowy wyświetlacz      
Podwójny port USB z ekranem dotykowym              
Materiał: obudowa ze stali nierdzewnej                  
Rozmiar: 70 x 70 x 15,2 mm 
Grupa nadruku: L2
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Art: EG 7589
Ten innowacyjny power bank służy nie tylko do łado-
wania telefonów komórkowych, tabletów, MP3 lub 
aparatów fotograficznych. Ma on także zastosowanie 
przy odpalaniu samochodu, w którym rozładował się 
akumulator! To urządzenie ładuje także laptopy!
Zestaw wtyczek i potrzebnych kabli w eleganckim etui 
dołączonym do power banka. 
Grupa nadruku: L3

Art: EG 7569
Ten innowacyjny power bank służy nie tylko do łado-
wania telefonów komórkowych, tabletów, MP3 lub 
aparatów fotograficznych. Ma on także zastosowanie 
przy odpalaniu samochodu, w którym rozładował się 
akumulator!
Zestaw wtyczek i potrzebnych kabli w eleganckim pu-
dełku dołączonym do power banka. 
Grupa nadruku: DC1
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Art: EG 7999
Power Bank PQI I-Power 5200 ze wskaźnikiem nała-
dowania. Pakowany w blister. W zestawie kabel z USC          
i micro USB.
Gwarancja 1 rok. 
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 7997
Power Bank PQI I-Power 7800 ze wskaźnikiem nała-
dowania. Pakowany w blister. W zestawie kabel z USC                    
i micro USB.
Gwarancja 1 rok. 
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 7996
Power bank o pojemności 6000 - 12 000 mAh.
Ledowy wskaźnik naładowania.
Moc wejścia: 5V 2.4A
Moc wyjścia: 5V 3.4 A
Pojemność: 6000/9000/12 000 mAh
Grupa nadruku: L2 / DC1
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Art: EG 7989

Zaprojektowany z pomysłem power bank wyposażony w powłokę, która chroni tył 
urządzenia przed ślizganiem i zarysowaniami.
- Żywotność baterii: 500 cykli ładowania 
- Wskaźnik poziomu naładowania (LED) 
Obydwa modele dostępne w wersji biało-szarej (06) lub czarno-czerwonej (03).
Grupa nadruku: DC1

Art: EG 7987
Zaprojektowany z pomysłem Power Bank Silicon Po-
wer P81 o pojemności 7800mAh. Idealne urządzenie, 
gdy zajdzie potrzeba dodatkowego zasilenia smartfo-
na, tabletu, a nawet odtwarzacza MP3.
Posiada 4-stopniowy wskaźnik LED informujący o po-
ziomie naładowania akumulatora. Kompatybilny z róż-
nymi urządzeniami, od smartfonów, po odtwarzacze 
MP3. Dzięki dwóm portom USB, można ładować dwa 
urządzenia jednocześnie.
Grupa nadruku: DC1

Art: EG 7988
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Art: 3484
Uchwyt do robienia zdjęć selfie „Ancona“.
Gadżet dzięki któremu można w łatwy sposób zrobić zdjęcie nie 
tylko sobie, ale także całej rodzinie czy grupie przyjaciół. Wyst-
arczy na końcu uchwytu zamontować telefon oraz uruchomić 
samowyzwalacz w telefonie. Dla tych, którzy nie mają w swoich 
telefonach polecamy samowyzwalacz w postaci mini pilota do 
telefonu.
Grupa nadruku: L2

Art: EG 0008
Uchwyt do robienia zdjeć, ma wbudowany przycisk na rączce, 
wsparcie systemu IOS5.0 i Android 3.0, łączy się z telefonem ko-
mórkowym za pomocą wbudowanego bluetooth.
Grupa nadruku: L2

Art: EG 0017
Selfie stick, czyli monopod do robienia zdjęć, jest najlepszym 
prezentem dla osób aktywnych i twórczych! Proponujemy wer-
sję Bluetooth 3.0, która może być używana także jako power 
bank (2600mAh). Monopod działa z wszystkimi telefonami z An-
droid3.0, ios5.0 lub wyżej, jego maksymalna ładowność to 500g, 
można go rozkładać w 7 długościach, wyposażony w funkcję  
zoom + i zoom -. Wykonany z aluminium, z gumowym uchwy-
tem, na którym znajdują się przyciski. 
Grupa nadruku: L2

Art: EG 0012
Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom dzisiejszego społeczeń-
stwa pragniemy zaoferować Monopod wyposażony w kabe-
lek zakończony złączem jack - po podłączeniu go do gniazda 
słuchawkowego  w telefonach/tabletach - naciśnięcie guzika 
na rączce monopodu powoduje zrobienia zdjęcia. Urządzenie 
odpowiednie dla produktów Apple - iPhone/iPad, jak również 
pozostałych typów telefonów. 
Grupa nadruku: L2
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Art: EG 7704
Obrotowy pendrive typu twister wykonany z plastiku i metalu.
Pow. nadruku: 25 x 13 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

13 KOLORÓW OBUDÓW

13 KOLORÓW BLASZEK

 7 KOLORÓW SMYCZEK

K O L O R Y S T Y C Z N E
1183 KOMBINACJE
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Art: EG 119
Pendrive, który ma 2 wejścia - USB i micro USB, dzięki 
czemu można podłączyć go bezpośrednio do telefonu 
komórkowego czy tableta. 
UWAGA: telefon, do którego podłączamy micro USB 
musi mieć pełne wsparcie dla technologii OTG host.
Pow. nadruku: 24 x 12 mm
Grupa nadruku: L2 / T4

Art: EG 118
Pendrive, który ma 2 wejścia - USB i micro USB, dzięki 
czemu można podłączyć go bezpośrednio do telefonu 
komórkowego czy tableta. 
UWAGA: telefon, do którego podłączamy micro USB 
musi mieć pełne wsparcie dla technologii OTG host.
Pow. nadruku: 24 x 12 mm
Grupa nadruku: L2 / T4

Art: EG 12007
Pendrive obrotowy wykonany z metalu. Jego zaletą 
jest mały kształt i możliwość wykonanie obustronne-
go graweru. Posiada także zaczep do umieszczenia 
smyczy. Pendrive zapakowany jednostkowo w biały 
kartonik.
Grupa nadruku: L2

Art: EG 7333
Wysokiej jakości Pendrive OTG w kolorze czarnym, 
stworzony specjalnie dla iPhone, iPad oraz iPod touch. 
Posiada także w zestawie wtyczkę micro USB która jest 
odpowiednia do pozostałych rodzajów telefonów.
Grupa nadruku: L2
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Art: EGD 7842M 
Pendrive w kształcie mini karty kredytowej
wykonanej z plastiku.
Pow. nadruku: 60 x 30 mm
Grupa nadruku: DC1 

Art: EGD 7842
Pendrive w kształcie karty kredytowej
wykonanej z plastiku.
Pow. nadruku: 84 x 52 mm
Grupa nadruku: DC1 

Art: EG 7708
Pendrive w kształcie karty wykonany z aluminium.
Sprzedawany jest w białym kartoniku, istnieje możli-
wość dokupienia plastikowego pudełka EG OP4.
Wymiary: 7,6 x 4,8 x 0,4 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: EG 11607
Długopis z pendrive o pojemności 8 GB. Doskonały 
wybór na konferencję - grawer możemy wykonać na 
korpusie długopisu. Długopis posiada także touch pen.
Grupa nadruku: L2
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Art: EG 8124
Pendirve Silicon Power Ultina U04.
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128 GB
Gwarancja dożywotnia.
Wymiary: 55,0 x 20,0 x 8,6 mm
Grupa nadruku: L2 / DC1

Art: EG 8140
Superszybki i stylowy pendrive Silicon Power B30.
Interface: USB 3.0 & 2.0 
Obsługuje systemy Windows 8 / 7 / Vista / XP / 2000, 
Mac OS 10.3.x, Linux 2.6.x
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128GB
Gwarancja dożywotnia.
Wymiar: 53,7 x 18,0 x 10,3 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: EG 8120
Pendrive Silicon Power B20 USB 3.0.
Interface: USB 3.0, 2.0 & 1.1 kompatybilny
Systemy oparacyjne: Windows 8 / 7 / Vista / XP / 2000, 
Mac OS 10.3.x, Linux 2.6.x
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128 GB
Gwarancja dożywotnia.
Wymiar: 55,0 x 20,0 x 8,6 mm
Grupa nadruku: DC1

Art: EG 8209
Przenośny dysk USB 3.0 Silicon Power Diamond D06
Interface: USB 3.0 / USB 2.0 kompatybilny
Systemy operacyjne: Windows 8 / 7 / Vista/XP, Linux 2.6.31 
lub nowszy, Mac OS 10.5 lub nowszy
Pojemność: 500GB; 1TB; 2TB
Gwarancja: 3 lata gwarancji.
Wymiary: 116 x 78 x 13 mm
Grupa nadruku: T3 / DC1
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Art: EG 8130
Pendirve Silicon Power Firma F80.
Interface: USB 2.0 & 1.1 kompatybilny.
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB
Gwarancja dożywotnia.
Wymiary: 44,0 x 18 x 4,5 mm
Grupa nadruku: L2

Art: EG 8000
Wysokiej jakości pendrive w metalowej obudowie         
z ciekawym designem, wykonany w technologii COB 
(Chip-on-board, daje odporność na kurz, pył, wstrząsy
i wibracje).
Interfejs: USB 3.0 / USB 2.0 Kompatybilny
Systemy oparacyjne: Windows XP / Vista / 7 / 8, Mac OS 
10.3.x, Linux 2.6.x.Wieczysta gwarancja.
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB 
Gwarancja dożywotnia.
Wymiary: 44,0 x 18,0 x 4,5 mm 
Grupa nadruku: L2

Art: EG 8150
Pendrive z wejściem USB typu C Silicon Power Mobile C80 
Elegancka nowość marki Silicon Power!
Interface: USB 3.0 / USB 2.0 / USB 1.1 kompatybilny. / USB-C
Systemy oparacyjne: Windows 8 / 7 / Vista / XP / 2000, Mac 
OS 10.3.x, Linux 2.6.x / Mobile device- Android 4.1.X* / Win-
dows phone 8
Pojemność: 16GB, 32GB, 64GB
Dożywotnia gwarancja.
Wymiary: 49.,4 x 18,0 x 6,6 mm
Grupa nadruku: L2

Art: EG 8142
Superszybki i stylowy pendrive Silicon Power 3.0.
Interface: USB 3.0 & 2.0 
Systemy oparacyjne: Windows 8 / 7 / Vista / XP / 2000, 
Mac OS 10.3.x, Linux 2.6.x
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB
Dożywotnia gwarancja.
Grupa nadruku: L2
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Z elementami biżuterii:

Art: EG 8131
Pendrive Silicon Power Touch 825.
Interface: USB 2.0 & 1.1 kompatybilny 
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB
Gwarancja dożywotnia. 
Wymiary: 37,0 x 12,5 x 8,2 mm
Grupa nadruku: L2

Art: EG 8117
Klasyczny pendrive Silicon Power Ultima II-I w plasti-
kowo-metalowej obudowie. Praca pamięci sygnalizo-
wana jest czerwoną diodą. Prędkość zapisu: 5,10MB/s, 
prędkość odczytu: 17,30MB/s.
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB.
Wymiary: 60 x 18 x 8 mm
Grupa nadruku: L2 

Art: EG 8132
Elegancki pendrive marki Silicon Power 3.0
Interface: USB 3.0 /USB 2.0/ USB 1.1 kompatybilny
Systemy operacyjne: Windows 8 / 7 / Vista / XP / 2000,
Mac OS 10.3.x, Linux 2.6.x
Pojemność: 4GB, 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128GB
Wymiary: 53,9 x 20,0 x 10,0 mm
Gwarancja dożywotnia.
Grupa nadruku: T3

Art: EG 8133
Marka Silicon power prezentuje pednrive w kształcie samochodu 
sportowego - Blaze B50 3.0.
Interface: USB 3.0 / USB 2.0/ USB 1.1 kompatybilny
Systemy operacyjne:  Windows 8 / 7 / XP, Mac OS 10.3.x, Linux 2.6.x
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128GB, 256GB
Wymiary: 51,4 x 20,0 x 12,0 mm
Gwarancja dożywotnia.
Grupa nadruku: T2

Art: EG 8111
Elegancki pendrive Silicon Power Touch 810 z kryszta-
łem Swarovski w plastikowo-metalowej obudowie.
Prędkość zapisu: 6,50MB/s.
Prędkość odczytu: 15,70MB/s. 
Pojemność: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB
Wymiary: 15 x 34 x 5 mm
Grupa nadruku: L2 / T3
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Art: EG 8136
Pamięć przenośna marki Silicon Power o pojemności 
8 GB, interfejs USB 2.0. Wejście USB i Micro USB. Moż-
liwość podłączenia w PC, tabletach, notebookach, TV, 
radiach samochodowych i smartfonach.
Grupa nadruku: L2 

Art: EG 8135
Przenośny dysk Silicon Power Stream 06 2TB / 3TB / 4TB. Nowo-
czesny wygląd (dysk można postawić pionowo i poziomo) i do-
skonałe parametry: Interface USB 3.0 (kompatybilny z USB 2.0); 
obsługuje Windows 8.1/8/7/Vista/XP, Linux 2.6.31 i późniejsze, 
Mac OS 10.5 i późniejsze. Wyposażony w wygodny do noszenia 
uchwyt i otwory zapewniające właściwe chłodzenie urządzenia, 
a także wskaźnik LED pozwalający kontrolować postęp transferu 
i tryb uśpienia.
Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: T3 / DC1

Art: EG 8134 
Pendrive Silicon Power Mobile X31 . Najważniejsze ce-
chy to obrotowa obudowa 360°, system plug and play, 
technologia COB, możliwość przenoszenia danych 
pomiędzy komputerami a urządzeniami z systemem 
Android™ Smart Handheld, odporność na wibracje. 
Obsługuje: Windows 8/ 7/Vista/XP/2000, MacOS 10.3.x, 
Linux2.6.x oraz dla urządzeń mobilnych:
Android 4.1.X* / windows phone* (*dla urządzeń             
z funkcją OTG On-The-Go).
Gwarancja: dożywotnia.
Grupa nadruku: L2 / T3 / DC1

Art: EG 8160
Elegancka nowość marki Silicon Power 3.0!
Wysokiej jakości Pendrive xDrive Z30 w kolorze białym, 
stworzony specjalnie dla iPhone, iPad oraz iOS 7.1. 
Znakomity i ergonomiczny kształt gwarantuje wygodę 
użytkowania. 
Grupa nadruku: DC1
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Art: EG S20
Elegancki zestaw składający się ze scyzoryka Spartan     
(art. 13603) i pendrive’a Silicon Power z kryształkiem 
Swarovskiego o pojemności 8 GB (art. EG 8111).
Zapakowany w czarne pudełko prezentowe. 
Wymiary: 16,6 x 13,4 x 3,1 cm
Grupa nadruku: L2 / T3 

Art: EG S22
Elegancki kobiecy zestaw - scyzoryk Victorinox Classic 
SD art. 0622305 i wieszak na torebkę art. 865805 za-
pakowane w czarne pudełko. Nadruk na 1 elemencie 
zestawu w cenie.
Wymiary: 16,6 x 13,4 x 3,1 cm
Grupa nadruku: L2 / T3 

Art: EG S21
Elegancki zestaw składający się ze scyzoryka Hunts-
man (art. 13713) i pendrive’a PQI u273l o pojemności 
8 GB (art. EG 7931). Zapakowany w czarne pudełko 
prezentowe. 
Wymiary: 16,6 x 13,4 x 3,1 cm
Grupa nadruku: L2 / T3 
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Art: EG S01
Atrakcyjny zestaw upominkowy „Wenus”, składający 
się z pendrive’a marki PQI (art. EG7931 4GB) oraz me-
talowego długopisu z elementami przypominającymi 
diamenty (art. 0304).
Wymiary: 16,6 x 11,2 x 2,2 cm 
Grupa nadruku: L1 / L2 / L3

Art: EG S10
Unikalny zestaw upominkowy „Hebe” składający się        
z pendrive’a PQI (art. EG 7931 4GB) oraz latarki „Odessa” 
(art. 0236).
Wymiary: 16,6 x 11,2 x 2,2 cm 
Grupa nadruku: L1 / L2 / L3

Art: EG S30
Designerski pendrive marki Silicon Power o pojem-
ności 8GB (USB2.0 / USB1.1 kompatybilny) w zestawie        
z power bankiem o pojemności: 4500mAh (pokazuje 
poziom naładowania, 4-ledowy wskaźnik). Kabelek 
USB. Gwarancja: dożywotnia.
Wymiary: 16,6 x 11,2 x 2,2 cm 
Grupa nadruku: L2 / DC1 / NM



122

Art: 46125
Scyzoryk Victorinox@work
Wymiary:  58 x 17,5 x 18 mm 
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. nóż  2. pilnik do paznokci z  3. - śrubokrętem  5. nożyczki  5. kółko ze stali nierdzewnej 
6. pęseta 7. długopis  8. moduł pamięci 16 GB, 32 GB

Art: 03303
Scyzoryk Victorinox Waiter 84 mm
Wymiary: 84 x 12,5 x 26 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. duże ostrze  2. korkociąg  3. kółko  4. pęseta  5. wykałaczka  6. narzędzie „kombi“ za-
wierające otwieracz do kapsli oraz  7. - otwieracz do puszek  8. - śrubokręt  9. - przyrząd 
do zdejmowania izolacji

Art: 08353
Scyzoryk Victorinox Nomad 111 mm
Wymiary: 111 x 16 x 32 mm 
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. duże blokowane ostrze  2. korkociąg 3. otwieracz do puszek z  4. - małym śrubo-
krętem 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych)  5. otwieracz do kapsli z  6. - śrubo-
krętem 6mm  7. - ostrzem do zdejmowania izolacji  8. szpikulec  9. kółko 10. pęseta                         
11. wykałaczka 
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Art: 06223
Scyzoryk Victorinox Classic SD 58 mm
Wymiary: 58 x 9 x 18 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. ostrze  2. kółko  3. pęseta  4. wykałaczka  5. nożyczki  6. pilniczek do paznokci ze  
7. - śrubokrętem

Art: 06163
Scyzoryk Victorinox Rally 58 mm
Wymiary: 58 x 9 x 19,5 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. ostrze  2. pilnik do paznokci z:  3. - płaskim śrubokrętem  4. otwieracz do butelek z:  
5. - śrubokrętem krzyżakowym  6. przyrządem do ściągania izolacji  7. kółko  8. pęseta  
9. wykałaczka

Art: 06123
Scyzoryk Victorinox Escort 58 mm
Wymiary: 58 x 8 x 18 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. ostrze  2. pilniczek do paznokci z:  3. - śrubokrętem  4. kółko  5. pęseta  6. wykałaczka
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Art: 13603
Scyzoryk Victorinox Spartan 91 mm
Wymiary: 91 x 15 x 26,5 mm 
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. duże ostrze  2. małe ostrze 3. korkociąg  4. otwieracz do puszek z  5. - małym śru-
bokrętem 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych)  6. otwieracz do kapsli z  7. - śru-
bokrętem 6 mm  8. - ostrzem do zdejmowania izolacji  9. szpikulec - szydło  10. kółko                 
11. pęseta  12. wykałaczka

Art: 13713
Scyzoryk Victorinox Huntsman 91 mm
Wymiary: 91 x 21 x 27 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. duże ostrze  2. małe ostrze  3. Korkociąg  4. otwieracz do puszek z  5. - małym śru-
bokrętem 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych)  6. otwieracz do kapsli z  7. - śru-
bokrętem 6mm  8. - ostrzem do zdejmowania izolacji  9. szpikulec – szydło  10. kółko                       
11. pęseta  12. wykałaczka  13. nożyczki  14. hak wielofunkcyjny (do noszenia paczek)  
15. piłka do drewna

Art: 13613
Scyzoryk Victorinox Camper 91 mm
Wymiary: 91 x 18 x 27 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. duże ostrze  2. małe ostrze  3. korkociąg  4. otwieracz do puszek z  5. - małym śru-
bokrętem 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych)  6. otwieracz do kapsli z  7. - śru-
bokrętem 6mm  8. - ostrzem do zdejmowania izolacji  9. szpikulec - szydło  10. kółko                        
11. pęseta  12. wykałaczka  13. piłka do drewna
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SwissCard Lite
Wymiary: 82,5 x 4,5 x 54,5 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

funkcje: 
1. ostrze do otwierania listów
Poczwórny przyrząd-śrubokręt z:
2. - śrubokrętem Phillips 00-0
3. - śrubokrętem Phillips 1-2
4. - śrubokręt 3 mm
5. - śrubokręt 5 mm
6. szpilka ze stali nierdzewnej
7. nożyczki
8. pęseta
9. lupa
10. długopis
11. dioda LED
12. linijka (cm)
13. linijka (cale) 

SwissCard Classic
Wymiary: 82,5 x 4,5 x 54,5 mm
Grupa nadruku: L2 / T3 funkcje: 

1. nóż (również do otwierania listów)
2. pilnik do paznokci z:
3. - śrubokrętem
4. nożyczki
5. pęseta
6. wykałaczka
7. długopis
8. szpilka 
9. linijka (cm)
10. linijka (cale)

Art: 0712264Art: 0713363

Art: 0732264Art: 0733363

Art: 0710065

Art: 0730065
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Art: 31170201  
Kłódka, która zabezpieczy cenne przedmioty przed kradzieżą.
W zestawie kłódka z dwoma kluczykami. Posiada certyfikat 
Travel Sentry™ - jest to system, który zabezpiecza bagaż nie nisz-
cząc go. 
Grupa nadruku: L3 

Art: 31170301 
Idealny zarówno na wakacje, jak i w podróż służbową! Pas, który 
sprawia, że bagaż jest dobrze widoczny i zabezpieczony przed 
uszkodzeniami w czasie kontroli. Pasek można regulować, a za-
mek szyfrowy można zresetować tak często jak to potrzebne, 
aby zapewnić optymalne bezpieczeństwo.
Grupa nadruku: ET 

Art: 31171808 
Saszetka na dokumenty i pieniądze, którą możesz schować pod 
ubraniem. Wyposażona w elastyczny pasek regulowany w talii               
i dwie duże, zapinane na zamek kieszenie. Aby pas pozostał                 
suchy, uszyto go z przyjaznego dla skóry i wspomagającego 
przepływ powietrza materiału. Posiada także zabezpieczenie 
klipsa blokującego i zamka błyskawicznego. Można w nim nosić 
banknoty większości walut. 
Grupa nadruku: TT1

Art: 31171901  
Gadżet niezbędny w podróży! Chroni ważne dokumenty i pie-
niądze. Etui zawieszane na szyi, wykonane z miękkiej tkaniny, 
nylonu - zapewnia swobodny przepływ powietrza, więc saszet-
ka pozostaje sucha. Saszetka wyposażona jest w kilka funkcjo-
nalnych kieszeni. W środku znajduje się duża komora do prze-
chowywania biletów itd. Technologia RFID zabezpiecza dane 
osobowe przechowywane na mikroprocesorach w paszportach, 
kartach kredytowych itp.
Grupa nadruku: TT2

Art: 31173103
Kosmetyczka idealna na siłownię lub jednonocne wycieczki.
Zapinana na zamek, z dużą komorą, sprawia, że łatwo odnaleźć 
w niej to, czego szukasz. Wykonana z antybakteryjnego materia-
łu, który zapobiega rozwojowi pleśni i przykrego zapachu. We-
wnątrz znajdują się dodatkowe przegródki na drobiazgi.
Grupa nadruku: TT2



127

Art: 26052  
Zegarek Victorinox Garrison Elegance (26052.CB),
z mechanizmem kwarcowym Swiss Made. Koperta 
o średnicy 40mm wykonana ze stali szlachetnej, 
pasek ze skóry, wzmocnione szkło mineralne. Wo-
doszczelność: 100 m (10ATM). Wyposażony w lu-
minescencyjne wskazówki oraz znaczniki na tarczy                
i datownik. Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: L3

Art: 26051   
Zegarek Victorinox Garrison Elegance (26051.CB),
z mechanizmem kwarcowym Swiss Made. Koperta 
o średnicy 40mm wykonana jest ze stali szlachetnej, 
pasek ze skóry, wzmocnione szkłomineralne. Wo-
doszczelność: 100 m (10ATM). Wyposażony w lu-
minescencyjne wskazówki oraz znaczniki na tarczy                        
i datownik. Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: L3

Art: 26070  
Zegarek Victorinox Garrison Elegance (26070.CB),
z mechanizmem kwarcowym Swiss Made. Koperta 
o średnicy 40mm wykonana jest ze stali szlachetnej, 
pasek ze skóry, wzmocnione szkło mineralne. Wo-
doszczelność: 100 m (10ATM). Wyposażony w lu-
minescencyjne wskazówki oraz znaczniki na tarczy                   
i datownik. Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: L3

Art: 26068  
Zegarek Victorinox Garrison Elegance (26068.CB),
z mechanizmem kwarcowym Swiss Made. Koperta 
o średnicy 40mm wykonana jest ze stali szlachetnej, 
pasek z gumy, wzmocnione szkło mineralne. Wo-
doszczelność: 100 m (10ATM). Wyposażony w lu-
minescencyjne wskazówki oraz znaczniki na tarczy              
i datownik. Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: L3

Art: 26074 
Zegarek Victorinox Garrison Black (26074.CB), z 
mechanizmem kwarcowym Swiss Made. Koperta                    
o średnicy 40mm wykonana jest ze stali szlachetnej, 
pokryta powłoką PVD, pasek z gumy, wzmocnione 
szkło mineralne. Wodoszczelność: 100 m (10ATM). 
Wyposażony w luminescencyjne wskazówki oraz 
znaczniki na tarczy i datownik. Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: L3

Art: 26054  
Zegarek Victorinox Garrison Elegance (26054.CB),
z mechanizmem kwarcowym Swiss Made. Koperta 
o średnicy 40mm wykonana jest ze stali szlachetnej, 
pasek ze skóry, wzmocnione szkło mineralne. Wo-
doszczelność: 100 m (10ATM). Wyposażony w lu-
minescencyjne wskazówki oraz znaczniki na tarczy                             
i datownik. Gwarancja: 3 lata.
Grupa nadruku: L3
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Art: 600669 KEYSTROKE 10’”
Lekki i poręczny futerał chroni tablet lub czytnik e-bo-
oków. Futerał z miękkim obszyciem. Na zewnątrz trzy 
praktyczne kieszenie na kable lub pamięć USB. Wyko-
nany z neoprenu, pasuje do urządzeń o przekątnej 10”.
Wymiary: 200 x 260 x 25 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600670 LEGACY 10.2”
Wymiary: 300 x 230 x 30 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600671 LEGACY 14.1”
Wymiary: 360 x 290 x 30 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600672 LEGACY 16”
Wymiary: 420 x 280 x 30 mm
Grupa nadruku: TT3 

Torba na ramię, wykonana z poliestru. Wyściełana 
miękkim materiałem zabezpieczającym przechowy-
wane urządzenie przed zadrapaniem i uszkodzeniem. 
Wyposażona w wiele przydatnych przegródek na 
drobiazgi i akcesoria. Spód torby jest usztywniony,                 
a pasek na ramię regulowany solidnymi metalowymi 
klamrami.

Art: 600640  STATUS 10”
Wymiary: 210 x 290 x 40  mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600641  STATUS 13”
Wymiary: 240 x 340 x 40 mm
Grupa nadruku: TT3 

Niezwykle lekkie etui wykonane w neoprenu, doskonale chroni tablety czy notebooki przed zabrudzeniami i zadrapaniami. 
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Art: 600630 FUSE 16”
Plecak, w którym wygodnie i bezpiecznie można nosić laptop    
o przekątnej ekranu 16”. Wyposażony w funkcjonalne przegród-
ki, a także dodatkową kieszeń na tablet/eReader, oraz miękki 
tylny panel, wygodne szelki i miękki uchwyt do przenoszenia 
w ręce. Idealny jako bagaż podręczny do samolotów większości 
linii lotniczych. 
Wymiary: 300 x 430 x 150 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600627  GIGABYTE 15”
Plecak, w którym wygodnie i bezpiecznie można nosić lap-
top (do 15,4”). Miękki materiał zabezpiecza przechowywane 
urządzenie przed zadrapaniem i uszkodzeniem. Wyposażony                    
w funkcjonalne przegrody i kieszenie, usztywniany spód                       
i miękkie regulowane paski na ramię oraz wygodną sztywną 
rączkę z twardego tworzywa sztucznego. Konstrukcja pleców 
zapewnia pełną cyrkulację powietrza podczas noszenia. 
Wymiary: 500 x 400 x 150 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600634 SURGE 16”
Plecak dedykowany dla laptopów o przekątnej ekranu 16”.                
Komora główna wyposażona w ochronną kieszeń na laptop 
oraz przegrodę na tablet/eReader. Plecak zawiera małą kieszeń 
na drobiazgi. Komfort noszenia zapewniają miękki, tylny panel, 
wygodne szelki i miękka rączka z materiału. Idealny jako bagaż 
podręczny do samolotów większości linii lotniczych. 
Wymiary: 300 x 430 x 150 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600631  LEGACY 16”
Praktyczny plecak na lata! Pomieści laptopy o przekątnej ekranu 
15,6’’ (po powiększeniu także 16”). Wyposażony w wiele funkcjo-
nalnych przegródek i ergonomiczną wzmocnioną rączkę. Pod-
stawa plecaka jest usztywniona, dodatkowo komfort noszenia 
zapewniają regulowane, miękkie paski na ramię oraz ergono-
miczna konstrukcja pleców przepuszczająca powietrze. 
Wymiary: 355 x 254 x 457 mm
Grupa nadruku: TT3 
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Art: 600642 INSIGHT 16”
Biznesowa torba Insight, wykonana z poliwinylu, przeznaczona 
dla notebooków o przekątnej ekranu 16”. Pojemność: 10 L. Wy-
posażona we wzmocnioną kieszeń zabezpieczającą notebooka 
i przednią kieszeń na akcesoria. Posiada ergonomiczną, wzmoc-
nioną rączkę i wygodny, doczepiany pasek na ramię, zapobiega-
jący obcieraniu, a także system mocowania do walizki.
Wymiary: 430 x 350 x 110 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600655 LEGACY 17”
Torba, która jest pojemna i praktyczna. Wyposażona w funkcjo-
nalne komory i przegródki (m. in. wzmocnioną kieszeń na lap-
topa). W środku znajduje się zamykany woreczek na akcesoria 
komputerowe, takie jak zasilacz i kable. Odpowiedni komfort 
użytkowania zapewnią ergonomiczne, wzmocnione rączki oraz 
odczepiany pasek na ramię.
Wymiary: 440 x 340 x 180 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600653 SHERPA 16”
Nadzwyczajnie lekka, wykonana z poliwinylu, torba na notebo-
oki o przekątnej ekranu do 16”. Wyposażona w kieszeń zabez-
pieczającą notebooka, a także drugą kieszeń na dokumenty. 
Wygodna w noszeniu dzięki podwójnej, miękkiej rączce i od-
czepianemu paskowi na ramię zapobiegającemu obcieraniom. 
Dodatkowo pasek do przymocowania do walizki. 
Wymiary: 430 x 320 x 60 mm
Grupa nadruku: TT3 

Art: 600644 ADMINISTRATOR 15”
Torba na laptop, która pasuje do komputerów o przekątnej do 
15”. Miękki materiał zabezpiecza przechowywane urządzenie 
przed zadrapaniem i uszkodzeniem. Torba wyposażona w liczne 
przegrody i przegródki, usztywniany spód, regulowany pasek 
na ramię z solidnymi metalowymi klamrami oraz tylny pasek 
umożliwiający zamocowanie torby na walizce. Torba wykonana 
z poliestru i winylu.
Wymiary: 400 x 320 x 55 mm
Grupa nadruku: TT3 
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Art: LTL416
Piękna torba na laptopa ozdobiona jedynie wytwornym logo-
typem. Torba z PU (imitacja skóry), z wyściółką z poliestru 210D. 
Zamykana na zamek błyskawiczny, pakowana w czarny worek.
Wymiary: 390 x 285 x 45 mm
Grupa nadruku: S2

Art: LTD416
Piękna torba na dokumenty ozdobiona jedynie wytwornym 
logotypem. Torba z PU (imitacja skóry), z wyściółką z poliestru 
210D. Zamykana na zamek błyskawiczny, pakowana w nylono-
wy worek.
Wymiary: 350 x 295 x 125 mm
Grupa nadruku: S2 

Art: LTB416
Piękna torba podróżna ozdobiona jedynie wytwornym 
logotypem. Torba z PU (imitacja skóry), z wyściółką z po-
liestru 210D. Pojemność: 5l. Zamykana na zamek błyska-
wiczny, pakowana w nylonowy worek. 
Wymiary: 525 x 290 x 270 mm
Grupa nadruku: S2

Art: LTR416
Piękna torba reporterska ozdobiona jedynie wytwornym 
logotypem. Torba z PU (imitacja skóry), z wyściółką z po-
liestru 210D. Zamykana na zamek błyskawiczny, pakowa-
na w nylonowy worek.
Wymiary: 230 x 295 x 75 mm
Grupa nadruku: S2 
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Art: CPKM514
Uroczy zestaw którym możesz sprawić tyle radości! Składa się       
z breloka z zawieszkami w kształcie kwiatów oraz apaszki w 
supermodnym kolorze ze 100% jedwabiu. Zestaw będzie do-
pełnieniem każdej kobiecej torebki! Całość pakowana w białe 
ozdobne pudełko.
Wymiary: 30 x 40 x 50 cm
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 

Art: CPMM552
Zestaw idealny dla każdej eleganckiej kobiety. Skomponowa-
ny z apaszki w supermodnym kolorze, ze 100% jedwabiu oraz 
zegarka na sztywnej bransolecie w modnej kolorystyce. Całość 
pakowana w białe pudełko ozdobne. 
Wymiary: 30 x 40 x 50 cm
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 

Art: CFM513
Apaszka w supermodnym kolorze, wykonana ze 100% 
jedwabiu. Będzie ozdobą i ulubionym dodatkiem każ-
dej pani. Pakowana w białe pudełko ozdobne. 
Wymiary: 700 x 700 mm
Grupa nadruku: T3

Art: CFM514
Apaszka ze 100% jedwabiu w wyjątkowy, kwiatowy 
wzór. Pakowana w białe pudełko ozdobne. 
Wymiary: 700 x 700 mm
Grupa nadruku: T3

Art: CFM512
Utrzymana w jasnej tonacji apaszka z 100% jedwabiu.
Pakowana w białe pudełko ozdobne.
Wymiary: 700 x 700 mm
Grupa nadruku: T3
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Art: CTW513
Sprytna i funkcjonalna torebka damska wykonana z PU (imitacja skó-
ry), z wyściółką z nylonu. Zawiera 2 kieszonki zamykane na zamek bły-
skawiczny oraz 3 przegródki na karty i wizytówki. Pakowana w biały 
worek z nylonu.
Wymiary: 205 x 145 x 25 mm
Grupa nadruku: S2

Art: CTW514
Sprytna i funkcjonalna torebka damska wykonana z PU (imitacja skó-
ry), z wyściółką z nylonu. Zawiera 2 kieszonki zamykane na zamek bły-
skawiczny oraz 3 przegródki na karty i wizytówki. Pakowana w biały 
worek z nylonu. 
Wymiary: 205 x 145 x 25 mm 
Grupa nadruku: S2

Art: CTW512
Sprytna i funkcjonalna torebka damska wykonana z PU (imitacja skó-
ry), z wyściółką z nylonu. Zawiera 2 kieszonki zamykane na zamek bły-
skawiczny oraz 3 przegródki na karty i wizytówki. Pakowana w biały 
worek z nylonu. 
Wymiary: 205 x 145 x 25 mm 
Grupa nadruku: S2

Art: CEL514
Portmonetka, której Twoje klientki nie będą miały dość. Wykonana 
z PU (imitacja skóry), z wyściółką z nylonu. Zawiera 2 przegrody na 
banknoty i 8 przegródek na karty i wizytówki. Pakowana w nylonowy 
worek.
Wymiary: 200 x 105 x 30 mm 
Grupa nadruku: S2

Art: CEL512
Portmonetka, której Twoje klientki nie będą miały dość. Wykonana 
z PU (imitacja skóry), z wyściółką z nylonu. Zawiera 2 przegrody na 
banknoty i 8 przegródek na karty i wizytówki. Pakowana w nylonowy 
worek.
Wymiary: 200 x 105 x 30 mm 
Grupa nadruku: S2

Art: CEL513
Portmonetka, której Twoje klientki nie będą miały dość. Wykonana 
z PU (imitacja skóry), z wyściółką z nylonu. Zawiera 2 przegrody na 
banknoty i 8 przegródek na karty i wizytówki. Pakowana w nylonowy 
worek.
Wymiary: 200 x 105 x 30 mm 
Grupa nadruku: S2
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Art: UFL412
Duża apaszka z jedwabiu, która zachwyca kolorami         
i geometrycznym wzorem z literą „U”. Pakowana w 
czarne pudełko ozdobne, na którym możemy nadru-
kować Twój logotyp.
Wymiary: 900 x 900 mm
Grupa nadruku: T3

Art: UFL363
Duża apaszka z jedwabiu zdobiona czarującym nadru-
kiem. Apaszka pakowana w czarne pudełko ozdobne, 
na którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 3880 x880 mm
Grupa nadruku: T3

Art: UPFL520
Wyszukane wzory sprawiają, że zestaw złożony z portmonetki               
i apaszki nikogo nie pozostawi obojętnym! Duża apaszka wy-
konana jest ze 100% jedwabiu. Portmonetka z PU, z wyściółką                   
z nylonu, zawiera 2 przegrody na banknoty i 12 przegródek na 
wizytówki i karty kredytowe. Całość pakowana w czarne pudeł-
ko ozdobne, na którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Grupa nadruku: T3



135

Art: UMK492
Prezent tyleż elegancki, co praktycz-
ny – metalowy zegarek z chronogra-
fem. Pasek ze skóry. Wodoszczelność:                     
3 ATM, mechanizm: Seiko. Zegarek pa-
kowany w czarne pudełko ozdobne.
Wymiary: śr. 44 mm
Grupa nadruku: T3

Art: UMD1315
Ekskluzywny prezent – zegarek męski 
z metalową obudową i skórzanym 
paskiem. Wodoszczelność: 3 ATM, me-
chanizm: Miyota. Pakowany w czarne 
pudełko ozdobne.
Wymiary: śr. 40 mm
Grupa nadruku: T3

Art: UMN515
Nieskomplikowany, a idealny na każdą 
okazję zegarek na skórzanym pasku, 
w metalowej obudowie. Wodoszczel-
ność: 3 ATM, mechanizm: Myota. Ze-
garek pakowany w czarne pudełko 
ozdobne.
Wymiary: śr. 36 mm 
Grupa nadruku: T3

Art: UMN494
Piękny zegarek w wersji dla pań – obu-
dowa wykonana jest z metalu, a pasek 
– ze skóry. Wodoszczelność: 1 ATM, 
mechanizm: Seiko. Zegarek pakowany 
w czarne pudełko ozdobne, na którym 
możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 34 x 21 mm 
Grupa nadruku: T3

Art: UMN578
Nieskomplikowany, a idealny na każdą 
okazję zegarek na skórzanym pasku, 
w metalowej obudowie. Wodoszczel-
ność: 3 ATM, mechanizm: Myota. Ze-
garek pakowany w czarne pudełko 
ozdobne.
Wymiary: śr. 36 mm 
Grupa nadruku: T3

Art: UMN579
Zegarki to prezenty ponadczasowe. 
Obudowa tego zegarka wykonana 
jest z metalu, pasek – ze skóry. Wodo-
szczelność: 1ATM, mechanizm: Seiko. 
Zegarek pakowany w czarne pudełko 
ozdobne.
Wymiary: śr. 40 mm 
Grupa nadruku: T3
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Art: SPCF352
Jak sprawić, aby mężczyzna był elegancki i intrygują-
cy? Wystarczy podarować mu jedwabny krawat i mod-
ne dodatki: metalowe spinki do mankietów i do krawa-
ta. Zestaw pakowany w czarne pudełko ozdobne, na 
którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 30 x 40 x 50 cm
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 

Art: LFC426
Skromny, a i tak robiący wrażenie krawat 
w delikatny wzorek w „jodełkę”. Wykonany 
z jedwabiu. Pakowany w czarne pudełko 
ozdobne.
Wymiary: 1500 x 70 mm
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 

Art: SFC341
Krawat, który ożywi nawet najnudniejszy 
garnitur! Wykonany z jedwabiu, pakowany          
w czarne pudełko ozdobne.
Wymiary: 1500 x 70 mm
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 

Art: SGG305
Seria „Lady Black” to kobiece, stylowe produkty. Pre-
zentujemy okulary przeciwsłoneczne, dające ochronę 
UV400. Pakowane w specjalne etui, ze ściereczką do 
czyszczenia szkieł, a także w czarne pudełko ozdobne, 
na którym możemy nadrukować Twój logotyp. 
Wymiary: 67 x 60 mm
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 

Art: SLB202
Wysmakowany pasek z finezyjnym wzorkiem na 
klamrze. Pasek ze skóry, pakowany w czarne pudełko 
ozdobne.
Wymiary: 1500 x 30 mm (klamra)
Grupa nadruku: T3 / ET(P) 



137

Art: RPBM317
Uroczy i bardzo kobiecy zestaw, delikatnie zdobiony 
wzorem w kwiaty. Składa się z piszącego na niebie-
sko długopisu z mosiądzu i 75-kartkowego notesu 
A6, w okładce z PU. Całość pakowana w białe pudełko 
ozdobne, na którym możemy nadrukować Twój logo-
typ.
Grupa nadruku: T3 / L2 / ET(P)

Art: RSI3174
Bardzo kobiecy, lakierowany długopis z mosiądzu,          
z uroczym wzorem w kwiaty. Pisze na niebiesko, pa-
kowany w białe pudełko ozdobne, na którym możemy 
nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: śr. 11,2 mm wys.134,7 mm
Grupa nadruku: T3 / L2 / ET(P)

Art: RNM317
Bardzo kobiecy, 75-kartkowy notes formatu A6, w de-
likatny wzór w kwiaty. Okładka wykonana z PU. Pako-
wany w białe pudełko ozdobne, na którym możemy 
nadrukować Twój logotyp. 
Wymiary: 142 x 105 x 15 mm
Grupa nadruku: T3 / ET(P)

Art: RLW502
Portfel i etui na wizytówki w jednym! Zawiera 1 prze-
grodę na banknoty i 8 przegródek na karty. Wykonany 
ze skóry i nylonu. Pakowany w pudełko ozdobne, na 
którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 115 x 95 x15 mm
Grupa nadruku: T3 / L2 / ET(P)

Art: RLC502
Wizytownik wyróżniający się funkcjonalnością i prosto-
tą. Zawiera 4 przegródki na wizytówki i karty. Wykona-
ny ze skóry i nylonu. Pakowany w pudełko ozdobne, na 
którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 110 x 80 x 10 mm
Grupa nadruku: T3 / L2 / ET(P)

Art: RLT502
Portfel podróżny wyróżniający się funkcjonalnością                  
i prostotą. Zawiera 12 przegródek na wizytówki i kar-
ty, wykonany ze skóry i nylonu. Pakowany w pudełko 
ozdobne, na którym możemy nadrukować Twój logo-
typ.
Wymiary: 190 x 98 x 15 mm
Grupa nadruku: T3 / L2 / ET(P)
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Art: NTS221
Czarna torba na zakupy/podróżna wykonana z imitacji 
skóry (PU). Torba pakowana w nylonowy worek.
Wymiary: 420 x 100 x 390 mm
Grupa nadruku: S2

Art: NTB221
Czarna torba podróżna, wykonana z imitacji skóry (PU). 
Torba zapinana na zamek, pakowana w nylonowy wo-
rek.
Wymiary: 400 x 215 x 400 mm
Grupa nadruku: S2

Art: NTD221
Czarna torba na dokumenty wykonana z imitacji skóry 
(PU). Torba zapinana na zamek, pakowana w nylonowy 
worek.
Wymiary:390 x 85 x 270 mm
Grupa nadruku: S2

Art: NTL221
Czarna torba na laptopa , wykonana z imitacji skóry 
(PU). Torba zapinana na zamek, pakowana w nylono-
wy worek.
Wymiary: 390 x 289 x 50 mm
Grupa nadruku: S2
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Art: NPBK5074
Drobiazgi, bez których nie można się obejść - w skład 
zestawu wchodzi metalowy brelok i piszący na niebie-
sko długopis z mosiądzu pokryty czarnym lakierem 
(grawer wychodzi na srebrno). Długopis z chromo-
wanymi wykończeniami i elementami skórzanymi na 
skuwce. Całość pakowana w czarne pudełko ozdobne, 
na którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 45 x 40 x 37 mm
Grupa nadruku: T3

Art: NPBW507
Dobry portfel to podstawa - w zestawie z długopisem 
jest to prezent idealny! Portfel ze skóry, z nylonową 
wyściółką, zawiera 8 przegródek na karty i wizytówki 
oraz 1 przegrodę na banknoty. Długopis z mosiądzu, 
pokryty czarnym lakierem, z chromowanymi wykoń-
czeniami i elementami skórzanymi, pisze na niebiesko. 
Pakowany w czarne pudełko ozdobne, na którym mo-
żemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 30 x 40 x 50 mm
Grupa nadruku: T3

Art: NLP507
Ciekawa faktura to niejedyna zaleta tego etui! Wyko-
nane ze skóry, z nylonową wyściółką, zawiera 8 prze-
gródek  na karty i wizytówki, pomieści także paszport. 
Pakowane w czarne pudełko ozdobne.
Wymiary: 145 x 11 x 15 mm
Grupa nadruku: T3

Art: NLM507
Ciekawa faktura to niejedyna zaleta tego 
portfela! Wykonany ze skóry, z nylonową 
wyściółką, zawiera 1 przegrodę na bank-
noty, 4 przegródki na karty i wizytówki,        
a także kieszonkę na monety. Pakowany     
w czarne pudełko ozdobne.
Wymiary: 6115 x 95 x 15 mm
Grupa nadruku: T3
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Art: NPBU255
Elegancki zestaw, na który składa się metalowy pen-
drive o pojemności 2GB i długopis z popularnej serii 
„Zoom”. Długopis z mosiądzu pisze na niebiesko. Ca-
łość pakowana w czarne pudełko ozdobne, na którym 
możemy nadrukować Twój logotyp. 
Wymiary: 45 x 40 x 37 mm
Grupa nadruku: T3

Art: NST2094
Mosiężny długopis to doskonały prezent codziennego 
użytku. Pisze na niebiesko, pakowany w czarne pudeł-
ko ozdobne, na którym możemy nadrukować Twój 
logotyp.
Wymiary: 137 x 17 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NST2095
Mosiężny długopis to doskonały prezent codziennego 
użytku. Wkład żelowy pisze na czarno, długopis pako-
wany jest w czarne pudełko ozdobne, na którym mo-
żemy nadrukować Twój logotyp. 
Wymiary: 135,5 x 17 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NS5555
Połyskujący mosiądz sprawia, że nasz długopis po pro-
stu olśniewa - dosłownie i w przenośni! Wkład żelowy 
pisze na czarno, długopis pakowany jest w czarne pu-
dełko ozdobne, na którym możemy nadrukować Twój 
logotyp.
Wymiary: 136,5 x 13,2 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NS5554
Połyskujący mosiądz sprawia, że nasz długopis po pro-
stu olśniewa - dosłownie i w przenośni! Długopis pisze 
na niebiesko, pakowany jest w czarne pudełko ozdob-
ne, na którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 136,5 x 13,2 mm
Grupa nadruku: L2 / T3
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Art: NDN221
Klasyczny czarny notatnik A6 zawierający 80 czy-
stych kartek. Notatnik wykonany z PU. Pakowany 
w czarne, ekskluzywne pudełko ozdobne.
Wymiary: 150 x 100 x 20 mm
Grupa nadruku: T3

Art: NDM221
Klasyczny notatnik A5 zawierający 80 czystych kartek. No-
tatnik wykonany z PU. Pakowany w czarne, ekskluzywne 
pudełko ozdobne.
Wymiary: 230 x 175 x 15 mm
Grupa nadruku: T3

Art: NSL2215
Mosiężny długopis o minimalistycznej formie. Wkład 
żelowy pisze na czarno. Długopis pakowany jest             
w czarne pudełko ozdobne, na którym możemy na-
drukować Twój logotyp. 
Wymiary: 136,7 x 15 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NSL2214
Mosiężny długopis o minimalistycznej formie. Pisze na 
niebiesko. Pakowany w czarne pudełko ozdobne, na 
którym możemy nadrukować Twój logotyp. 
Wymiary: 138 x 15 mm
Grupa nadruku: L2 / T3
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Art: NST0595
Linia „Heritage” to artykuły piśmiennicze łączące tra-
dycję z nowoczesnością. Długopis z mosiądzu, wkład 
żelowy pisze na czarno. Długopis pakowany jest                      
w czarne pudełko ozdobne, na którym możemy na-
drukować Twój logotyp.
Wymiary: 138,5 x 13,2 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NST0594
Linia „Heritage” to artykuły piśmiennicze łączące trady-
cję z nowoczesnością. Długopis z mosiądzu, pisze na 
niebiesko. Pakowany w czarne pudełko ozdobne, na 
którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 139 x 13,2 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NSV3745
Mosiężny długopis, który cieszy oko eleganckim połą-
czeniem czerni i srebra. Wkład żelowy pisze na czarno. 
Długopis pakowany jest w czarne pudełko ozdobne, 
na którym możemy nadrukować Twój logotyp.
Wymiary: 138 x 12 mm
Grupa nadruku: L2 / T3

Art: NSV3744
Mosiężny długopis, który cieszy oko eleganckim połą-
czeniem czerni i srebra. Pisze na niebiesko, pakowany 
w czarne pudełko ozdobne, na którym możemy na-
drukować Twój logotyp.
Wymiary: 138 x 12 mm
Grupa nadruku: L2 / T3
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Art: 93332
Klasyczny damski portfel ze skóry naturalnej. Posiada 
dodatkowo kilka przegródek na karty i osobną kie-
szonkę na monety. Pakowany w eleganckie pudełko.
Wymiary: 115 x 115 mm
Znakowanie: HS
Cena: 59,90 PLN

Art: 93334
Stylowy, elegancki męski portfel ze skóry naturalnej. 
Posiada wiele praktycznych przegródek i kieszonkę na 
monety zapinaną na zatrzask. Pakowany w eleganckie 
pudełko.
Wymiary: 125 x 110 mm
Znakowanie: HS
Cena: 59,90 PLN

Art: 93335
Męski portfel ze skóry naturalnej o nowoczesnym desi-
gnie. Posiada zapinaną na suwak przegródkę, kieszon-
kę na monety i wiele użytecznych przegródek. Pako-
wany w eleganckie pudełko.
Wymiary: 125 x 100 mm
Znakowanie: HS
Cena: 59,90 PLN
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Art: 93336
Męski portfel ze skóry naturalnej o klasycznym desi-
gnie. Posiada kieszonkę na monety i wiele użtecznych 
przegródek.
Pakowany w eleganckie pudełko.
Wymiary: 115 x 95 mm
Znakowanie: HS
Cena: 59,35 PLN

Art: 93340
Elegancki damski portfel ze skóry naturalnej z mod-
nym zapięciem. Posiada wiele praktycznych prze-
gródek i osobną przegródkę na monety. Pakowany              
w eleganckie pudełko.
Wymiary: 95 x 115 mm
Znakowanie: HS
Cena: 73,98 PLN

Art: 93339
Klasyczny damski portfel ze skóry naturalnej. Posiada 
dodatkowo kilka przegródek na karty i osobną kie-
szonkę na monety. Pakowany w eleganckie pudełko.
Wymiary: 90 x 120 mm
Znakowanie: HS
Cena: 79,98 PLN






